ado

CPC L&A P EAG T Fesn 4]
CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

N7 AEN| 1=

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

* CPCIEAZATITDONT, ERD OBRMDBERERDLSBAVLETH. ZHELERMEEICONT
RIATHEDTIIEL, —PIDEFZAVFRET, Bt H2O0JORBEESE LICEE, FIIE.
YR, HBVHELE - FUET ZEREZEB L TEY . TORBEDSECHVHEZEEICOVTLER%E
BUEEA, HONLHTTEREZHLBOVLET,

CPC CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

Ait:

AETEBNETIXEARTTE CHIEFTEK PRECISION USA cpc Europa GmbH HEER(BLWARAHR

KA — B3R 2280 E. Locust Court. Ontario, Industriepark 314, I BT E LA 1188 5

TEL:+886-6-505 5858 CA 91761, USA D-78244 Gotimadingen. Germany 1) .54 51255252831

Http://www.chieftek.com TEL: +1-909-773-1200 TEL:+49-7731-59130-38 FAX:+86-512-5525-2851

E-mail:service@mail.chieftek.com FAX:+1-909-773-1202 FAX:+49-7731-59130-28
[ YCIMRR4 |[ MR02T71-TW |
[ vycrstrs || LG-01-TBI-TW |




EZPFATVIZTHARSU-X M R

SHHENRN

Chieftek Precision Co., Ltd ER/REABIRAT - IR
[FcpcTY, BHEREEDAM, BR  HMEERL .
ThEREBELELITF—LEEYELEL. KEMIS
HKELGT 2L COF—LFYUZTE-—23 vy
ATLRUZNICEET SAHmABLEEZRAELAND.,
FUVEBREOHMOEEICEALTHY FT,

BR B 23 Wageliha Chen

REMFMERER

1990F K YBHIEIIZT7Fa7HAROREZHRD .. IRETICHERER .
EFDREE . BHLEE. FEANEEES. BLL AT RS
BRLTAYET, s LBAORRAEEBERRELCLRAS . smram Anfon Hsu
BEBASHBLEEREBOND LS ICAYELE, BIEE>AR3M R

BRERREZRT TCWNCEDIZ KBOR—ILAAS T ZT7HA R BEAEBEAR-ILUZTHA K.
N—5— 84 FU=TFHA REEEET L5 AYELE,

RE. cpcldVZ7HA PHBIZENT, ETORAA/H>THY., BEEKOCEEZITHRT S &N
TEFETo T SRELBEOCRBREICNAONDLDIC. SEALEHED ) ZTE-—42 -RUSE
OEAXRRTELIDDE—2—2RELEFLE, &I, AC, DCEEIzR. ST Y2 —4ZF LR
LCERFEELTHDFRIcpcld EfREMEEFR M ELGHER . T—42—. 2> b0 —-LBmERHIT LI L
NTEET, S, —BRLEESHEECICHEZATDILAKIC,. HmmBOEKLEEIR FOHIRZE
EZRELEZLET. B BRMOBLELERBEOLKRIZEOTSYET. THEDT O RIVENEATND P,

BERNZHRL - -—XICHETEDLO. RARBEERENEZILAL. SRE . 5E8M . SNNIME

DHBERHTETDLOSMYBATEY T7,

EElislmp tavaing eyl g




MR

m

1998

2000

2004

2005

2007

2008

2010

2011
2013

2014

2015

2016

2017

2018

—
f—

—VFaTIZTHARIU-=X

P —

SEZPFATVIZTHARSU-X M R

E=X AN AV

A X5~15OMREZ7Fa7 U7 HA ROEEEHR

YA X2~3OMREZT7Fa7VZ7hH4 ROEEZHA

aENFEXICTHEERIL - RROEEZHN

ARC/HRCRH V& — RIFIR—=)LE A FI)ZFHA RO EE=H%H
ISO9001 M FRHE & BNS

CpcT AU AFEHER
cpcPEEWLFRMLER
IM-P> - =ZF7E—R—DEEX*HK

cpc KAV FRUER
ISO9001 : 2008 D3k % HYS

cpc EMBFERO TS EIRL - SEZHRE

DA REUFIR—=ILE A TFU T HA RO EE=ZFA

1SO14001 : 2000 AL % BNfE

OHSAS18001 : 2007 DA% HE

CNS 15506:2011 D REE % BS

IM-C> ) =X ZTF7E—2—DEEEMIA
CLISUZ7EF—4—FPa1—-ILOEEZEA
ARR/HRR/LRRRAY V& —RIHA—Z =51 FUZT A REHKEK

TCIACUZ7E—42—RSA TOEELZHB
CLIMS#HEER V=7 E—42—EP21—-ILOEEZHB

MMLST >V /R4 U ZF7E—AREY 21— ILOSELRE
CSM Maschinen GmbHF&#t # A1z

ISO9001 : 20150 i fRFDAE & HUfS
ISO14001 : 20150 R AL & BX1S

WEBEXICcpci L5 & 2

B X
R—3
B e 7 0 — 7 o MO1
L B T TR e M02~MO06
2 B T B I MO7~M22
2. L BB MO7
2 B e M08
2.3 B B M09~M11
2 A BRI L T oo, M12
2. I E R U T e, M13~M15
26 IR e M16~M17
2.7 LLRASUZ7H4 RIRT L BRE/HFH/BMELTY Tho M18~M22
3 BT T oo, M23~M25
A B T TT e M26~M27
S R R O R oo M28~M48
B T I L — oo M49~M50
ST S ) R M51~M57
L B T N e M52~M53
2 AT B R o M54~M55
B BT T TE e, M55
A R O R oo, M56~M57

UZT7HA REMFBEEREREIRRER o M58




B X
ARC/HRC/ERC R 24— REFIR—ILEA TUZTHA K

ARC/HRC/ERCS/ 1) — ZODRBEHE S} - +venveverseneemensentastnteniatetei sttt SO1 ..{02
B REGs (*g,_%{i*i) ............................................................................................................. S03~S064
B EGET (T S/ g /) rererrreee st S07~S12
B [T £ R T T TP TPTIPPITPPIPILIP PP PP PPLLPPPYPPPPPPPPPPPRPPRRRS S13~S25
BRATE T3z eveevereeserenesnemtontintiniintitit sttt s $26~529
SRR O O O O 0 0 SO0 S TP PP PO PSR S30
BB e S31
BT TG S e eeererereee s st $32
ST TR R TR v vvveeeeeeeemmmrmee e S$33~S41

WRCT A« FEUFIR—IVEA T ) ZTHA R

B T e S42
ST TE R T AR v veeeee e S42~544

ARD/HRD/ERDIUFR—ILZ A T 1) Z7 HA K
EBMEA/N—EYY—X

B s S45
ERASTERIB -+ vvresesesessesesesesssseset ettt S46
B oy o B LR R T P P PP PP P PP P PPPPPPPPPPPPAPPPPPPPS S46
ST TE R T AR v veeeeee e S47~S54

ARR/HRR/LRR RZ A —RNWBIA—5—2 A7) Z7 A4 F

%%?&51- ................................................................................................................................ S55~S56
*%E ....................................................................................................................................... S57
g.%;ijj—gf ................................................................................................................................ S58
T.ﬁf&@"fi*i ........................................................................................................................ $59~548
e A

T A J N T e S69~S70
— v TILDER

T T JDODIZEIR oot S71~S72
FETHIBEEL L 1) —— R g o/ e S73~S74
NEVAH/ Ny FOEERIRE

RIS/ VY RO T AR T R R oottt S75
27 HA REEEHE L BUZEITRIRZR v rveeerereerenree ettt S76

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

(1) <H3& (M) E
(2)& (5)E BERE
(3)m % (6) B4+ T3>

2 ERZM E BEIEATNDRE

(NERAHFLE OKTF - BE - 18R - KRBY - BHT) (4)RFE & NRE
QBaEHEE (KET - HA - uB) (5)YEF%EE
BArBE—=Z (OFEEFR

3V)—R YA X (BIE) OFEE

FERFKFICEDE T A XERE L. BEAZRITERN-—IZ2RB L GEE

4 EMATEDFHE

CPGTEY 7 ML 2 TR IOV VITh D B EMREEEH

HE: (V7 HA P ERFHELUERIRR] OTHEAZEBOBLEY, (M58/S62X—IBBLEW)

5.1 BNREFRBDHE

- RAEMETE
- BARERAE
cBAY NEHEENRSEERE)

IRV EH
6FHNEZ SRl LT
BRIV b DERREDD R Y BH
- SHVEHE

7 FHEMEEDFE

70y JIC/ERY AREDE(LT
FHEMREEZEN

53 BEETE

- BRARHICES T DRBEDEE
s B RN—ADEEDEE

5.2 TERETE
- FEDEE

- DERIEDZEE
- B I 5 EDEE

8 FEa RURIMDHE
pcD7aTZ LlckY
E1TEERE - Fdv - MILEEEE

9 EREwm EBIMEDHE

10 IRIGEKE
- EBRM - BhEEERET

MO1



M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

 JMBEOR—)LU S — > ERg

=

= b5 BB SRS
ARG/ Cy R
IR —=)b

AFo LR BE@b L —~

= B8R S MLD

—REER>Y -

= 15 E A = e "ABANOBSES N ZRA
MREZFF1TFYZTHA RSU—-XDREE MREZFFaTHAR U-XEL—L.
(EINLH.PO3BHEEICHES N ARICHU JOvo. R—)LETRMELIZRAT >

CGERTEFTY, REHRRALUTVEY,




M R SZPFATITHARIU—-X

SEZPFATVIZTHARSU-X M R

1. HREA

BhEESRE

SS>U—-X-TRY—)L

MRICTY Ry — JUHMEEE SN TS D MRS
B BEMLERDCENTEX T FFU—AD

HEZERL. REBOBEBNREZ SNKIT AT
HERETCT EBNBERALA—RLEEERRLED,

DY) B4

2Z >V —-X-ITVRY—)L. NEREH
JAGAN

J0Ov OO ICEHROBBEE. R—)LEEOT
TL—IL2@KTHEBWIRNSDDFI, ARICEEHD
RETERBOETICHEDRMNMRIFCEET . X,
MW MO—UCEEBRENZFRIFCEET,

U —X R —HEEERS—)L. BE<0.1mm. BEEEFICHEREUEEA.

SUSU-X-TVRY—)L EEY -
EERORES —)LSN HLLT YA > DEES —
WVEEERA, JOvIDTHELD. RUDBAZ
BIELET. XEGEERLET.

ZU S —X-TVRY—)L EEmY—ILKRD

e iR/ Y B
FUVEET, EES—)LIGHEEN IOy IO T
ADOTRHERHE . NEROME®S >0 SRR
ERCHRNBDET.

K@ —ILSU/zU> U —X

¥

UmmE 8 L E%E
EE > —X-TVRY— )L ATV LRE&{E L — b 257 LRERIETL—
2T LRABDBRET L — hEIEAL. 45mTIO E3U-X

VOMBED TS AFYVIERBN. ATV LIXED
RUTBEELFT. T RFv v TomlEEEEU.
BWAMO-IRETEET., Fle. L—ILICHU
BRI TRAT UL AR T L — M S — )LD R =
SDTHNET,

BITEE  Vamx=10m/s.amax=300m/s2

(FEMNENEE, 60m/s2(3FEUET) % 9M
S TN Ry, =~ U
EZ2U—-X-TVRY— )L ATV LAE él/zﬁfgﬁ:j_)but/u_z‘

G AVl NP == = VA (B2RS <0.1mm)
70w O OmmHIC PR O REEE

EUSU—-X-TVRY =)L ATV L RS UZZU-X-TYRY— )L ATV LARERY — )b,
EHY—IL. ATV LARBETL -k ATvLREBAETL— b AR EH/ (Y B
A7V LARERY —)V. T Oy INORWEAE MRS/ (Y R T —ROBBERERDERBLBAED
B5IE L ESOBELHIL TEET. SOV —ZDT TOvoENELETEHERE RO TEXT,
0w 3, REMEICENBRECOERICELTL
EX R
HUEZU—X
v

ATV LREE#ET L — b

SUESU—-X-ITVRY—=)L.EEY -/,
ATV LR8I — b
—ARBEOEES —)L. J0Ov JEAOERE NS

{EHRFET, XTULRBOTL — MHEVENDE
AZEBSLEL. BREEREN(F S U —XT—EMRN S DET,

CpC O

ZUESU—X-TVRY— )L EEmY— ).
ATV LR L — b~ NEREH Oy R
K —/)UEEEHA T Oy 2 FERADFREERLE L.
WER DB TIY —REHH L £ NEXDEE
H/ 0y RIGEEBEBMOERICHENBDET,




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

1. @mERN 2. BAfiTER
AERBHEARICL DS ERIL .
2.1 1BE
L DRVEERE CHIGT ZBATEET, JOY
ONEFTIBE. TSRAFYIBOIY REry S B EER
’ e T e
‘ég‘i’fﬁg;?’;‘f:;uﬂzi;@gi%;it MREZFF a7 HARYU—ZX(E N H. POIEED
B 3 = N TIRE >+ @ W @ A = BB ETN
b%ﬁ%(;*%<@oia—o CpC (35279:17:/ L‘I >A %E%—F%&b %Dijo—Fna*ﬁrg%%/m\<r ?SL o
U—ZICH LT, WEROBHEARRAL. JO
v oEBIEWELE U,
EA
BEAUL NERED
R B Ehi
AT — 3SR
BEES
WESH (um) RER) L@ R
SERE. & ML
BEHIEHFBEE H +10 +20 +40
MREZFFAFPUZFHARIU—XEZF DR | ” ‘
—LEEBER BRI EBOTVET, L—ILET H _J cpc Y L L@
S OBEZRBAL. R—)LOEMA(F45ET. |ZE| EwHIAOvID AH 7 15 25
AEEEHEONRENDBCENTEET, | — BE(H)OHEE
Fz. RONERR—RADHT, KL L—)Lghizit jg*”
ARt E YA RDREVWR—ILERICKD, & e , o WA EE Wy 15 | %25 | £40
BENEBHEENHRBLSCROEUR, N o //1P]
+HREEE. BMLOOKEEERLE LR, ROFROE) SOHEATE ", HeL— oo
/ MARERSY) K DIEMEN LD ARSE HEtE BT O D AWy 19 20 30
ncunxEd, 18 (W2) DI E £
RE
o T0Ov 5 &L — )L EEEDETETE
‘ MR-SS/ZZ,SU/ZU MRZZFFaF7UZTHARY 25 . HRPETTT
2w OB R45EMNARERERIS [y} —Z@%kﬁg Vmax=3m/s //N
20 L
BRAIEE amax=250 m/s? EE //
(FERLOBE, RE—KE0m/s2(CETB) T 15 —— ———" H
» ks L —
— LU —> AR ; o
BEOR—ILUS— MR-EE/EZ,/EU/UZ,SUE/ZUE S=Fa7U= & 10 / ———
RIS — S EBEEHR TS AF v oI L— A 5t 31— ZOBAREE : Vx> Smys () / -
EIYRFrY I THRUTVNET., BRES > 5 /=" P
IWCTBTEICED R—)L EEBOBAE Z KIE BAHIERE amax= 300 m/s? L — |

SR L. BESOEGRREZRALFI. UF—
>R (CABSNITREERY >0 (B RAMZ ML
TENHEFT,

N =1 ° “ —_ 0
(PERBLOHBE. AE—RE60m/s2C2T D) 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
L—I)LDEZ(mm)




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

2. FitiER

2.2 FE 2.3 88
¥ E Sk | 58 > 18 F
MREZFZF2TF7YUZTHA RS U-XIZIEVO VS VIDIBEOFEERDHDET, T FERESRIIE . o e N o e s s
BELTEGAIL, BE. NLOBEACBIBS=PF17U=THA RS U —XOMEER LS E3BH HRET, BB AFLAFREBHBANSSHE, BSIumBEROBRNERENET
REFEBIEITREOMENHDET,
FEXR
FESH | ENME FEBERELM) REFIS
e e 3 5 7 9 12 15 ™ " EEADET = B58E
VO | FEBL | +3~0| +3~0 | +4~0 | +4~0 | +5~0 | +6~0 R L—RFEAT = EREORD " RREBTHEMEZELT
VS WERE | +1~0| +1~0 | +2~0 | +2~0 | +2~0 | +3~0 BREE. AL—XET
Vi BgqFE |0~-0.5| 0~-1 0~-3| 0~-4 | 0~-5 0~-6 SRt SR E. mEILE
BRSRN. JU— AR EREE
MREZFZFaAFIZTHA RS —-XDEEGHIEDEREEERH (F-40C~+80CERNDEY ., ERMEGZDHEE+100°C m ZZ/ZU/EZ/UZ/ZUE AERE A/ Ry 1T
FTHEATETY . FHHEIPEEE<IEE L, 1. 70vIRERICERCT ) —ZABADTWET DT RIIRE T, ZDEFEIMAFTLEE L,
2. RN MERISEX. T OvIADESERIC SO ERLICERSETHS. Oy oI —X
HEHUTLIEES W05 0 ) —RA &G U BEYTF<IEE L,
RREEE S PR P, i " 550BRARNFEASRN EOERERT. TOYIEL— L EFRT B,
Db e le\jﬁu —Z’é;‘i)\?‘étﬂ\gb‘bb ?3_0
‘ ‘ = —JLEEL (SS/SU) B ‘ ‘ = —JLEEL (SS/SU) 279~
Joy oA FEER S LED y JOoyoy4X FEER S LED e B JOvOZRBICEEETSERNS, JU—-ZAEZFEALFD,
SS/SU — 5S/5U — - o A S (— ey (33
mE |EE(Q) VO e i et (ISO/VG 32) mE | EE(g) VO 3 VI (550 (SO/VG 32) B S7PFaTYIUZTHA RO XL FEE UL IIBESHAECTERE IOV IISEALED,
(min=max) (min=max) » CPCOTOVIRTMHCEHROBBINERIF THBI. R—LEEESERTEICEST
MR3MN | 0.9 | 002 | 0.03 |0.06(max)|  0.05 - MR3WN | 3.4 | 0.04 | 0.06 008max)| 0.05 - EEEEICERT 3N TEET,
MR5MN | 3.5 | 0.03 | 0.04 |0.08(max)| 0.05 0.05 MR 5WN 6 0.10 | 0.15 |0.20(max)|  0.10 0.05 . L DR — R LT BIRAE T B < 2 L,
MR 7MN 8 0.03 | 005 | 0.10~020|  0.05 0.15 MR7WN | 19 | 0.10 | 0.25 | 0.30~0.70 0.10 0.20 . . .
BT —ZDEMIEEE. BT T AN ENTERIBHICITO>TIEE W,
MROMN | 18 | 0.04 | 0.12 | 0.20~0.50|  0.05 0.15 MROWN | 37 | 0.20 | 0.30 | 0.40~1.10 0.10 0.20
| 5 1)1 22 ) —~ J— 3 I=PAN Bl fem =Ny -
MRI2UN | 34 | 0.04 | 0.16 |0.30~1.00|  0.05 0.20 MRI2WN | 65 | 0.20 | 0.35 | 0.40~1.40 0.10 0.30 = B TUAVEORAE T REIY =L LATRBSNSBEE RIS,
B HAa ROBRM I AR KFETHEVNEEE. CHEALESL,
MRISMN | 61 | 0.10 | 0.20 | 0.40~1.50|  0.05 0.20 MRI5WN | 137 | 0.40 | 0.50 | 0.60~1.80 0.20 0.40
B ZhO—oA7OvIRD2MELDEN. XITOVvIRD15EFU EDIZEICIE. HIEEREEE
B N B N LTLIEE LY,
> — LA (SS/SU) :@? ~ > — LA L (SS/SU) ;@f K~
JOvoHAX T sonEn| JOv o8+ e ST
Vi - (ls%l/Jvc_sé(Q) Vi B (|$%I/Jv5§2)
RE (ER() VO | Vs | T ME (ER() VO | VST HU_=2
MR 3ML 12 | 002 | 0.03 |0.08(max)| 0.05 - MR3WL | 3.4 | 0.04 | 0.06 |0.08(max) 0.05 - DY -R=FRITIBEIE.IRINATNINEERICIBDIUFILRIY - (FHEEFISO
MRSML | 4 | 0.04 | 0.06 |0.10(max)| 0.5 0.05 MRSWL | 8 | 010 | 015 |0.20(max)| 0.10 0.05 VG32-1000f) Zi#RLFET.
MR 7ML 14 | 004 | 0.07 |0.10~0.30| 0.05 0.15 MR7WL | 27 | 0.10 | 0.30 | 0.30~0.80 0.10 0.20 85 3y
MES D=
MROML | 28 | 0.06 | 0.14 | 0.20~0.60| 0.05 0.15 MROWL | 51 | 0.20 | 0.30 | 0.40~1.40 0.10 0.20 5B (D (£ DINS 15 170 CPLEL LM ECGLP. 7 (4 DINSLE247% B% & L & 4 HLPOEIR
MR 12ML 51 0.08 | 0.20 | 0.40~1.30 0.05 0.20 MR 12WL 93 0.20 | 0.35 | 0.50~1.50 0.10 0.30 RHD=ET, FREEFOC~+70CORT. HEZISOVG32-100DBELET,
MR 15ML 90 0.20 | 0.20 | 0.50~2.80 0.05 0.20 MRIT5WL | 200 | 0.40 | 0.60 | 0.80~3.10 0.20 0.40 (RBERDBEIZISO VGIODEREHBLET, )




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

2. Bt &Y
2.3 H8

(=P aPrS Hig&l OBEME

= JU—REMETBBAE L—LOFNESAVCRHERD, U 2N BT BRICT TS, SU—2 RS

" BEEREDEEHED/2 (R12H) SEELET MRROSB A EHIEN 55 TRBLET.

BRI T OO DEERORENE TV BMICT T NG T U —REH ALK B —CT 5B < ik 00 ~MARLAC e 11 —RARICE < IS0 V3268
SNBESICTOY I ERRICETESHTILE N, 01 MMRIRIRIT), (R E DIFRIIGICA <

02 JU—2I)L—LDFERACEEELFC

03 U= I)b—A. B.7ILHVERRERUVEZER
BOFERICHBELFF

04 EFREHEAICHE <
05 #EE$: (micro vibration) BIC@E<L

B ZhO—IA 7OV IRD2EBELDEVN.XETOYIRDISEN EDBAICE BREAREERL TSN,

=1
wE | WEEE | g | BHER 30U —2, LFC, LFFE RSN BB A BIC T8
(cms3) (cm3) <FEELN,
- - 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03 "
3 ML 0.03 3 WL 0.04 fHE R DR E R
5 MN 0.03 5 WN 0.04 LuB — 01 —18G
5 ML 0.04 5 WL 0.05 HIBH OEE: ‘ L stoms:
7 MN 0.12 7 WN 0.19 0 216 : BM/5W
7 ML 0.16 7 WL 0.23
01 19G : 7M/7W
9 MN 0.23 9 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38 02 18G - IM/9W
12 MN 0.41 12 WN 0.52 03 18G 1 12M/12W
12 ML 0.51 12 WL 0.66 04 15G : 15M/15W
15 MN 0.78 15 WN 0.87 05
15 ML 1.05 15 WL 1.11 .
fEeEREEEEEA
B HROBERIEERE.FE.ANO—VDORS BEFREZEDEADERRGICKDEED EIBUIREFHICELT HBHIOEE : 10m |

BEETO>TEE N,
B HROBRE.—EEZBIRVESICLTLRE,

B OKESHEEREIZVFaTIUTHAARIU-XCREALBVLSICLTLZE W,

" SHERETT OV IMEIKICHDIEMANT ) —REH AL TS Vo cpc R mMBR B MR L X I I BHaE<R
=Ly,

B —EICREHTHBIDLDE ARNICHIITORBEHERLEI,




M R SZFATITHARIU-X

2. HitrERl
2.4 B

B8]

MREZFFaFYZTHA RYYU—RIIEERA
HEZE U B EEEAE/NS VD TUEER D DR
MERBRLTNETD,

EEA
Fn= M o F —
F & (N)
Frm EEEA (N)

MR U — X DEEER#(F H=0.002~0.003

EBNDER
= BHI 2T ADEMME
= EEE . R— LR EEES

B R—JILEUS - BRPETRIEED
FRICEDENN

R=ILEL —ILOEMEBCECEND
PO CKDIEARS.

R LD EFL TS, EBEER
LBERS.

EMEAICKDIERD

2.5 EREERVF

BEXRBERMBECO

BARIOAZZ(TTNDEMICIEKAERIELCF T,
Z DRDEENIAC EBED KA EFE DO EGEAE
FED0.0001E& 52 &S IEREEVNETS
(1S014728-2&0)

FMEABBENOREEEANET D& BER—ILEH
BHOBEDRRGAFRODESD T,

HhER 2L =0.52 — 4200MPa
BREEYE L =20.6 — 4600MPa

BHAHERHOHH

1EEN & S
So = Co/ Po —(2) = 0
So = Mo/ M . (3)
BEEME 1~2
Po = Fmax —(4) HEX(ZIREHD 2~3
MO e Mmox ___(5)
BB TAL—XITEE >3
BEMSITILHEPRUBNTS  BHRLERS

T—X>Y KMo

EZT7FaTIZTHA R -XDEERTEIL
TREEEITDILENHDHI,

B ST FFaT7YUTTHA ROEREE

B RIEEDHAME

B BEE RO ARIE

B FRDBEICHIIDEHTRTE

BEMS VI HERUBIFATE XV MNIRK
HERUE—AVMETY,
E&E (4). (5) ZBRZE,

UZ7HA RAZFTVWDKAEFREEAN D)=
THAROBERVRLA—XECEEN TN &
REES BETEHTT,

52 (2),(3) ZBRIZE L,

So  BEFAMERKY

Co EARBTERME N

Po  BRE(MRIE N

Mo  BEHIE—XV b Nm

M EMEBENE—XTVE Nm




M R SZFATITHARIU-X

2. Bt &
2.5 ERAERUE®

HEARB)EFEEECroos

EABERBECEF. —EDRESTEHAADSITIEHEES VXD,
EREBTERMNICIZT00kmDETIERCEET D ENTEET, (1S014728-1L0)

50k mETEBMZEREFROEEICTSHEG. I1S014728 - 1EHTEEELD20%ULEFLAD
FI. COBHEOERBMEZBREL T LRI BIHE. T (6). (7) SRS,

Csos =1.26 * Cyop (e L = EF100k mOERESD (m)
L, = EgF® (h)
Co = EARBEIRFE (N)
Cioos =0.79 * Cspp (7 ER ™
s = XkA—7 (m)
Cioos g 5 n = FEMEHR (min~")
L= [—P -100-10 (8 v - woms i
L L
Ly = = ——(9)
"7 25060  v,-60

ErgFHFanL

U7 1A RER— &G TS B/, ZDI0% N RIBEF LR 3 C & A< BE TS DI EITIERE.
(1S0O14728-1&D)

ERFmDFTE
Sl 8 & FREN —EDBADOFHERIL LR (8). (9) DEDTT,

FHMfEIE CIRE FAMRE

HEOREN —ETHNSE EDICEHEER EEOEBNHZHE. SMBEGT
35 A EROFEROEEEEE LIS 2A% (11) CLOTHELFET. &
DEE A, ECRENLICEDT BIBE. SME

EEFEAR (12) (EX>TEHELFET.

Fiiifer =
HEOHEHIZHE. SMABFTLL
® (10) CkoTEHBELET.

p— 3\/ch'F13"'Q2'F23'""""qn'Fn3 T P = Z{fifrE (N)
10 q = BEFOETERILE (%)
_ eameetay F, = &EFROHE N)
V= 100 — v = RE (m/min)
v = ZEFORE (m/min)
P ;i/ G Vo P 4GV Fl 440y, Y w F = U=FPHARCHERTIHE N
100 v F, = BEEAEOHA N
F, = KESBDDA N
P=|F|+F| - @ C, = BABEEHE N
c M = BE—XV K Nm
P=[Fl+[M]- — () M, = BIRFEE—XY N Nm
0
BREFMEE E—XA> MESEAEMEE
UZ7H4A RIMEROAENSHESR UZ7HA RPERBICHEEEE—XAY
ZIITC. FRADEBEANKER FEE rEZITDHEE. SMEE0tERXL
FEERRDIBE. SMEEF LT EiE (14) DBEDODTY,
BRX (13) CEDVWTEHELET, 1SO14728-1ckB &,
P<0.5C&P=<Cobf. BMEREFMITE
ExRHSNFET.,

JOv I NLoZEERUSS

FIEDIEET. 7Oy A Mp (Y FU ) ARE L UMy (F—1 VD) ARNDDE—XY hEZIFTTNDIHEA.
TOvINALA—RICEH<KBRARFBFE XY MM BN E—XY bO#03-0.1E(CAD XS, FREEMNIBIFEZET
5NBH () [FRELED ZORERIFR T,

FECAITZCHEBE, CRPERANCETVRLESBBEELLEE L,




M R SZPFATITHARSU-X

2. Bt &

2.6 IRK

Ao TA—R EANDIER

A 1

vV I

XA XB

AmEA1 Alm A2

KXIC XD

MA~RDASR5L . ETRUAEANSOEBREZIFT D AORNEET A ROR—-ILICHELET,

\ |

KE KF

Foy Fy: RTEDHA
F, o F,: EEN

Fe= Foly

RE-FO&LSICASEAMTERENTDE BIIOR—ILOACEFEINDDT. AM RERIC—EZEZRIEFLET,

KEMEEFME (0°,90,180,270°) TEHERTHLE, 7
Ay EMEENREEELRLICAY £9, BRAEANL5IZA
PBEIC, TOEMEEERBEETENNLALLMELE Y T,
(5t8= [13] cTsRZEW)

B—R8EzRadABEICATESEE, 58X [13] RUEKRSE
MEEDCLEBREEF FERDL S22 Y T,

BEIRTLOEMELEET B, BFANZT Y REEY ., Bl W
FECTORELHBELFT, FLOROKSIZ, 45°HETAR
EHRNT AR EMmABRONICETLES, FRUVATOR%
COWTEHERX [l DL SICHRY FETS,

LT, B—aF2BE28ECATEBED . 5HLOLERKE
TF, (%*&RL)

345°
330°
315°
300°
285" 75
270° 90°
255° 105°
240°
225°
210°
180° 180" 165° 180° 180" 165°
— &5t&xH [13] (M15~—y ) THFIEL EREMEEE — R

SMBEFORLUE

UFARER (14) (L2 SMEERUER CRBFECLERRK E B Y £, FTRAIZcpcH A FMRISMNAE—ERFIENA TS 551,
T AV IAMBATCOREBERLET, EREIMIAE BRAM ALY FT,

(kN) (kN)
7 7
=
6 = 6 =
: ~ ; S
E: y o
x 4 & 4 /
a3 3t A
o3 3
B Pad - P
2 7~ 2 =
1 ~ 1 Pl
/ /
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20 25 30
MF5EE— A2 ) (Nm) (M J5EE—A> ) (Nm)

— HE® [14] (MI5R—Y) r-s+:éu:%wﬁ@a1u@|%| <,

— XEEMEE

— &8 [14] (M156~—3) TEEL =& ME EREU1E I%"—;‘:—DI G,
— REEMETE




_—

M R EZ7FaATVTHAA RS U-X SZ7FATITHARSI-X M R

2. Bt &R

2.7 LLRASH 1 RIRF L af/Fa/RESHrY T~

LAA RIChh - EEBHELOOENMIB . BANES LCMHEESEOBEICL-> TBELET,
LEBHNASYZIABIESES, NOERSAZELEEE B8 AT ACEEERETTERLHY ET, [P, S A i F Gl i ok - i
3BENOA D> TVEEEBEL, SMEEAEHETELI0E-> T, ERHEOEEUA LAY £,

2. 78y —XARUHA XEHRELETS,

R O I .

Lo L - o
K= |
Q=R
QuF (Dw?, & , C7) s -EEHEHE
Dw = & — LB &

Q=M
S -EBBEWE

C, =#fTEH

HERLY. BEEORHEEL ZORADBEGRIIERTEA <.

ERENKEVNELICANERE TEZ TOCRELEARY ET,
(BRsR)

EROEER T -
- 70y Y RELTOIER
-JRyvsy =X

~ -JoOvyFE

cpclE. LDV T MY AT A TepcBHEREILLRASHA ROV 7 MY X T4, TEFERVEEZE25E L. ERASMESE

EROET,

LLRASH 1 R X T L &fa/Fa /RIS iY77

BEEWMETEY 0 —

1. L—LuB. EEAXROCTOVIHELERELET 3. ETREEREL F9,

Lo L W Fagich Braplyn Ty gy o L Gty Eyrw= LR = = (= Londag Liweea ER—] T = o
ETEopgEREF
- L —ILETDIER
- A4 REE BEIROIBEA T -
- A4 NEEEAE - ETTIRER
- R—-2BAE - RENMUE
-TovoHE - fFEI




MR | =—rra7v=rprrsv-—x

EZTPFATVTHAARS =X M R

2. FAtTE#

2.7 LLRASH 1 R ZAT L Bf/Fm/BIESrY 7 K

4. PARCILIMUE, RESERELEFT,

= imadeg brieen 8 Fagddy dealyy Sy o v hoaste Leews GoPk S

BIROEER T -
SHN(E—AV B )KRES
-SHA(E—AV M) MIE
SO (E— AV ) EEIRIR

5. TENUEEREL T,

[ Lot i BBl i B e i B ABALS = L

EBROERTF
-BOUIE
-EbKRES
- A E R

6. 3DRNTRENERSZERTEET,

:-uﬂjl.lhnl‘m b o L e e LRal =

SEERN LENEO & S LRmsh, SEMONRVEMEGEP, . KRS | BLEHES,. Faw L (km/year) FOHEHEAF SN,
EFEROREEL/ONFET  *

07T I LEFERAL. B4 BREERVETRG I T, 4R ZT7H4 ROBNITROTERF 58T ENATEET,

Bohr=ER (ZEFE. 19H  E0AL) (L. BYLSRITOSRBICIITOET,

CREOREESNENGENYVEROBFEDHGTEIATVWETA, RERICETvAIOBRFEELZEELARTAEAY T A
BEMN =20% C0BEIC. REOEFREALHEBBOLSFEIZRYES, CJIETSHTIC. RROELRENHEED2~2.5
BIzRYES,

HMBERECBEDREE. SEELEE L,



M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

2. HfiE 3. B I 2

ity A 1 BN TEHOBDETET HDFE

7Oy EL—)LOBE FIF —RINICHEM T RS vE
BELMNBESOEDIHDL —IAIEDREL TZH
(FEI.ZOR A THOBOES. T HDFEEE
B RENHDFT, TeRESRZE,

h

MRISMNVSZBRL ZROEBESRE RO LS I2AY FT,

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4 200 |
100 s . SS/11 SU/ZU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
| = D 2 r2 r
HENIES0kg i E A E50kg : mex mex hi E h1 E h1 E hi E h1 E
° I I o 3M 1.5 0.3 0.1 0.8 1 04 04 - - - - - -
Ea) CPC MR-MN CPC MR-MN s
5M 1.9 0.3 0.2 1.1 13 08 10 08 1.1 - - 07 1.0
| | Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
‘ RE I E ‘ BB B 7™M 238 0.3 0.2 12 14 05 07 - - - - - -
| 150 | oM 3 0.3 0.2 18 2.1 12 1.4 13 1.7 1 1.4 1.1 1.5
12M 4 0.5 0.3 26 29 19 2.1 19 23 1.6 2 1.7 2.1
15M 45 0.5 0.3 36 39 27 29 28 3.2 25 29 24 29
EFREEITIEOEDELDET,
V(m/s) A S8 SU/ZU EE/EZ EU/UZ SUE/ZUE
~1 & h2 r2amax  rimax
hi E h1 E h1 E hi E hi E
O i 2WL 1.5 0.3 0.1 06 08 - - 05 07 - - 04 06
5m/s? ; 3W 1.7 0.3 0.1 0.4 06 04 06 = = = = = =
E 5W 2 0.3 0.2 12 14 09 1.1 - - - - - -
; 7W 2.8 0.3 0.2 17 19 13 15 12 15 = = 1.1 14
; oW 3 0.3 0.2 3 33 24 26 24 28 21 25 22 24
; 12W 4 0.5 0.3 35 37 25 27 29 33 24 28 24 28
! B T (sec) . . ) . . : : ) : . . } )
o 00 03 15W 45 0.5 0.3 35 37 29 3.1 28 3.2 24 28 24 28
25mm | 50mm | 25mm |
N D T '\
#5LUTDEZZF a7 HA RICIFESMAE RV BESNE T,
Ccpc B N B RO MEBERTESR cpc/\RAU B mm
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4 HAREE | RCOMY | ALDEYF P
0 2 B 2612  536.1 2612  536.1 02 B 183 432 183 432 MR3M M1.6 0.35
MR3W/5M M2 0.4
FER 344.4 619.4 344.4 619.4 ERF 246 495 246 495 MR5W M2.5 0.45
Wl 2 B 4274 7025 4274 7025 Sl 228 309 558 309 558 SE) cpcBOMRIL NN EERESNZHEFRESHRLIZE N,
T E 7 3543 6254 3543  625.4 THEFRAE 499
XIFAIFRILZ(Nm)
PP — ) srm g ISO 3506-1
FwmaAEY AT LR RS BEEHR12.9 8 wn ;'Eff RRTOZFILZARG| BB | e e
$E1 L 554 D B 3
PO AT LTHMHFESE L - ERFURFER L Y25%AE | BEREUIOEAHET SEfnb = M1.6 0.15 N _X\gi . L
EHRURAMSHEECELDEAE. (U T AT RERIEENERRE]IODBAESENKLET, M2 0.6 04 0.3 M2 03 BRI Ral 6189 & YIRS
M2.5/M2.6 12 08 0.6 M2.5/M2.6 0.6 S BYTHORARHET SLE
M3 1.8 1.3 1 M3 1.1 PFHDET,
M4 4 2.5 2 M4 25




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

3. BI733% L —ILEAY T BOE

— N A e T P NS R
B E(CH I BB Huft L L (A= B35 % Py
“T#'@;’?LE“"”“%WE‘?‘ U:ij Pofb vk L L OmRERERE L CNET D YT 5o Mﬁm 6 0 o 5 CEEUTEDQIMFEELL, CHEEBEN AN,
B RIE S E AT MRS =7 F 27 ERHTOER A T o5 o5 o 09 oo = h, R
=7 A1 ROERIE FICRADET, I FED ‘ \ \ \
SENTES (15).(16). (17) OHERRED FOY 7 THY SRR — U TO RN RN R
REVSBIG ERBREETSHBEIHD E&EDET, ‘ TREEECYCREUTT I
{BL. Y1 X2,3,507 Oy o4, FIEEmE 150 S o oo d |jp © 0 o : REEMESEL.
ESCH Hrr A Fo _
%7, = o2 EEEHECH .
° ° T’Eﬁf = 33@/\!0

(15) el (mm)=Db (mm) - fl - 10*

) FAVIS— I CEEM A CHEERE. B~RLAL,
(16) e2 (mm) =d (mm) - f2 - 10 AELEHSEM T, EAMEECHW,
(17) e3 (mm) =13 - 10° O O O O o O 0O 0O O o
j@‘ L= ERMITEDOEICESE
000000 %*ﬁrgo

%j 0 0 o E o0 0 o YTTEAMIT, o D (2
I (EfHIF /N1 ZEEHER) - °
B3/ 2 B (FEDRE
— e L= ZBRMTEOBICRE CERERE,
YT ECERUIRZEFEALT A EOEAEEEICE .,
A5,
d
B E A E RO
AA4 FOETBERE. L—LETOVIOFTE (S /H) ITL>TREYV FEFS, RRICENT T DFFIZE
HEENDETY, TOAEREIZEROED, FTROL > BEYVBEANESEEHELET,
o VO / VS Vi 43 VO / VS Vi
1 f2 f3 1 f2 f3 il f2 f3 1 f2 f3
3MN 3 2 3WN 3 2
5MN 3 2 5WN 3 2
7MN 5 4 7WN 5 3
SN 45 30 . 31 21 < SWN 25 21 . 17 |
12MN 9 6 12WN 9 6
15MN 12 8 15WN 1l 8
3ML 3 2 2WL 2 2
5ML 3 2 3WL 2 2
7ML 5 4 5W L 3 2
oML 43 20 s 29 13 4 WL 2 1.4 s 1.6 09 3 o o B /_
— - - — - - H%Efrgf?ﬁ& -I\hl—h2 | ttallengt W, FATEIP]+ L — VB DB EE
(EEEDREAET. OV YT ARDREZHRTEXT) * A RAEEBEA0DES. Hr REIEE O
15M L 1 7 12WL 8 5 . \ N e o
LWL 0 . *BEERFEENODES. H553TOL—LOEYEE EFEUBENHY T,
MAY L, (MO7R—=Y DETHTEESRIIZE L)

(MO7R—Y DETFTEZSREEN)




M R =S—PF1FU—THARIY-X EZ7FaT7ITAARSU-X M R

4.FF5E HRY Lt
BE7ZILID 7Ry b
L—ILOE= L220.3mm /m P L3Z0.3mm 1 L—LBE R S: L EEE C3:L—FrvT
BEBRSHLOMaxE N EVSAE BEHRT 7— G: #EESU—Z R:L—)LASEMT Ca:L—FryT
?%VFL’*i"“&?‘:ﬁgjﬁﬂﬁ'mﬁﬂéﬁ<ffé ® vy @ ® 1: RERER B: JOv #%MT MS: RFZLREBR kv /(—
e I L— LS R : L—)LASHNT
CELDRENLOMaxEBAHIBE, ME TR TRIEL BHNLECELOBAIR BHEEREN,
MR U (15| M| N[ K [e[2[vi]P |aofas][as] @] L A
FRED LMtk
A—PE(CERO S L —I B ‘ ® 5 e 1A|1A ® § @ 1B|1B ® § e ‘
miwDTE (mm) &
WHOTE (mm) & ‘ ® 5 e 2A|2A ® § @ 2B|25 ® § @ ‘
L—ILoEE (mm)
WMESH:PHN B: 7OvoRHKINT
BHINTAESELOBAIL. SRS,

FESH: VOFEAL VS:HBM VIEFE G: BRBBCHULYU—RETHEEVEEET,
JOvI@EE: IL—)LicoEd IOy IHE

GN: JV)—2#A-BHLHL (B5EERIZER)

GC: ERETIY—VIL—LOERIGEYT 20 —R%
A—D—REHLZEY,

SS:TVRY—=IL

SU:TVRY—)L+HEERY—IL

ZZ: TV Ry —)L+NER R/ Y R

ZU:TY Ry — )L+ ERERY —I)L+AB R/ Sy R

EEEIYRY—IL+ATFY LA IL— b+

EZ: TV RY—IL+R TV LRAEEL T L — MAERE#R/ Ny B

EU:TY RY =)L+ ATV LAREKERY — L+ ATV LR L — bk
UZ:IVRY—=IIL+RATFYLABERY —IL+ ATV LRAR@E L — MAB R A#/ Y R
SUE:TY RY—JL+EEmY—IL+ ATV LRE @B IL—+

ZUE:IY RY—JL+EEY — L+ ATV LRAER(E 7L — M+RER SR/ Sy R

S: L—IUSRINI—EEEDER,

C3:L—ILFvvT M3
MRO9M. MR12M. MR15M. MR7W. MRO9WH

C4:L—I)L*vvT M4
MR12W. MR15WH

L—ILHE: \E2:127YLR  KREH (9,12,150 M) I RERER

JOvosAT : LOYISAT NiEgESAT CELEDBBF ERICTEBZI,
L—Ls17: MBESLT WD RI1T
~1i%#8%:2,3,5,7,9,12,15

U:FERfHIFL—IL  ERS: ERIFL—IL (IB%)

BRI MR S=FFaT7I=THAR MS: RTVLRAEBAMY/N—
. . - . 1. BEXIFERAMAIFOBRIC. TAY 25 L —ILh B4
RES 1T 86 mm A R5AT B4 mm NR—LATREUBENTLES DEBIELET,
& T 5%
L—ILDOERE 3M  5M 7M 9M  12M 15M L—ILOEE| 2w 3W  5W  7W  9W 12W  15W 2. BE (ZE) AEAL—ILEBRMAITTZEIC.FO
30 40 40 55 70 70 30 40 50 5 5 70 110 VONRENDEXCHETHDOERHIELET, Yo TR
40 55 55 75 95 110 40 55 70 80 8 110 150
Ws Ts
50 70 70 95 120 150 50 70 90 110 110 150 190 . eato
& 85 ne s 190 o 1o 10 150 250 3. Ay —FEEERARIARTYLABTY —_ 1
100 100 135 170 230 130 170 170 230 270 DT WRRIELHNET, o
HL—)LDE HL—)LDE T
] 130 155 195 270 ] 150 200 200 270 310 4, EFEIREBL LTOBREIZBEICIEEL, | [
ERE 175 220 310 #ERE 170 260 260 310 430 1 =
195 245 350 290 290 390 550
275 270 390 320 470 670 = Ws max Ts Hs max
375 320 430 550 790 ] - MR-7M 10 5 8
A MR-9M 13 6 9
0 670 MR-12M 17 7 12
870 MR-15M 19 7 14
REVF 10 15 15 20 25 40 REVF 10 15 20 30 30 40 40 MR-7W 18 6 9
L2, L3min 3 3 3 4 4 4 L2, L3min 3 3 4 3 4 4 4 MR-9W 23 6 11
L2, L3max 5 10 10 20 20 35 L2, L3max 5 10 15 25 25 35 35 MR-12W 29 7 13
L0 max 300 1000 1000 1000 1000 1000 L0 max 300 1000 1000 1000 1000 1000 1000 MR-15W 47 7 14




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.1 MR-M SUZU—-X(TvRY—)L EmY—IL)
MR-M ZUSU—-X(IVRY—ILEEY—IL NERIEH/ VY R)

W
L1
g 9 M D
»—L : 8 [ ] T
cpec(d
o 1 ep ( - 61: | J : == cpcC MR-MN -
S 78 H _
d
W2 Wi
" B~T*E L—Ib~F7& (mm) 7Oy A4 X (mm) Oy 44X (mm) EREE (N) T—X2F(Nm) El=s "
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxgi w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | 7Awvo(9) | L—Iblg/m)

MR 15ML SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.4 44 12.5 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SU/ZU

MR 15MN SU/ZU 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.5 27 12.5 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SU/ZU

MR 12ML SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 48 34 10.5 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SU/ZU

MR 12MN SU/ZU 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.7 22 10.4 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SU/ZU

MR 9ML SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 41.1 30.8 8.2 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SU/ZU

MR 9MN SU/ZU 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 8.3 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SU/ZU

MR 7ML SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.4 21.8 6.9 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SU/ZU

MR 7MN SU/ZU 8 5 7 4.7 15 4.2X2.4x2.3 17 24 14.3 7.0 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SU/ZU

MR 5ML SU/ZU (o) 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.9 13.5 4.9 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SU/ZU

MR 5MN SU/ZU 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 4.9 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SU/ZU

MRU 3ML SU/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.5 5.5 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SU*/ZU

MRU 3MN SU/ZU* 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.8 6.7 3.5 3.5 - M1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SU/ZU*
* (FEFPORE
ERAERTELBNHFRE—AYMEISO14728RBICECTHELTWE T EREFD L. —BFHORALY Z7H1 RER—FKHETETIEZR. ZDI0%H M HHE
ICKBHBENEC DI ERLKET CEIRETEREZVWE I EREERFTECI00BIIEREFEGN100kMERDISBRFHEEVVE T, EREGHS0kmDELRS)
TEMREEC50BIZ. C100BD1.26fZI2H N £9,

Mr/Mro
l )
C/th 1C/CD wu w"
4] &
e (=] (=]
[ cpc <« C/Co le_1|ll
— — - - — ~
RT3 R :
<] <]
(] [
P P1




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.2 MR-M SS>U—X (ZVRY—)L)
MR-M Z2Z32U—X (ZY Ry —IIL AEREH/ Y R)

W
L1
o o M D
- [Frese o 5 | i i £
S S T S ‘ ! J ] — CpC MR-MN =
ﬂ 4’7 I I || I I
i7/4 H 0 H
‘ d
W2 Wi
" B~T*E L—Ib~F7& (mm) 7Oy A4 X (mm) Oy 44X (mm) EREE (N) E—AYF(Nm) g= "
= =
H W2 Wi H1 P Dxdxgr W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | Z7AwvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15ML SS/ZZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 60.2 44 12.2 25 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SS/7Z
MR 15MN SS/77 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 43.4 27 12.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SS/7Z
MR 12ML SS/ZZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 47.8 34 10.2 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SS/7Z
MR 12MN SS/77 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 35.8 22 10.1 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SS/77
MR 9ML SS/ZZ 10 55 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 41.1 30.8 8 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SS/ZZ
MR 9MN SS/77 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 30.9 20.5 7.9 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN S§S/77
MR 7ML SS/Z1 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 31.5 21.8 6.7 13 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 1310 2440 9 7.7 7.7 14 215 MR 7ML SS/ZZ
MR 7MN SS/77 8 5 7 4.7 15 4.2x2.4x2.3 17 24.1 14.3 6.6 8 12 M2x2.5 1.1 1.6 2.8 890 1440 5.2 3.3 3.3 8 215 MR 7MN SS/77
MR 5ML SS/Z1 6 8.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 19.7 13.5 4.6 7 - M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR S5ML SS/ZZ
MR 5MN SS/ZZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.3 10 4.7 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SS/77
MRU 3ML SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 16.1 11 3.2 5.5 - M2x1.1 0.3 0.7 1.5 295 575 0.9 1.1 1.1 1.2 53 MRU 3ML SS
MRU 3MN SS 4 2.5 3 2.6 10 M1.6 8 11.9 6.7 3.2 3.5 - MT1.6x1.1 0.3 0.7 1.5 190 310 0.6 0.4 0.4 0.9 53 MRU 3MN SS
ERAEREELHBNTRE—AVMEISO14728RBICECTHELTWE T EREFD L. —HORALY Z7H1 RER—FZHETETIEZR. ZDI0%H M HHE
ICKBHBENECH RS ET CEIRETEREZVWE I ERXEERFTECI00BIIEREGN100kMERD IS BRFHEE VWX T, EREGHS0kMmDELRS)
EARFTECS50BI$. C100BD1.2665 (D £T,
Mr/Mro
l )
cico t 1C/CD wu w" o _
o ——— © E) e
[ cpc <« C/Co le_1|ll
B3 ® ¢ :
<] <]
® ¢
P P1




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.3 MR-M SUEZU—X (ZVRY—ILEEY—IL. ATV LAEE{LTL—K)
MR-M ZUES U —X (Y RY =)L EEY —IL ATV LARE{E L — b ARG/ VY R)

L
L
W
o o M D — =
&l NG _T i 1 1
. cpe & I 5 | /\ — | |l cpc mr-tN ||| [=—— N
E ﬁ | L | 1 |
% | @ d
W2 Wi
B = AARTIE L —Ib~F& (mm) Ty %A X (mm) 70y 784X (mm) EMREE (N) E—AYF(Nm) BB _
H W2 Wi H1 P Dxdxg w L L1 ha2 P P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | ZAvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15ML SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62 44 13.1 25 25 M3x5.5 1.8 &3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML SUE/ZUE
MR 15MN SUE/ZUE 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.3 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN SUE/ZUE
MR 12ML SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11.1 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML SUE/ZUE
MR 12MN SUE/ZUE 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11.2 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN SUE/ZUE
MR 9ML SUE/ZUE 10 58 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.6 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML SUE/ZUE
MR 9MN SUE/ZUE 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.7 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN SUE/ZUE
MR 5ML SUE/ZUE 6 3.5 5 8.9 15 3.5x2.4x1 12 20.3 1315 5.1 7 = M2.6x2.0 0.7 1.3 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML SUE/ZUE
MR 5MN SUE/ZUE 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.8 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN SUE/ZUE

ERERMELHNFRE AV MIISO14728RBICECTHEL TV ET  EREDIZ. —HORLC) Z7H( FER—RETETS IR, ZD0% A M HHER ST
[CEBRBMNECDZERKETTEIRETEHEEZVWE T EARSERFTECIO0BIIERFHN100kmERD IS RFEEVWET, EBFHNS0kmDEARE)
ERFEC50B(E,. C100BD1.26fF 1D F Y,

Mr/Mro
My/Myo

L)
ol leo ) el Zﬂ%ﬁ % © ©
C/Co mmp @p@ (@) == C/Co CPC MR-MN o i‘ % @ @ % é_\‘
L lo o]y Q v




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

54 MR-M EES>U—-X (ZVRY—IL RATVLREBETIL—N)
MR-M EZ>U—X (ZVRY—IL ATV LRAEEESL — h WERGH/ VY )

L1

W
M
) M
= M 5 — —
~[fepe & 5 | | |
o 1§ : -
g P€ AN - 5 | /; | [ cpC MR-MN | ; _
! : — ; ‘ — ! T
| ! T 1 | |
1.0
‘ d
W2 | Wi
" A& L—Ib~i&E (mm) JOvoY A4 X (mm) JaOvoH A4 X (mm) EEEE (N) E—X2F(Nm) El=s "
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxg W L L h2 P P2 Mxg2 [0} S T Cioos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | ZawZ(g) | L—Ibla/m)
MR 15ML EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 3.8 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EE/EZ
MR 15MN EE/EZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.2 27 13.2 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EE/EZ
MR 12ML EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 10.9 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EE/EZ
MR 12MN EE/EZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 10.9 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EE/EZ
MR 9ML EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.4 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EE/EZ
MR 9MN EE/EZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5%x3.5 20 31.7 20.5 8.4 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EE/EZ
* MR 5ML EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 20.4 13.5 5 7 - M2.6x2.0 0.7 1.8 2 470 900 2.4 2.1 2.1 4 116 MR 5ML EE/EZ
MR 5MN EE/EZ 6 3.5 5 3.5 15 3.5x2.4x1 12 16.9 10 5 - 8 M2x1.5 0.7 1.3 2 335 550 1.7 1 1 3.5 116 MR 5MN EE/EZ
* (FEFPORE
BEAERWELENFRE AV MIISO14728BRICELCTHELTWEI . EREFMIE. —FHOALC) Z7HM1 RER—RETETIEZRK. ZD0% M M RHES
ICEBHBENECH IR ET CEIRETERZVWE I EXEERFMECI00BIEEREGN100kMERD LIS BRAEEVWVE T, EREGHS0OkMmDELRSH)
EREEC50BIZ. C100BD1.26fZICHN £,
Mr/Mro /M
| Y y/Myo
Mp/Mpo L @ !
0 0 fr H @ W
c/C 1 1C/C - — _ W % ‘
(2]
0 m— © - 0 2 (( ‘ @ @ ‘ N
C/C @p@ C/C CPC MR-MN @ @ % . . % a
L 1O 0] Y] <) o




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.5 MR-M EUSU—X (ZYRY—=IL.ATYVLRABERY—IL ATV LR&®B{LTL—N)
MR-M UZ3U—X (ZVRY—=IL. ATV LRARER Y —IL. ATV LR&@{E L — b AR EH/ VY R)

L1

| =

o '_J CpPEC & 2 \ « c
o é W7 DC MR-MN -
T 1 B 1 Hin .

d
W2 ‘ Wi
" EUNII L—Ib~i& (mm) JOvoH A4 X (mm) JavsH 44X (mm) EEEE (N) E—AYF(Nm) El=s "
= =
H W2 Wi Hi P Dxdxg w L L1 h2 P1 P2 Mxg2 @ S T Cioos(dyn) | Co(stat) Mro Mpo Myo | ZOwvZ(g) | L—ib(g/m)

MR 15ML EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 62.1 44 13.2 25 25 M3x5.5 1.8 8.3 4.3 5350 9080 70 63.3 63.3 90 930 MR 15ML EU/UZ

MR 15MN EU/UZ 16 8.5 15 9.5 40 6x3.5x4.5 32 45.1 27 13.1 20 25 M3x5.5 1.8 3.3 4.3 3810 5590 43.6 27 27 61 930 MR 15MN EU/UZ

MR 12ML EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 49 34 11 20 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 3240 5630 34.9 30.2 30.2 51 602 MR 12ML EU/UZ

MR 12MN EU/UZ 13 7.5 12 7.5 25 6x3.5x4.5 27 37 22 11 15 20 M3x3.5 1.3 3.2 4.3 2308 3465 21.5 12.9 12.9 34 602 MR 12MN EU/UZ

MR 9ML EU/UZ 10 9.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 42 30.8 8.5 16 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 2135 3880 18.2 12.4 12.4 28 301 MR 9ML EU/UZ

MR 9MN EU/UZ 10 5.5 9 5.5 20 6x3.5x3.5 20 31.9 20.5 8.5 10 15 M3x3.0 1.3 2.2 3.3 1570 2495 11.7 6.4 6.4 18 301 MR 9MN EU/UZ
EAERAELBNTEE—X ML 1SO14728 MR ICEUTHEL TV E T, BREB L, —BHOR LY =71 RERA—RATETEEIH, Z090%h MRS
ICEBRBENEL R R ET CEIRETEREZVVE T EASHERTECI00BIEZEREGN100kMERD LS BAEEVWVET, EREGHNS0kmDELRE
EAEHECS50B(E. C100BD1.26fFI1CIRN £ T,

Mr/Mro My /M
| Y ly/Myo
Mp/Mpo L © "
0 0 fT 1l @ W
cic 1 lc/c - — - W 6@%
®
0 m— — o CPC MR ( @ @ &
e @p@ (@) e PC MRMN © % . . % o
L lo o]y Q v




MR

5.8 F

5.6 MR-W SUZU—-X (ZVRY—ILEEARY—IL)
MR-W ZUZU—X (ZVRY—ILEEY—IL . RERIEH/ VY R)

Z)S)
|—L . = i 5 L : W 4[ Jﬁ
o ‘TH cpc— \\E GRS © T5W o ( cpc MR=WNJ ‘ I
= R Az |
v e ins | -
W2 | Wi | P3 ' '
MR 2W-MR 12W MR 15W
BA~&E L —Ib~iE (mm) JavoyH4X (mm) Ay 4 X (mm) EREETE (N) T—A2F(Nm) BE=E
2 & BB
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgr W L L1 h2 P1 P2 Mxg2 %] S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo | ZAwvz(g) | L—Ibg/m)
MR 15WL SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 748 | 57.6 | 126 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SU/ZU
MR 15WN SU/ZU 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5| 60 55.7 | 385 | 126 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR T5WN SU/ZU
MR 12WL SU/ZU 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 59.8 46 10.7 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SU/ZU
MR 12WN SU/ZU 14 8 24 8.5 40 . 8x4.5x4.5| 40 44.7 31 10.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 | 263 | 263 65 1472 MR T12WN SU/ZU
MR 9WL SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51 39.5 9 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 267 | 267 51 940 MR 9WL SU/ZU
MR 9WN SU/ZU 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 394 | 279 9.1 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR $WN SU/ZU
MR 7WL SU/ZU 9 515 14 52 30 - 6x3.5x3.5 | 25 40.9 | 30.1 7.4 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 | 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SU/ZU
MR 7WN SU/ZU 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5| 25 32 21.2 7.3 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SU/ZU
MR 5WL SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 27.5 | 21.2 5.5 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SU/ZU
MR 5WLC SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 275 | 21.2 55 11 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SU/ZU
MR 5WN SU/ZU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 21.4 | 15. 5.4 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SU/ZU
MR 5WNC SU/zU 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 | 17 214 | 15 5.4 6.5 13 M3/M2.5x1.5 | 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SU/zU
MR 3WL SU/zZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4%2.4x1.5 | 12 203 | 15.1 4 8 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 370 800 2.5 1.9 1.9 3.4 105 MR 3WL SU/ZU*
MR 3WN SU/ZU* 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 | 12 15.4 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN SU/ZU*
MR 2WL SU*/ZU* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17 11.9 3.1 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SU*/ZU*
* (TEFROBE
EEAERTELBINTFRE— A M ISO14728 K ICECTHEL TV E Y, ERERIZ. —HOR LY =7 A1 RERA—FETETS BB, Z0D90% A £l
BHICRBRBNECD L ETTEIRETEREVWE T EABERFTECI00BIIEREFI100kmER S LS BHEEVWET, ERFGNS0kmOE
AENERBEC50BIE. C100BD1.26fZ (2N £, M2.5X0.45-9,
Mr/Mro My/Myo o T
Thl Mp/Mpo — ° — [ i
CICo CiCo N —
- — o e (@) @ 8 D O @ &

com [[ET=T = = >

M3X0.5- D EIER

MR5WNC

MRSWLC




MR

5.8 F

5.7 MR-W SS>U—X (TvRY—)L)
MR-W ZZ32U—X (ZTVRY—IL . NEREH/ SV R)

M3X0.5- &3l
MRSWNC  MRSWLC

v M ‘ D ! !
nlQ ] ‘ N] T‘H 4[ J*
— = S ‘ ‘
. [ =N\l epc © 1BW O_)T | | ( cpc MR=WNJ | : _
T T ‘ ‘ | : i I
/AJW i (zn 7= ‘ ‘
L Ll (‘j | |
W2 ‘ W1 ‘ P3 ‘ P ‘
MR 2W-MR 12W MR 15W
B BA~T&E L —Ib~iE (mm) JavyH A4 X (mm) Oy 4 X (mm) EREEE (N) T—A2F(Nm) B2 T
= =
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg w L L1 h2 P P2 Mxg2 %) S T C1008 (dyn) Co(stat) Mro Mpo | Myo | 7AwvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15WL SS/ZZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 74.9 57.6 12.3 35 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 200 2818 MR 15WL SS/77
MR 15WN SS/7Z 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 55.7 | 38.5 12.3 20 45 M4x4.5 1.9 3.3 4.5 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 137 2818 MR 15WN SS/7Z
MR 12WL SS/Z7 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 60 46 10.3 28 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 4070 7800 95.6 | 56.4 | 56.4 93 1472 MR 12WL SS/7Z
MR 12WN SS/7Z 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 449 31.1 10.3 15 28 M3x3.5 1.4 3.1 4.5 3065 5200 63.7 | 263 | 263 65 1472 MR 12WN SS/7Z
MR 9WL SS/7Z 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 50.8 | 39.4 8.8 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 267 | 267 51 940 MR 9WL S$S/77
MR 9WN $S/77 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 39.4 | 279 8.9 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN $S/77
MR 7WL SS/7Z 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 40.8 | 30.1 7.1 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 | 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SS/7Z
MR 7WN SS/77 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 31.9 21.2 7.1 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN $S/77
MR 5WL SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 | 21.2 5.1 11 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WL SS
MR 5WLC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 27.6 | 21.2 5.1 11 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 615 1315 6.8 4.1 4.1 8 280 MR 5WLC SS
MR 5WN SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WN SS
MR 5WNC SS 6.5 3.5 10 4 20 - 5.5x3x1.6 17 21.4 15.1 5.1 6.5 13 M3/M2.5x1.5 0.9 1.2 2.3 475 900 4.6 2.2 2.2 6 280 MR 5WNC SS
MR 3WN SS 4.5 3 6 2.7 15 - 4x2.4x1.5 12 15.3 10 3.9 4.5 - M2x1.4 0.3 0.8 1.8 280 530 1.6 0.9 0.9 3.4 105 MR 3WN'SS
MR 2WL SS/ZZ* 4 3 4 2.6 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.4 1.9 3.2 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SS/ZZ*
* (TEFROBE
BEAERHELHNTFBTE— AV ML ISO14728FRICECTHEL TV E T ERED G —BORL Y 2751 RER—RETET S BB, ZDI0%H M EHES
ISk BRBNECD LB ETCEIRETERE VW E T, EASERTECI00BRERERN100kmEL D LS HFEEVWET, EREGNS0kMOEARE
EIEHECS50B(2. C100BD1.26f51240 £,
M2.5X0.45-9;
Mr/Mro My/Myo
— — ] [ 7%@;7
crco T 1C/Co Mﬁ/_'ﬁ” o o — ~ N
- ©) © |« D o B
com [[FET— oo —— o




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.8 MR-W SUESU—X (ZVRY—ILIEEY—IL. ATV LRBERELTIL—)
MR-W ZUESU—X (ZVRY—ILEAY—IL. ATV LRI TL — b ARG/ VY R)

L1

w ol 5 | |
o Ll 7 ¥
= "[fepe—= NS M cpe 16W o—j M [ cpc  MR-WN | i
y/ ¥ %ﬁ - T T * | ‘ ‘ -
A }/ I [ d ‘ P
W2 Wi P3
MR 2W-MR 12W
MR 15W
" AR PSS L —Ib~Fi& (mm) 70y 794X (mm) 78y oA X (mm) EREE (N) E—AYF(Nm) s T
= =
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxgr W L L1 h2 P P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | 7AwZ(g) | L—iblg/m)
MR 15WL SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 76.5 57.6 | 132 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL SUE/ZUE
MR 15WN SUE/ZUE 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 | 60 57.5 38,5 | 132 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 | 45.7 | 457 140 2818 MR 15WN SUE/ZUE
MR 12WL SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 61.1 46 11.4 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 | 56.4 96 1472 MR 12WL SUE/ZUE
MR 12WN SUE/ZUE 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 | 40 46.1 31 11.5 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 263 | 26.3 68 1472 MR T12WN SUE/ZUE
MR 9WL SUE/ZUE | 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 51.9 | 39.5 9.6 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 | 26.7 51 940 MR 9WL SUE/ZUE
MR 9WN SUE/ZUE 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 | 30 40.4 | 279 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN SUE/ZUE
MR 7WL SUE/ZUE 9 5.5 14 52 30 = 6x3.5x3.5 | 25 41.6 | 30.1 7.9 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 | 14.9 14.9 27 516 MR 7WL SUE/ZUE
MR 7WN SUE/ZUE 9 5.5 14 5.2 30 - 6x3.5x3.5 | 25 328 | 212 7.9 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN SUE/ZUE
MR 2WL SUE*/ZUE*| 4 3 4 3 10 - 2.8x1.8x1.0 | 10 17.5 1.9 3.4 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL SUE */ZUE*
* (FEEMFR OB
BEAERTELHNTFEE— XY ML ISO14728FRICECTHEL TV E T BRED G —BORL Y Z7H( RER—RETETS BB, ZDI0% I M EHES
ISk BRBNECD LB ETCEIRETERE VW E T, EABERTECI00BRERERN100kmELD LS HFEEVWET, EREGNS0kMOEARE
EARTTEC50BI$. C100BD1.2665 (2D %7,
Mr/Mro My/Myo
—~ L) P1
|
C/Co T 1C/cﬂ ‘ w g @e e@ g é é
[ — o\ g
C/Co iﬁ: <= C/Co =Ll= (@’ ©®, ® @ @) 2 g @ N
o @ % [::] [+ S




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

59 MR-W EESU—-X (ZVRY—IL RATVLREBETIL—N)
MR-W EZZU—-X (ZVRY—IL ATV LRI TL — N RAERGH/Ny R)

W L1 )
= ] | |
2° — NS il N
. Tlepe —= = —T [ cpc  MR-WN_|
Yo 7 ‘
d ‘ o
W2 Wi
MR 2W-MR 12W
_ A& L —Ib=F&E (mm) JavoyH 44X (mm) 7Oy 4 X (mm) ERETE (N) E—X2F(Nm) Egs _
= =
H W2 Wi Hi P P3 Dxdxg w L L1 ha2 P P2 Mxg2 %] S T Croos (dyn) | Co(stat) Mro Mpo | Myo | Z7AwvZ(g) | L—iblg/m)
MR 15WL EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.6 57.6 13 35 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 6725 12580 257.6 | 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EE/EZ
MR 15WN EE/EZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.4 38.5 12.9 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 | 457 45.7 140 2818 MR 15WN EE/EZ
MR 12WL EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.3 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 | 56.4 96 1472 MR 12WL EE/EZ
MR 12WN EE/EZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.2 31 11.2 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EE/EZ
MR 9WL EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.8 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EE/EZ
MR 9WN EE/EZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5%x4.5 30 40.4 27.9 9.5 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EE/EZ
MR 7WL EE/EZ 9 55 14 52 30 - 6x3.5%x3.5 25 41.7 30.1 7.8 19 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1570 3140 22.65 | 14.9 14.9 27 516 MR 7WL EE/EZ
MR 7WN EE/EZ 9 5.5 14 52 30 - 6x3.5%x3.5 25 32.8 21.2 7.6 10 19 M3x3 1.1 1.9 3.2 1180 2095 15 7.3 7.3 19 516 MR 7WN EE/EZ
MR 2WL EE/EZ*| 4 3 4 3 10 - 2.8x1.8x1.0 10 17.9 1.9 3.5 6.5 - M2x1.3 - - 1.3 310 625 1.6 1.2 1.2 3.0 69 MR 2WL EE/EZ*
* (FEFROBE
BEAERBTELHNFRE—AY ML ISOT4728 BB ICECTHELTWE T ERED L. —HORL Y Z7 A1 REA—£HTET S B, ZDI0% A M EHES
ICRZFBENEC D LR ET CEIRETEREZVVWE I EXREERMECI00BIEEREFEMN100kMERD LS BREEXEVVE T, EREGHS0kmDELRS)
EARTEC50B(E. C100BD1.2665 (D £,
Mr/Mro My/Myo
—~ L) P1
i
C/Co T lc/Cﬂ ‘ w g @e e@ g e o
[ — o\ g
C/Co iﬁ: <= C/Co =Ll= (@’ ©®, ® @ @) 2 g @ N
o o |b o o b




M R EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M R

5.8 F

5.10 MR-W EUSU—X (ZYRY—IL.ATYVLREERY—IL. ATV LRE®B{L L —K)
MR-W UZZUJ—X(ZVRY=IL ATV LRABERY —IL . ATV LA T L— b AR/ VY R)

L1 )
w S | |
o e " n Iy
.~ [fepe —= HINE] epe 95W 5T [ cpc MR-wi_|] i
i A —— I
/i L L g | . |
W Wi ‘ Ps
MR 9W-MR 12W MR 15W
" A& L—Ib~ri& (mm) JavgH 44X (mm) JavsH 44X (mm) EMEE (N) ET—X2F(Nm) Es "
= =
H W2 W1 H1 P P3 Dxdxgi W L L1 h2 P P2 Mxg2 @ S T Co0s (dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo | ZowvZ(g) | L—Ibla/m)

MR 15WL EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 76.7 57.6 13 65 45 M4x4.5 1.8 8.3 4.5 6725 12580 257.6 93.1 93.1 203 2818 MR 15WL EU/UZ

MR 15WN EU/UZ 16 9 42 9.5 40 23 8x4.5x4.5 60 57.6 38.5 13.2 20 45 M4x4.5 1.8 3.3 4.5 5065 8385 171.1 45.7 45.7 140 2818 MR 15WN EU/UZ

MR 12WL EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 61.2 46 11.2 28 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 4070 7800 95.6 56.4 56.4 96 1472 MR 12WL EU/UZ

MR 12WN EU/UZ 14 8 24 8.5 40 - 8x4.5x4.5 40 46.1 31 11.3 15 28 M3x3.5 1.3 3.1 4.5 3065 5200 63.7 26.3 26.3 68 1472 MR 12WN EU/UZ

MR 9WL EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 51.9 39.5 9.4 24 23 M3x3 1.3 2.6 4 2550 4990 45.9 26.7 26.7 51 940 MR 9WL EU/UZ

MR 9WN EU/UZ 12 6 18 7.3 30 - 6x3.5x4.5 30 40.4 27.9 9.6 12 21 M3x3 1.3 2.6 4 2030 3605 33.2 13.7 13.7 37 940 MR 9WN EU/UZ
EAERWELBNFRE—AYMIISO14728 BB ICELCTHELTWES . EREME. —FHOELC) Z7HM1 FERA—RETETIERK. ZD0% M M EHES
ICEBHBENEC D IR ET CEIRETERZVWE I EXREERFMECI00BIEEREGNTI00kMERD LIS BAEEVWVE T, EREGHS0kMmDELRSH)
EIRFIECS50BI&. C100BD1.26fF (RN £,

Mr/Mro My/Myo
) L) P1
 —
C/Co T lc/Cﬂ w" g o o g T o

cpe o ~ ) ©

1 — ~ © © ~
C/Co mmp :@: <= C/Co LlE @ ® © @ \/‘) @

P2

©
©]
©




EZPFATVIZTHARSU-X SEZPFATVIZTHARSU-X M I {

6. ML —IL

RERML—ILAU W b

1.L—=)IE&3 0 0 OmmETXIISEI8E

2. R—)VETEHERDEEIZhrc5 8~6 3
3. —RREESR FAM AR )

4. ETHERRT VL AZA T ER—

M 1

L ! 5. A& RS
< F ﬁ 7 Z 6. N H. PREDMR SRR E T
; /A\ 7. A R B BITERIE R TV LR 7 A1 FR—UBBEE,
Wi P
5.11 TRHIFE#EY1T MRU-MPU—X ? ‘ ' ﬁ
R
T L—Ib3Hi& (mm) DN
Hi Wi P Mi

MRU 15M 9.5 15 40  M4x0.7

MRU 12M 7.5 12 25  M4x0.7

MRU 9M 5.5 9 20  M4x0.7

MRU 7M 47 7 15 M3x0.5

MRU 5M 3.5 5 15  M3x0.5

MRU 3M 2.6 3 10 M1.6x0.35

4 |#E5E
R 2 2 2 S Ll 02 12+ 0.3mm - P L3+0.3mm
/.
\/ \) Q O
. . R &5 Vo © ©
5.12 TBRftF74 K214 MRU-WI!)—X Q /Y
T.I’ff*ﬁ’]% LO+0.5mm
A& L —Jb=F3& (mm)
HI Wi P Mi By (7 ARG T

MRU 15W 9.5 42 40 M5x0.8 g g

MRU 12W 8.5 24 40 M5x0.8 L-iv&s 7™ M 12M 15M 7W oW 12w 15W
MRU 9W 7.3 18 30 M4x0.7 EwF(mm) 15 20 25 40 30 30 40 40

L2, L3 min 3 4 4 4 3 4 4 4

MRU 7W 5.2 14 30 M4x0.7 12,13 max 10 20 20 35 25 25 35 35
MRU 5W 4 10 20 M3x0.5 L—IVBRAERSE LO (mm) 1000 3000 3000 3000 1000 3000 3000 3000
MRU 3W 2.7 6 15 M3x0.5




MR

ZT7FaATVIUZTHARIU-X

> |

!

ST==7Fa17ASO—URSAKR 2U-X

6. RZREL —IL

T L—ILIER

5 @D 5 D
\.’, = > ‘ P 1 ‘ T : T : T
A B GR BR = =
L LY L L
¢d »d o T
Wi P3
Wi
MR-M
MR-9W/12W MRI5W
Z=ES47F MR-MIY—-X J74 R4 MR-W)—=X
I L—bF& (mm) =8 (g/m) I L— b3 (mm) EE (g/m)
Hi Wi P Dxdxgi Hi Wi P P3 Dxdxgi
MR 15M 9.5 15 40 6x3.5x4.5 930 MR 15W | 9.5 42 40 23  8x4.5x4.5 2818
MR 12M 7.5 12 25 6x3.5x4.5 602 MR 12W 8.5 24 40 - 8x4.5x4.5 1472
MR 9M 5.3 9 20 6x3.5x3.5 301 MR 9W | 73 18 30 - 6x3.5x4.5 940
MR 7M 4.7 7 15 4.2x2.4x2.3 215 MR 7W | 52 14 30 - 6x35x35 516
TEHF L—ILiRtE
M1 .‘ Mi_
[ GO T T T _ T T i
1% E ! Hlﬂz i i i
Lyt Lyl el L Lt L
Wi P3 P
MRU-M ‘ Wi
MRU-9W/12W MRUT5W
TS IHEESY4T MRU-MPY—X TEfF74R947 MRU-W2Y—X
B & L— b3 (mm) B2 (g/m) B & L—ILst& (mm) EE (g/m)
Hi Wi P M H1 Wi P P3 M1
MRU 15M 9.5 15 40 M4x0.7 930 MRU 15W | 9.5 42 40 23  M5x0.8 2818
MRU 12M 7.5 12 25 M4x0.7 602 MRU 12W | 8.5 24 40 - M5x0.8 1472
MRU 9M 5.5 9 20 M4x0.7 301 MRU 9W | 7.3 18 30 - M4x0.7 940
MRU 7M 4.7 7 15 M3x0.5 215 MRU 7W | 52 14 30 - M4x0.7 516

ST Miniature Stroke Slide series
ST=Z="77F17AMO—DURS1 R

U

=/

J—X




ST=Z77Far7AbO—-DURXSA R

2-=X

ST==7Fa7AO—DURSARK 2U-X S I

B8, & NLOKEE

STEZ7FaF7ANO—URASAR SU-XFI5D
R=ILZBRSERVEETER>TVWET, L—ILET
Sw OEER R UR—)LOEMA (F45ERDT, 45
BAEHEOMNRENHDIENEEFET ., Fle. ARR—
ZEICRKD,. BENTEAR-ZADTFTLIDHAADKE
WR—ILZFERAL., BEEIZEDHDENEERDLDS
[CIRDFEUEZ, tHRBERE. BE—A> hOHEEE
RUFLE,

[BE=

W

STEZ7FaF7AMO—URSA RZU—-XDERD
BESEEFIRESI50CERDEIT. LDFLVEETOME
REoELTZHEER. UT02D059ATLDEEL
TLRZEW,

T1:200°C
T2:300°C

SIROFERIBIEEEN ICHENHET.

BETRE LB,

STEZ7FaF7AMO—IRSA RIU-X(FBS
NRETZIDMEZE D TLWT, ETHRIFERE
MEVWS. BBERELFEA. K0T EITRE
ER<ERENBERIDET.

FINBA RRF-TOvoTL—b
D5

STEZ7FaFARO-UZ5A K 2U—-X@EFT
Oy ZEL—LOREICI TV A hRF—-TOy
DL - ERIBREIERMAIBECLD, A—/(—
2S5 REHBNHRET,

fI S 7R EUT (T

STEZ7FaF7RAO-IRSAR 2U-X
[FEMSIFHIEE(CRIETY. BT E. JOy
DDEBNZEULS L —ILOREEDRICREY
TT. RUTHMIFDRIFTY,

i3S A RE

STEZ7Far7AO-URSAK 2U-X
FL—Jb. TOy U ER—ILLEELEB SN
XAFULAMERALTVWEY, dTIL8A
RR7-JOvoTL—bERUBRFULR
MEEN. AZTFAPREICEFTT,




S I ST==7FaF7AO—DURSA4RK 2U-X ST==7Fa7AO—DURSARK 2U-X S I

2. FitiER

BE FEEFR BT ITEIICB T DMUBEDEE
FERBEA T ERE CHEERIET & &, mm = bimm - f, - 104 (19
STV —=XIE N H.POIBEOREESERIH STYU—XIEZ. VO VID2BEOFEINEETE H(—eT=— _ — e
DEFMIN— VORERESR LN, £ MOBN—UDFERESRL S, RIESTE=7F 27 A RO - RSA FOE d o s o
HETICEADEY., RNETEOEENERR ep(mm) = ([ (o) f2 71070 —

(15) . (21) . (17) OFHEHRLDOK

=fy- 103 — 7
S VBEREREREET SRS ECAD Simm = f3 = 10 a7
*9 ., StEFEIIM4—JDEHER (19). (20)
NN EAgHF L THETEET,
B
ST U —XDHEBIEHEBREZEEL —ILICE ST U —XDOERFHETFELA(19).(20)
MUTTFEV, FHIEMOIR—TD23EBEES [CKOTEHEITDCENHRFET, A TEOBODE S & T HDER
BTV, (1S014728-112&%)
M23R—=VITRUEEBH ITHEOBOE I ETHD
EEOBERRIE. STV -XICEHERAINET,
st E SR SO — RS 4o} 7 (2 35 VF 1L 8 4 2
. Vo Vi Ordering Designation
12p Size
L f1 f2 | f3 f1 fo | f3 | ST 7 M Vo P 27/ 30 x30 To
L=K @]3_100,]03 (19) o8
=Rt P — 3 7 5 | 200 4 3 | 130 3 N
X 0.6 H : &% L—ILDOEE
P : HEER Lr (mm)
Lo b L
"= osne0 Vo 60 — 2 04 9 5 | 300| 6 4 | 200 4
m M:%ﬁi“lx—)lx‘ vwale\n—a‘
0.2 W DA REL—)L Ls (mm)
. . . \ ) \ ) 12 6 | 380 8 4 250 | 6 sTE V0:#&/J\E%EF§]~!§¥E‘ ‘ BEEE ‘
0 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 V1:8&¥FE (0.02C) Lb (m)
R ERREC
) L i 15 7 | 830 | 12 5 | 350 | 8 1250
FEMIEIMUAR—D DEMERESRBLIIET L, I1SO-14728-1(C KB X bO—T1&%E T2:300

3.7 EE

STV —XDBEERIE. B LERDED TY,




S I ST==7FaF7AO—DURSA4RK 2U-X ST==7Fa7AO—DURSARK 2U-X S I

4. B 5
P4 nxP1
;
W 5 o & o
e ® }E = i
iomn/ VR [0 ® ® O]
( T% NxP E 1 o o @
w2 Wi i Lr
L1
Lb
W oE AN L —ILF& (mm) 7Oy 74X (mm) W o
H W2 P Wi hi Dxdxg; P1 P2 W h2 Mxg» t

ST7M 8 5 15 7 4.7 4.2x2.4x2.3 15 12 17 6.5 M2x2.5 1 ST7M

STOM 10 5.5 20 9 5.5 6x3.5x3.5 20 15 20 7.8 M3x3.0 1.3 STOM
ST12M 13 7.5 25 12 7.5 6x3.5x4.5 25 20 27 10 M3x3.5 1.3 ST12M
- RAANO—7 L— L& (mm) JBvIH% A4 X (mm) EA&RE (N) E—A2H(Nm)

Ls Lr L2 Lg N Lb L1 P4 n Cioos(dyn) Co(stat) Mro Mpo Myo

ST7M 27 30 28 6.5 1 30 28 6.5 1 910 1580 5.9 3.4 3.4
ST7M 41 45 43 6.5 2 45 43 6.5 2 1220 2500 9.1 8 8
ST7M 55 60 58 6.5 3 60 58 6.5 3 1490 3330 12.4 14.6 14.6
STOM 38 40 38 9 1 40 38 9 1 1590 2773 13.1 6.8 6.8
STOM 58 60 58 9 2 60 58 9 2 2080 4170 19.7 16 16
STOM 78 80 78 9 3 80 78 9 3 2520 5547 26.2 29.2 29.2
STI2M 44 50 47.4 1.2 1 50 47.4 1.2 1 2550 4340 27 16 16
STI2M 69 75 72.4 1.2 2 75 72.4 1.2 2 3350 6510 40.1 35.6 35.6
STI2M 94 100 97.4 1.2 3 100 97.4 1.2 3 4050 8670 54 62.8 62.8




SZFPFATIZTHARSIU—-X

=7

HAREmABERCEERER

www.chieftek.com

E=acy) B{Zoommrvear) /
THERR/ HEE/
fMEYER / PFREERF / et /
BODIER/ HHmICRED 1 NEE / EANER /
RERHA S / [CJYes [INo BETER/

wo d Hoam= Y

Ok®eE [OfE [J8Rd @M [O&O1@EE_ ) [J#O2\E__ ) [ 2ot @EGGERREEW)

HEl—)L%E S 1) 1) Oz
Bagl—Lo7ovosE | [0 12 13 [] zoft
L—IVDEETZEMmM) | Lo: (FBvYDEERE) L (ERADZE. L—I VDR
BOME(mm) Lmx: Lmy: Linz:
BE(kg) (EMIBLER BRHEEE)
EREHHIB(mm) Laz: Lay:
AFONLE(mm) Lex: Ley: Lez:
Lavarapal(V) Fx: Fz:

181 AL—ILDBE

1#2AxL—ILDGE

EESM
EisiE Ou=7E—4— O #—mal 0 >uvs— O ALk T—1—
(] @ES > 4— ] 5v% = 0 zoft
ZkO—%(mm): SEERE(m/seq): | s /sec):
SR (Mm/sec): EREH S (se0): BSR4 f2 ) BB
185 OBREER REEHE)

JU— O —m O 72— Ib—L(&5R ) O EZ/RE O] D9Esr17 )
" O] ABKE(RZ 17 RE:ICEe) ) OBBSEET ) Q=0
o HEBOEERE | [ JOvwiIc—REIU—X  [JJ0wscsesu—2 [ JU—2& O zofs
cpc B DIEURELE | [ BB HEREICER O] Yu—zzx@mcESE [ BssncsU—26R7E [ zof
EEETE O ;a.glu CpcHHTE OoU—2:A93 HETBHAE gk
IU—AD (F)—R@% G e )
BHAST O] FTOU—REHA O U2 HVE=ERLIU—REHRA O mEaELEY Oz ofs




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

25— REBIR—ILIA T U= HA K
s WERICED. TOYIRESEE—
ARC/HRC/ERC E@mHFE
L e 53— FRPO-ZICEBLTHD, FEEE
VERTIBLET.

AiEiai/ Oy = (_EEB)

UZ7HA R2U—-X(E. BAIEOENITOYOICRIN> (BDLo) HAE <HID 2485 D&t &> T

WET, L—ILER—)LDIEMAE . 45E T4AEEREDENIEER/ S ADERE SR> TNET,
Lomi&st £ R—ILEIDREZRL UMD (BIF) 28I E. E—X2 MMERELIRADET,

Fre. EDBAXDOAREVVR—ILEZ BHADETHEVEREENZEERRUE U,

IS RICH U T10%~30%AETVEREENZB L TWETD, BOSNMETEBVVE—XD Mt ESHEE
ZERIBUREVUZVHARTY,

T2 RFryT
= B5PBHEIN SO ERE

BHAT : mm
B IR Lo He ‘
15 12.4 9.35 \
20 16.4 12.5 Lo\ Eﬁ
25 19.5 14.5 F/g
30 24.0 17 F
35 30.4 19.5 T
45 38.2 24 R
0947 TFLUZAT K XFAT LA~
55 43.1 28.5

F = Mr/Lo (Lx) T2 R2=I

» MRS —)L

= W

> iy = 1 R Uia/ Cy k- (FER)

MR=ILFT1>
= J$F> REEEDTH A >

AT LR BT — b2 E = EE6 - KBS
B0.3mMmMULEDOEY)ZRELUET B N
s BNEEEM ¢ Vmax & 10 m/s " SEREEE A MR

= 21EFAD L —)LEIIR
(LB & FEG O AREE IS
» RELIEXSIGEIEE

amax —> 450 m/s?

SO1 S02



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

(BFREEAEER)
bh EE 5% & JOy UDEEHEEN
REBS — )L 25 LR BT L— DU —EUDREE, TOv I ES—)LOEEN N
L—ILOLEERSA RUSHRNCRNDBAERIELET, BT L— NRIL—/0)EL—)LOBRIE0.3mmT, #%1° o g aaal
Ffe, L=ILEADTY - RDMIFENTEET, TOMDREREMZHRTEET, -
RIS DEEA S T, TR —)L (M) PEHART S RS —JL
H1X TEER + S-TYPE B-TYPE (NBR) +
AE > — )L = EHRAMED | RFDLRERETL—
E@m>—)L vC VO Vi V2 148 33 o T
TRNSORNDRAEBIES B EABIC. JU—Z0RN ©7 CG© /J <0.3mm [SMI/N| 030 | 065 | 085 | 119 Lo 29 os ‘
#BIEL. ESMMtER3IEATEET, 20MN/FN 0.40 0.75 1.40 1.60 2.0 2.5 1.0 5
gp@ L ® ’ /@ 25MN/FN | 0.60 0.95 1.60 1.95 2.5 3.0 1.5 8
[ | 30MN/FN | 0.55 1.10 2.00 3.10 3.0 5.0 2.0 10
35MN/FN | 0.65 1.25 2.50 3.25 3.0 8.0 3.0 12
45MN/FN | 0.85 2.10 2.80 4.00 40 11.0 4.0 20
55MN/FEN | 1.6 4.1 55 7.95 20 13.0 - -
AEs= —J)L
BEAT N
ST IS % S, T R>—)L (M) SMIRT RS —IL
YA X FE SR 7 5 VR B-TYPE (NBR) +
% TSRS —L e " v v WERS — )L = ot *ﬂ%ﬂ‘ 252 L2BIETL— b
CPCOMBHRKEFT CIHEANSDEN ZHIET D LR 15MS/FS | 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5 2.0 0.5 4
[C. JU—-DNzmIELUET. TPU (BREIZBIHERUDLS>) 20MS/FS | 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0 5
[E— A DT LNBREDEKERIKINTI . 25MS/FS | 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 1.5 8
30MS/FS | 0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 5.0 2.0 10
BfI:N
R—ILH 5 D EE S 3 [§5— i o ST
X IERITAREERERIS — )L (B) o " ﬁ; f* Ems S_TIY:EM ) (BTPE AT 5~
—REHRIRIE CERTEEY, L—ILEmigMoR. EED Jr— — Ve Vo i v WEBS — )L 1 }%;;Fg;;g;m 252 L RE#IETL— ~
ZIRIALTNET ISMLFL | 040 | 070 | 090 | 1.40 15 20 0.5 4
20ML/FL | 0.50 0.80 1.60 1.80 20 2.5 1.0 5
x i —JL (S) By - S5 25ML/FL | 0.70 1.20 1.80 2.00 25 3.0 1.5 8
EMOEAZBIEL, U —-XDORNZERBLET . BRIE 30ML/FL | 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 5.0 2.0 10
TTOFEADEEF COTITZHEUET, 35ML/FL | 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 30 12
45ML/FL | 1.00 2.30 3.50 4.55 40 11.0 4.0 20
55ML/FL | 1.9 4.3 6.6 8.6 20 13.0 - -
% S — LRI A DS 5 S BREO D @.arcasmn sz vin RIS ORI
BENOUBFEROED T, DHROERAFAZTNTT = JOYVIRAME = 1.3+2.5+3 = 6.8N B —)L+PIshs —L
M. EFFBCON—EICROET. 8 @. HRC30FL BZ VOP +) I RS —IL ()
& B TOYERE = 1.4+3+2 = 6.4N 70w JiEHiE

- M

S03 S04



S05

& M 5% 5T (A= (1)

ENZEa N
AV N OINES JOwv o L—JL
L 4

2FBEFEOL —)LE2BEEOBEBAROTOY U RFER.
L—JL

1.5 vy FFEEEL —)L (AR)

2. FEfSIFR L —IL (ARU)

JOwv o

1. #R>—)L (S). B8 T Y —X=FEA

2. fa) Oy RE&fEms —)L (S2). HiEmEER

52 N
A 4

1. X bO—2=600mm
2. 7 AR bO—20%5t=30m

1. KB/ DOVOICEBALTWSN?
2. IR—=ILOFETED ICRKBIMEAL TN ?

> X NMER
A 4
RERE | mronvoc | R-LosEmsic
EaDTRE ADTBH ABHASTEH
ARUL—JL SZJOv 2 - -
(P5Ese) mU ®|U
ARUL—JL STOw S
(MBIU—2) &L ®mL
ARL—)L SZTOw % .
. () »3 (BEE6) mL
TEUHFR (8RR  TEUSHR (BRI —X) AR!{;)bsj‘_D 5% s (D) L
(BBIU—X)
ER
v

*F vy IIIEFREL —ILE. ABEATOV I LEICHBEL TV, T RE—ILEREBS —IL - KES—ILICKD,
IR—I)LEITEBICARBEDEA (F72D D o,

CTHMITHXL —ILIFE. RKBOEAZZTECHILETER,

AF2 L RERIET L — hEEt 0T

EA2DDAFTULRERET L — ME LFDTHA2ERO>THED. RUTEELTWVWETY ., L—ILEDERBA0.3mm
DHIEE T, BEFICS—ILOMREHDET,

Fx AF>LRE#ETL— b~

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

EIREITRIRE

ARC/HRC/ERCEIRF> L X &gt L — ~CZl&
SYFHEENRBDET, TNICKD. I>RFvrvvS
ZE{CIREL., BRETZERIREELVLET,
Vmax—>10m/s Amax—>450m/s?

EEIGHO
JOyoimmEEAE CHEBR- bZERBITVEY . JU-XZvTILZELT. H5PDB7EEM 5 DFHEIBHHER
TEFT, ZHRLBBEANOHIEE2HFMDEBTE < DRARICEREERET .

AIERHELORITTOFIEE ETRFIE

cpc UZTFAARDTAY I3 I —ZANKREROREE B (R1ZZSR)HS
RN2IEZR T 27 HERIEREITONTWEWRETT,. 70y 7 ORIEEH
LICZY T BFZEROD M F/-WSE RIEOEBELZRIT TS ERALSEE W,

a4l i BIEREH L
(TFOvoomy -+ REBHEMmASD)

<K1>
HITADFIE
A 4 i
€
1. ETE s
BESHRILECEROBS. TR ERTDRENHDET, _ a
AROIDHECHEELLE VN, (M2ESSR)
<X2>
2 MHTLOBEIFALE Mo
E3DIEARAD LS [T AEHIL DTN (RESBOEM G THBEES—L, ] ——
#0.2~0.3mm) h' . #ETIRERIFTILEE W, ' '
<HHEBILKEIA> <K3>

3.F7A

THOLSCH#HEEZLADCEICKO>THEBRRES —ILI AR TN RHERAFHBESNE T,
H1. BB ITEDCHEAIBEFTIIEE N,
H2. R<AFTERE. TV RF vy THBIELCLRVGEBEROBENZESNDBNAHDEITO T, TEBELS L,

-

HREEY - HBEERY—-ILERITS

<BJ4A> <[X4B>

S06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

s (AT=23>)

I =Ju =
AQ e¥ o

KEEE. SmEBD&REE (52 .
'fEE%H}E IS i=! ﬁ?%%ﬁ (}\T/I\) ZI_;_)I/?I{\/@%T%%E

EXES : C

SMW@U:T%%Hmﬁ—wtﬁ—wmﬁcﬁﬁﬁmﬁﬁbﬁiin\2%@@@bﬁ$&5ﬁcﬁ4ﬁ@%ﬁc%% R=IVF LA > HOARC/HRC/ERC-CE £ARD/HRD/ERD-CEI. #R—LI=7DA ELOTRORCENTNET,

ZEREFELET., BCEBOEMEIE. BELBENINREL, HBOERNATEICIRDET, 1. R—)LIEMEOMBEINPEERC S SBEDERZHEET,

2. BEFRCIU-REMIZHRENSD. RIFPEBREEZRDCENTEET,

3. MR—ILIA T, R—ILBEFNBES T BRILCHESNTL —LEFECAS S, ERAENTNOT L—IL
DADOTE SHNDPFTROET, TOBEBIRELET. R-LFIA>51TE L—ILOEFEALCABR—ILE

R=ILFTANARAL., EEBBETADCELCEID. RA-XICEFTIDZENFEEERDFET,

cpeR—ILF T 2545

HI11

\*/T(—JLB'-I'( >HR—)LEE

DIEfLER T, REIDERD Mr/Mro
EhE< LET, . wo Mp/Mpo
Cccge/cof ‘Ccoge/co o) O A
BR—ILUZTHA R RCAC TN 1 ] . -
Y GANG . :
Cccge/CO —P .3' — Cccge/co @ @ ) \
2 Wa Wa Wa e —s o of
OO
k/‘t‘(—)lxlﬁi@}%ﬁﬂt“ﬁ%@bb" BIERRAE Cro (KN) Ceeoge(kN)
RELIRDZET,
15 9.4 11.8
ARC/ARD-MN C 20 15.4 223
% CpC DR—ILF T A S FAR—ILEASREBTHATED. BEUNERIUERA. EES. SRET. ESHESRLTVET. Q&ﬁﬁﬁmg o Y T
* IR—ILFTA2FATDTOYITER. BR—ILIATEFA—TY, N HRC/HRD-FN C 30 31.0 46.5
HENRFE ERC/ERD-MN C 35 437 65.6
. ‘ 45 67.6 101.4
o %?‘:’ﬁ@/‘l‘\—)b?l’()%%gﬁbﬁ:%é\ Ccage& 15 12.5 15.6
SE=FCIa SN BRED—BCRDET : '
=] CISO =} Blc/d ° ARC/ARD-ML C 20 18.9 27.4
22 -
fERZEMS B (1SO-14728DSPEC(C & 0 HE) HRC/HRD-ML C 25 28.5 42.8
FF : ARC25MNSZCV1H EARB)EFEECI00 : 33.6kN HRC/HRD-FL C 30 38.0 57.0
EEE : 1m/sec Z hO—2%7 : 960mm ERC/ERD-ML C 35 50.6 759
&7 : 7.44kN(0.3C) FEfE : 0.05C 45 86.2 129.3
c c 15 7.1 8.9
Er&HFdn 3)3 x 100km=( 0.05C+0.3C ) x 100km=2332km ARC/ARD-MS C 20 11.6 16.8
: . ARC/ARD-FS C o e D
ERC/ERD-MS C
30 21.3 32.0

S07

, R TEASTIE (KN E—X> N
AR FRTEASMEIE (KN) > ~(Nm)
Co Mro Mpo Myo
. | 15 16.2 130 95 95
ARC/ARD-MN C
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 -_— = ARG/ARD-FN C 20 25.7 275 200 200
v /= 0E @ 174 ) -2 CERE SR
JETIERE (km) ETHE. JU—-XCEBEFRSNRL, e HRG/HRD-MN G 25 36.4 465 340 340
MEMBEEE— AV HRG/HRD-FN © | 30 49.6 780 | 530 530
ANMLh—XFZ B 5 ARC/HRC/ERC-CEpIJOwvIlE. R—ILFTA>% ERC/ERD-MN C 35 70.2 1575 1010 1010
FiFlzc & KD ETHBADR—ILEY FHARELQR 45 102.8 2955 1775 1775
A ] DFEI. BEBTECoEE—A> MMro. Mpo&Myo 15 24.3 195 215 215
z 9 ] 4 SN N me— g
ig - r I,. . - - ; : s @y&{lﬁb"}‘&(&bi?a E@ %(;HDEE@Z ARC/ARD-ML C 20 34.3 370 350 350
BIE . ARC25MNSZCV1H E=T o = L Lo n S HRC/HRD-ML C 25 51.6 655 640 640
SR : 10mm/sec i 5 HRC/HRD-FL C 30 66.1 1040 900 900
s ERC/ERD-ML C [ 35 94.7 1940 1575 1575
5 45 159.7 4185 3280 3280
20 12 44 76 108 140 172 204 236 268 300 ARC/ARDIMS C 15 10.8 85 45 45
2 hO—=2(mm) 3
ARCIARDRS, © 20 17.1 185 85 85
ERC/ERD-MS C 25 24.3 310 145 145
30 28.9 455 205 205

508



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

] 3 =L = . N ~  L» ~ N «
R o B ARC/HRC/ERCIUFIR—)LAMHIR T > RS — )LD~ E RO
AN C > N =, S~ 5 N ~
WE UG/ VY B (F5EES 1 Z) (ARC/HRC/ERC, ARD/HRD/ERD) WY —LEEZ LETOY 2 OFE s
Wiﬁﬁﬁé;&/ \0“/ P(‘i:‘ﬁﬁfﬂf/l?-& AR —ILE o NERUHE
FEBRER S C R 27 YL ZBORIL—/S SRS Ve e
EPPYR T ‘ La ) ATYLVRORRZ L= MS/FS MN/FN ML/FL
PR/ Cy RiE. TOv IROESERUICHEBECEELE s " s P
s sIE S, el B B B
AO—2(CBELTWVWET, EHONSEBEREANDZE(C P ol \| 20 2 P~ 1002
&0, 188/ (Y RICHBBHZEAT BTN TEET. TINK L T, — o ® : :
RUMEASFFLRCEHFSLTNET. BRNO—IDEAIC =TT et E 25 758 76 1234
EARZ SOEHEENRECEET, . o ' 30 88 1155 138
TEPARETRAH/ Cy R 35 _ 131.2 156.6
45 - 157.5 193.5
55 - 188.5 222
NEMFTR IV R —IVERT VLD RAEDRATL—/N
(3E&ES : SN/HN) (ARC/HRC/ERC, ARR/HRR/LRR) ATV L REERILT L — DR IS A AROME
B, HSAMIH. IS5 774 MIT. KATHHA S, SESFRBEETCRERRER> TOET., PEEHKBEREDBAZL 27V LABOZIDRE 1 1N Y —LOBUT N
CenTEET, 2.9 135 OB — H4: mm
SN: 3.MSSN\ FOES BE NERUTE
(NBRMEB)—RLBLEREICAVLSNS Ps Ss Ns g
(HNBRHE) Bt - 70 b VA BT S R o 2 4| Mo | 2
( ) gkt PN ) 20 29 12.5 M3x0.35 2.1
25 36.5 14.5 M3x0.35 2.8
30 42.5 17 M4x0.5 3.2
35 50 19.5 M4x0.5 3.1
3 45 65 24 M4x0.5 5.8
55 73 28.5 M5x0.5 5.6
ot PA -—
+| > ~ S s, s ~ )
e NENFR T RY—)) %Ti" (/j—:_l:tl / I\ / jlja)q—/ﬁ&U{j:*i —v7b
(NBR/HNBR)
i W ) T AHFRTVRY—IL
AT VL RBDRAyL—IN t | zvowzy
@D> T h N
o @ro ELL “| T
- AT VLB L I
f @/D} RTL—IN
B
£ L & ZYTWIAT
Y'frjﬁlqﬁﬂ —v7Ib - X&—_ i
LAMEIR TS RS —LEBUF S BHIIC, TOvo%L —LICERIFTREL, ﬁ‘_ wﬁ SARPATLA
2. MR T RS —ILEL —LOBRNBAN, TOy JECEH T RE, % ] | s - 54 - mm
+ S RS, = 51 — 3 SFERR(IC c N
3. 9H:H7‘it’;/ % )I/tiT\/L/‘quCD{\’JI/ /F%%ﬂ%ﬂ@ﬁl{TElFﬁ( o| & NERUTE AR 2R
BRTZEW, cpc XFEEMLIHEMEICLTIZE, | N2 E ; ; : w ” - S S 20 o0 N N o —v7I
4. MHFR T RS —ILERR—Y DR TV BHERBLT S, RVBA, : ’ ’ ’ : ’ : : : :
ZR—H— B RICHHF TR &) 15 4 1 3 33 20.3 25 25 10.2 3.5 3.5 M3x0.35 | M3x0.5 9 A-M3-L
5. AU TERICHDH DI T REEL M BEHCHMIF RIS RS —ILEL —L DB ELLD 20 4 1 8 | 4 | 25| 2 | 2 | 115 35 | 35 [M3035| MH0S5 | 9 B-M3-L
EINERTHERLU LTV ATULABEDRI L —)\Z L —)LEEMEERVTL S, . ) ) 25 5.2 1.2 4 47 26.5 36.5 36.5 13.5 3.5 6.5 M3x0.35 | Méx0.75 12 A/B-Mé6-L
&;mﬁt/l’mm”_” 30 6 15 | 45 | 58 | 342 | 425 | 425 | 175 | 45 | 65 | M4x05 [M6x0.75| 12 A/B-M6-L
35 6 1.5 4.5 68 39.3 50 50 20.5 4.5 6.5 M4x0.5 | M6x0.75 12 A/B-Mé-L
45 6 1.5 4.5 84 49.6 65 65 24.9 4.5 10 M4x0.5 | PT1/8 15 B-PT1/8-L
55 6 1.5 4.5 98 57 73 73 28 5.5 6.5 M5x0.5 | Méx0.75 12 A/B-Mé6-L

S09 510



ARR/HRR/LRR WA O—Z5 —4MHTR I > RS — )LD AR OMLAR

NENFRY—IbEEELITOY VD&

NENFH—ILE

NENFEY—IbE

ATYLARORIL I La 2FULBOARIL—/ I mm
NERUTHLa
)
BE MN/EN ML/FL | MXL/EXL
S ® 35 142 167.5 197.5
] 45 176 211 246
_ . , < s N .
ATV L ABERIL T L — b DRI A AKRUMUE
ATV LARIOEE | 14T —)VOEYT
2 f8HE S — ADEUT
3.MSSA\Y ROET
B3 : mm
N J NETE
AU
‘ [6) ' = Pa Ss Ns g*
35 60 18 M4x0.5 47
! é’@@ Q 45 70 225 M4x0.5 33
(%] —n
Nsxg® 55 76 27 M4x0.5 35
Ps
1| > ~ NNy N »
NEMNFTH T R — )LD ER U
Javy
‘ T =W A
‘ 12 f IVRY—IL
ﬁ%@t_w ZFVLZHD 4| zvay
= || aZL=i% .
. A7 o
T N2
[ |
NI = | S
ATV L RED
A=
B : mm
NETE VAP XIPAR S
il ) |/
rE T t t, W | Hs | Ps 5 s | @b | oD Ny N> Ln v
35 6 15 | 45 | 69 | 376 | 60 | 60 20 | 45 | 65 | M4x05 | M6x0.75 16 A/B-MXL
45 6 15 | 45 | 849 | 435 | 70 | 70 | 229 | 45 | 65 | M4x05 | Méx0.75 16 A/B-M6XL

ST11

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ERTISAFvVvIFvv Ik U2 hK)
CEXES : MPC)
BT v v IIEN
A Z

ERBTSAFvIF vy T

XA

it LXDBENLEEBTISAFYvIFrvT

s F ey TDOLBERT UL ARTY . B<HOMENES DD ECHIEYT S
DZEWPE. TOVvIDS—)LEERTZHEET.

»F oy TOTFHEETSRFVIRTY ., RERODUZTHA RICEETEET.
CEEUZTHA ROE DHEBOEEREEC0.2mmTY . BUWHEER S

UL EES D IRBBEEREE U DM EA HRET .
(EXES : /TR)

— L—IVERIIFRL

EEC IRERDEEE Y
(R2EfR)

BEC Y RABDE AR L
(EXES/TR)

Frv T FESDCETECBMDMITDZENTEET,

— DU ZTHARDEIDEMETECIDZFrvITDRFRAHFY., FEAENEKDONZE(CI>T. BENPHKBEZHTE
LI RradzENrHDFT.

cpc Fr v T FREBORFRIFE CED. FrvyITHFEBHICEETSE, MAFRADBILEHDFEEA.

EBTZAFVIFvvTS
—REELS
BANDF vy BABDTSRF v ks
ﬂ FAEERSY @ODIAHEFL fal
: HEBICBEUIET)
il . , - wIN— QTS
vk WE | @BAC | AED | HGOBEH | ook A1 R
A4 M4 7.7 1.7 2.0 ARC/HRC15WRC21/15WRC27/20
%]0) A5 M5 9.7 3.4 40 ARC/HRC20
Ab Mé 1.3 2.9 3.5 ARC/HRC25
o - A8 M8 14.3 3.9 45 ARC/HRC30,ARC/HRC35
% E Al2 M12 20.4 5.0 5.6 ARC/HRC45,ARR/HRR45
1 a
A8R M8 143 8.0 9.5 ARR/HRR35
Al4 M14 24.4 6.0 6.5 ARC/HRCS55

S12



S13

% it & #

EREERUFn
EXRBERFTEC

ERNZZRITCEDERIERE, COBIEFEORHT. RAFEZRITTCVSHMEKE L — VERERRICESIT S

SARSIEEIITREEY ET,
HFAZ ¥R b=0.52 — 4200MPa
¥ RE=06 — 4600MPa

RARMEZRITTVSAO-3 & L—)VEEIC BT 2RARISHBIBEIE TR LAV ET,
4000MPa

x L RARISNERITTOBEAERICITKAZLENE L. OB EIFEENMARERD0.0001FICH ) &I,
(1S014728—24& 1))

HHNRE2RBDAE
(1) s =§—O°
= 1 B
) BEEME 1~2
(3) Po = Frax §i¥$7—c Liﬂfx?ﬁﬁ') 2~3
BB CRAL—AEEE =3
(4) Mo = Mmax
BEES D7 L EPOR OB P

HBEE—X FMo
D7 HA FOBRERBTEIITLEZERT D2RELHYET,

—ZT7HA ROEIEETR BENUOAL—XEICREN TN EERILT DEHDAERTY,
— 7RIV FEEDHFBER (1« Q) TBEIEEL,

— B EIRRDHFRER

—(B4& DBEICH T BEFREE S, BB AR

pzd

C EFRTE
BEMS DT I HERUBNEEE— A MNEBAD o BABEREE
BERURER 3) . @) TBEEEL, Po ISR N
Mo BERYE— X b Nm

M ZEmEEEHE— A~ b Nm

UZT HA RHRF TV BKAEEEAL DU Z7 HA KD

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

TOvIHRE—AY M ERIFTTNSE

TRy ZBET, Mp(EY Fr7)AR. My(3—C Y I)ARANSDE— XA b ERIFTWAIHE. 7OV 7N
AL=XICBHRAFBE— AV ME BHNE—AY FD02~0IMBICHYET, FREZNTHIEERIFOSND
HUBRKRESEY  FHERERTT, BHNE—AY bMp « yBRARFFEE— AV FL W KREVZE, #HERD
BETY7 - BEEI)7ZEEY 5KICECHRIDREL. AL—XGEECRHEEZRIELET,
ERICONWTHEEN S & LTS BREE IEEL,

EAXENERBTECS0 (ISOFEE) / Caage (RFFEFIRAE)
Ciso = Cioo/Cso

EE Qold—EDKEELAMDS VT IVEEZEVET,
ENE I ZIERAVITIE100kmDEITERREICENET 5 T EHTE S, Coold50kmDETTEEREICEE,
(1SO14728-1&4)

1S014728—1& Y UZTHA FER—RETERIEEFR ZD0NDRIBEEIL T I T LG BETESFMDFREITTELEDREY
EBRVET,

c a L =EtaERm)
_ 100 A .
5 L= (=] 0000 Cro0/ C50 = i E (N)
L= [C_;o]?’so.los P = ZHEHEN)

U= HA FEERLSa a -3
O—5—A4 R EERLEEa o - %

50 k mETTERMEZREIC LIEZ T 555, EARERFEC - CooDBEIFFHEI 6) (7) ZTBRIIEEL,
HAERA AR

(6) Cs0 =1.26 - Cioo

(7) Cioo =0.79 - Cso

CcageMRIGFBNEDEARHERTE T . ERICEHERZIT> THREBERICK Y. CcagehCisoD120~130% LGV E T,
(S8R—=uBm) M. X (5) « (6) « (7) &EC100/CcageKUCs0/CcagelcHBERLTVET.

HMHTERVTTIRELN—E CHNIE, FahiERZEmRIRET2HERIN @) LSBT,

(8) Lh: . L _ L Lh=i*§§ﬁ (h)
st nc60 v, 60 L = 47100kmDEAEE S (m)

s =ZX~A—% (mm)
n = AEHEE (min)
V= FEEE (m/min)

514



S15

% it & #

EMRTERUFH

EMHTERCRE

BERUREN—ETHEWVSE. FHICOEEERIT A REOBFRUREZZEBLETNEEY A,

J0v I DEREFRICEFTOERLLH > HE. BEFERHERN 9) ILEDWTHELEY,

(9) P-J S A S
N 100

BEQELANHoHa. BEIFEER (10) ILEDWTHELEY,

q, Vv, +tq, Vv, *t..+q v,
100

BERCEES—ETEWMES, BFEEEFFENX (011)
ICBEDWTHELET,

(1) p=a q,- Vv, F%a, v, F+.+q, v, F°
100 v

UZTHA RMERREOREESI R ERAFAIE
KFHZVEEESAIC—BLEVES BHHEEHE
2 (12) ICESOTHELET

(12) P=1FI[+IF|

P = ZEHE (N)

R—)UA1 REERALIES o =3
D—%—ﬁ(F%ﬁﬁLtEécxz%g
q = BEFROETIEHLLE (%)

F, = BEFROEHE N)

v =3&E(m/min)
q=REFRDEITIERLER (%)

P =HM\EE (N)

R—IVAA P &@ERLIEE a =3
O—>—A1FEERLIEE a =
q = ZEPRDETRERELLE (%)

v = ZEFIDZRE (m/min)

F, = SEFTOEHR (N)

10
3

P - SMEHE (N)
F, = KFHEEOSHD N
F, = EEAAOHN N)

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

D7 H4 FZEFRRUE—AY b ERBICRIITHEE. BEFEIRFER (13) LBV TGHELEY,

C:0

(13) P=IFl+IM|- +

0

P =H\HE (N)

F =UZ7AARIEh D B8 (N)
M =BE—A2k (Nm)

C, = BARERFE (N)

M, = BHEFAE—X>k (Nm)

0

—RREIC. U ZTAA FIETRADDOIERCEFINE T, BL. RRIERT BRI FEDAELSOERHIELS
TEBHYEY, TDBAIEE. VZTHA FOERFRZRVEEE T, TNIRGRBOADRNUICE > THARE S,

1 R X

ATV TA—2R

L

AIE71

XC

DA

|

B

AImEmA2

FoFo, i R IHEDT

SN S2

F,oF, R

F=Fs

HA~EDHA'5 R & ETFRUCAIEL SDERERZIT 2K, ADRNUIEY A FOR—IVICHBLET,

S16



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

LUFOEER (13) Ic K MR ERCUER UREREDLBR &5 £9, Faeflldcpc1 FARCSMNDE—ERIEN TS & E(C
E-AVIPBATKBREZTRLET, EREMAR. BROSMp/YAREGD £

(kN) (kN)
50 40
45 35
40
30
g 30 g 25
I 25 I 20
H‘B’H 20 @ 15
15
10
10
5 5
0 0
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350
XE X F MBEE—AF) (Nm) M, SEE—A> F) (Nm)
—HER 131 (14%—2) THELLSESEEOME |, — IR (3] (14%—2) THE LSS 52|
BIZIE. FE - FOLSIc, SSELAATRFENI DL, BIIDR—LOZERAFRENEDT, A1 REDI—BFEERIEFLET, — EMSENE — REEEE
KEHSEHE (0, 90, 180, 2707 TRFEBHREE, 7  BBYAFLOBEREEETA BHNSYRERY. BELLS BiEEEI
= SENERHELALIEY ET, BRAERS IS ATORBEHEELET, FTROEDLSIT, 45 HHTORFED o R . .
(%;;}n]rz;%<ﬁ:;) maTRem et %ﬁ%}mZMﬁrﬁbit s TR 2BBNS Y ZADBNIIBEPNOIERSLEL LIBE. BEcHEERIES TN SY £,
i ThERES T cereTe 3BEADDDS>TVBEEREL. SMHELEHET BT LI L > TEDHEDEEMS LAY ET,
A—atisB53RBEICNIIIBE. SHER [12] RUEES LT, A—amzar3RETHITIBE0. ERLOLER
EHEDLBEZIIETFRROL S IKEYET, T, (%%R) ERARUEHEOBRE TROLS GV ET
. R—b 0o—3
15 Q=K1
QuF(DW, & , C7) 5 —EBGLTRE QuF (6%, 6,F°) Q=57
_ &= il AR
Dw < — I B E 6 —EBMKERE
= =X
¢, AR |, —EmES
o« >1.1
B >07
Q
Q=157
s _ 3 5 -EBEBUETHE
HERL Y. EBEOETEL ZORNOBRIER TR
EREENKEWNZ ERADIEHFH TBA TOCREEGV ET, 000000
(EESE)
180° 180° 165° 180° 180° 165°
HER12] (S13R—) THEL SRR M 1B A=) —A-5— FROFE TpcEBELLRASHA KTV 7 b Y27 L) TERBRUERERS BB EL. ERESEHEEROZCENTEET,

Ffh&E DR EUE

S17 518



S19

% fiti & #
LLRASH A R X7 L&/ Fa/BIEDtY 7 b

BREFWmsEIO—
I L—IViIB. BEARRUTOY /BEERELET

i- Lopdkag [y By & LR el Ty aL - i

EEARRT

—L— LR+
—HAREE
—HA NERBAE
— BRI N—R
—-7avosE

2. 78y 7)) —AROY A X%ZRELET

e T ey — =

EIRATRERE T
=70y YR DR
-70vov1)—X
—JOvyFE

3. EITREZRELET

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

)

:-uﬂ-l._-“' 35,

BEIRATRERA 7

—EITIREE
—BREE
—{FEE

EIRATRERA F
AN E—AVHKREE
AN (E—AVNUIE

—AN (E—AV D) FEIRERR

520



S21

% fiti & #
LLRASH A R R 7 L&/ Fa/BIEDiY 7 b

5. MBEMNEEZRELET

e e e T e T = o

=
I
. BEIROTRERF
OOEEEROPe—s e
.I"."F MU E
- a—— —EDOARET
T S L
6. SDRICHREDEEES AR TEXT
ey, e B gt ey, Db o e S § e R . .
Moaaed 5= Widiewchos deteatios 000940 |
= Dy s
oz ¥t vz 000G ﬂﬂﬂ!ﬂlﬂk, T |
T i |I-= Im O Cad |

STERRD LEEROL D ICRREN, BERONRUEMAEP, . LLHEKRS. BHL2MRKS, FML (kmyear) FOBERH
ToN. FERDERELF/OSNE Y., BECIEREHENGHFOEREDH THETNTWEIA RRICETAav 70
ERELEBLEITNEGEY FHA. BEHCD20BUTDIHETIE. REOERENHBEMBDSEICRYET, CITETS
BallE. REOEFENHEMED2~25EICEYET,

ZOTOY S L% ER L TRLAGRERVUETRET T ZT7 A4 PO RO ERAZHE TSI ENTEET,
BFoNBER (BWE - 19% - FoEE) & BYERFOHRICIITET,

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

R A

ARC25MNZ £/ L T OIS S RIS TRO K S IcG W &Y,

Block 1 & Block 2 Block 3 & Block 4

200 ,

300

HE(E100kg 200
: > @C @E: - - O,

TIERIE100kg

3 8
Block 1 & Block 3 Block 2 & Block 4
EREh I BB E
400
EEPRREIE TEEOBEY EHUET,
V (m/s) A
Thommmmmm -
2m/s?
" P T (sec)
0.5 .
250mm P 500mm L 250mm N
| \
EROFMABATEL LIER
cpc B N (it A—H—DAhHZ2OJICRREETNSE) B N
Block 1 Block2 Block3 Block 4 Block 1 Block2 Block3 Block 4
0 R By 348.6 914.5 348.6 914.5 TR B 220 711 220 711
R B 384.0 949.9 384.0 949.9 LR s 245 736 245 736
LR B 419.4 985.3 419.4 985.3 5 R B 270 761 270 761
FE R 3859 9510 3859  951.0 FHERRAE 736
EMBEY AT LFERER
PcDY AT LTEMTEZEH LIERIT. ERFERLY30%AEL. EMF2EOELHET,
FmRURIMFEOZ—XhbnE. [UZ7HA FEMFEEBEFZBBIRR] OTHEAZBBEOBLET., 62X—J8H)

S22



S23

% it & #

A1 FORAEBFREIL. BERFECDH#E5T. MELIxVICHBRLET, £T70vIE.
L — U EEEE. 1/ﬁ4x&oz/®b—w«@%m% &@Eli USRI ELET,

X IFERE NIV (Nm)

REFMH12.9

CEZkcl™ i Bk FkzRE
M3 2.0 1.3 1.0
M4 4.1 2.7 2.1
M5 8.8 5.9 4.4
Mé 13.7 9.2 6.9
M8 30 20 15
M10 68 45 33
M12 118 78 59
M14 157 105 78

MEE (GmER - AEET TR S5 DOXFE L)

D7 A4 K& ERBIEARISBRENEZENDYET. RILEDHT
EEY 555, M ML TECPHERNIMEEZEALE T, EAR N |
DEAEFRZEBZZEIE. BTTEOBICE Y., #AmEERRmzERLT Lepe, —

ij@y

I ERSC I

fegwy

DIN637. DINISO 12090-1&£DIN ENISO 898-11cfiE> T 7 T A88EEMA I = FERT K. MLy, EAE
TE, FIEBENFRBRLIAECEZHEIEF. XVDBESLURTZZTTI2HELNDHY T,

XV BRAREIRBERC MILY

A=)l O—>—
HAZ >3-~ ST a>o594>7 ZEHIA(T a>o594>7
F M F M F M F M F M

Z,max t,max Z,max t,max Z,max t,max Z,max t,max Z,max t,max

Nm N Nm N Nm N Nm N Nm
15 3200 22 3700 26 4200 30
20 5500 51 6400 60 7300 68
25 8100 87 9400 | 100 | 10800 | 120
30 15900 | 210 | 18500 | 240 |21100| 280

35 - - 18500 | 300 |21100| 340 |36900| 590 |[42200 | 680
45 - = 45900 | 970 | 52400 | 1100 | 91700 | 1900 [104800| 2200
55 - - 63700 | 1600 | 72800 | 1800 |127400| 3200 |145600| 3600

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

XY DI E
R—=IL O—>—
BA4X | 23-Kh914T BEYAT a>o947 RS AT a>o9+4>
y.max Fy,mux Fy,mox Fy,mcx Fy,mcx
15 240 280 320
20 410 480 550
25 610 710 810
30 1200 1400 1600
35 - 1400 1600 2800 3200
45 = 3400 3900 6900 7900
55 4800 5500 2600 11000

SEE109k % D ZERT 256, LRRRDEDIMELEBFIET,
SRE129k %D Z R Y B5E. LEERDEDI68EELY T,

& LECET A S BT B am

BABDSOEEHAA MEHELYAEVEE, BEICHASN2 &S ICRBREEALET. 2HADABHA K
ICBHENZIBEIC. BIBROEAICL ST, V=71 RAADEHENE EFSNET, BRETEICEEDED
TENTE, HEEPEHENLARICLFSNEY. ZOBEEECHRNERICL>TREVET, BELCBL SN
TWBHEETRMEY TY,

> —/\NOY *ﬁ#b*ﬁ
A 4

HITER

F—/\a<

F—/\ax

B LIRICIE. L—Ib. 7Oy 708IcY5ENEDIC
-@- HEIFEERITEITNEEY T A

F—/SARITHRIL  ED, KEGHFLATHA F%
BRI BHRTT

LRIV
A 4

L— VBT RIL MEZAR— ZDBHIT. NE WA RITER O—5—%MEXDT—/SEBTHTHRTT. 524

5NET,



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

% i1 & & R S F

HfSTEDBEDES L. THDOFE

TIx Tyl —IVOBEFIEF—RMIC BT T R PEREGUEBESDOEDOL —IVAEDOREL TARITET. ZDA.
ARC/HRC/ERC,ARD/HRD/ERD,WRCY =74 RIZVC,VOVI, V2. MDD FEICHDNET, BREOBOBE. THOFREERTILBOBVET. (RER) B fir:mm
BEGAFEEAAFOBIEEEEENDNSBVET . F . ABEEFEIEEDEETICERELRIFLET, ARC/HRC/ERC,ARD/HRD/ERD
A D ARD 5 ;E 1% r'1max r2max hi h2 E
15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3
BBEBOSITILTE
IS ST 2 S 20 0.5 0.5 50 40 50
FE FHE
heEn 15 20 AN
Eik KD | zE@ 25 30 35 45 55 25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
WRC 21/15|WRC 27/20 I - - 0 S5 »
VC PR 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 AL—AETBERE 35 1.0 1.0 6.0 6.5 7.6
45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
VO gFE | 0.02C +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 +0~-12 RBELA A L—XET 55 1.5 1.5 10.0 10.0 12.0
VI | ®FE | 005C | -4~10 | -5~12 4~15 | -7~-18 8~20 | -10~24 | -12~28 | BRI IR SEESH WRC
iR r'1max r2max h1 h2 E
V2 EFE | 008C | -10~-16 | -12~-18 -15~-23 -18~-27 -20~-31 -24~-36 | -28~-45 Bl R Ba R EGA 21/15 0.4 0.4 5.0 2.0 2.7
27/20 0.4 0.4 5.0 3.0 3.5
ARR/HRR/LRR
8 1% r'1max r2max hi h2 E
35 1 1 8 5 6
o o D /ERD 45 1 0.5 10 7 8
=g =g HHE EEEEDSITIVTEE(um) L—ILOES 55 1.5 1.5 10 2:8 10
= | bED SRR
S| ED | zgpm | s 20 25 30 35 45 55 ; NP . = \
EBE)ZT7HAR (YA R) ORAREIX4000LEEVE T BAREFBADHBEICIE MEARXNTEIELET,
VvC PR 0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 +5~+0 AL—XEFBERE P
1.XA SRR INMET—2ICE AT &L,
VO BFE | 002C | +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~7 +0~-8 +0~-10 | +0~-12 YRS H A L—RERT BAD&SIcRTE NI 7REDETRNITIE
2ISEMADESIF BELLARITHEVAIC.KBOLS ITHEMBELEZIDRELHIET,
V1 HRFE | 008C | -4~12 -5~-14 6~16 7~-19 -8~-22 -10~25 | -12~-29 SR SR SR EINE 3=k ESEAREL. AL SABMANIEBICRCEHHTITET,
v2 | EFE | 013C | -11~-19 | -14~23 | -16~26 | -19~31 | -22~-35 | -25~-40 | -29~-4¢ | EREIEIEE EEEEGH XA
L 4
®Em MEm
N\ N\ N\ N\ N\
) [ O 0 % O mir O 0% O 155 O o S0 |
AR E
DZ7HA RS —XDEEHIFOEREER (F-40C~+80CERNEYT, BIMEGDIHEE(E+100°C
FTHAARTY. HMESHALEEEL, - XB
P/2 P2
N 3 \ 3 2
Lo OB EESES
© © © © Q@ | © © © |

P/2 | P/2
S25 S26




S27

| o | O |

HY 49 13

BT ERE DT AME

ESIFEOENHELIITIE. =7 A1 FOEEBEEIC
HEERIFLET,

RICKEL - DA RRUR—Z5 24T 274 RTIE FHen
BETICELNYET, BSITEOREN FEXDHAERERELY
REWEEIE. EREMEZBETEIEHLITBYET,

el (mm) =b (mm) - 1 -10*
e2 (mm) =d (mm) . 2 .10°

e3(mm) = 3 -10°

Y (3 B2EE

L=V L—=IbOmlEEEmE LTWETDT. I—7 &[T T
WEEh.
70y Y 70y I RKISE — 7 MTVTWEWLD, ETISHE
TNTWVWAEHIBEmEGVET,

15=55 ) —XISERALTVWEY

ARC/HRC/ERC (f1)

21)—X vC %0 Vi V2
MS / FS 5.2 3.5 2.2 1.0
MN / FN 4.5 3.1 1.8 0.8
ML / FL 4.2 2.8 1.7 0.7

ARR/HRR/LRR (f1)

PO vC %0 Vi V2
MN / FN 1.3 1.1 1.0 0.8
ML / FL 1.2 1.1 0.9 0.7
MXL / FXL 1.2 1.0 0.9 0.7

[}
[}
[
° |

=1
|

ARC/HRC/ERC (f2)
PO vC VO V1 V2
MS / FS 43.1 29.7 18.3 8.9
MN / FN 26.0 17.5 10.5 4.8
ML / FL 18.4 12.3 7.3 3.1

ARR/HRR/LRR (f2)

1)—X vC %0 Vi1 V2
MN / FN 7.1 6.2 5.2 4.3
ML / FL 5.3 4.7 3.9 3.2
MXL / FXL 4.2 3.6 3.0 2.5

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ARC (f3) HRC / ERC (f3)
PO vC VO 2 V2 1)—X vC ) Vi V2
15MS /FS 20 14 5 15 MN / FN / FN-R 18 13 8 4
15 MN / FN 18 13 8 4 15 ML/ ML-R / FL / FL-R 16 12 7 3
15 ML 16 12 7 3 20 MN / FN / FN-R 23 16 10 5
20 MS / FS 25 18 12 6 20 ML / ML-R / FL / FL-R 21 14 9 4
20 MN / FN 23 16 10 5 25 M$ 31 22 15 8
20 ML 21 14 9 4 25 MN / FN / FN-R 27 20 13 6
25MS / FS 31 22 15 8 25 ML / ML-R / FL / FL-R 25 18 1 5
25 MN / FN 27 20 13 6 30 MN / FN / FN-R 33 24 15 8
30 MS /FS 38 28 18 10 30 ML/ ML-R / FL / FL-R 31 22 14 7
30 MN / FN 33 24 15 8 35MN / FN / FN-R 37 27 17 8
30 ML 31 22 14 7 35 ML / MLR / FL / FL-R 35 25 16 8
35 MN / FN 37 27 17 8 45 MN / FN / FN-R 49 35 23 1
35 ML 35 25 16 8 45 ML / ML-R / FL / FL-R 45 32 21 10
45 MN 49 35 23 1 55 MN / FN / FN-R 65 46 30 15
45 ML 45 32 21 10 55 ML / ML-R / FL 62 44 28 13
55 MN 65 46 30 15
55 ML 62 44 28 13
ARR/HRR/LRR (f3)
J1)—X vC VO V1 V2
35 MN / FN 1 9 6 3
35 ML/ FL 10 8 5 2
35 MXL / FXL 10 7 5 2
45 MN / FN 14 11 7 4
45 ML / FL 13 10 7 3
45 MXL / FXL 12 10 6 3




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

S (1 E 2 F I8

L — LI 1 &

4 A=K

BAF (3 0%

1

O 0 5 o6 ©

O O O o0 &

CRELTEOMMTEELL,
HEBTEFREAS

CHEEEREAHEAL,
CEAEBEICHEWV,

CHiEEREELE Y (CREHTT

O 0 0 o o

O 0 O O O

BELEHSEM T,

T CHEEERBREMNMEW,
] .
o o l-j RASF o EHEFECH N,
'}Eﬁ’t\\githo
ji AT -V TE N ERE CHEERBEB~HLAL,

EAEAECSEWN.

000000

i)

L LZEBMTEHOBICEE

HTTHRMA T,
(M IFNA REEER)

BRE.
HAROESAFECRL.

ERfH(F/ 1 R BIEDORE
- P HJ' L VERMTEOBCRS SRR,
= U YT EBICHERULIREFERLT CHAEOESEEECEN,
B3R LR B 3o

wERE DA
A4 ROETBEE, L—LEeT Oy OFTE (B /H) Lo TREY 9, ERICEN T 1<1E
HEEADETY ., TOARTEIZSHEN D, FTROL S REYBENESZEHELET,

AL XIITF =

T

B D
SFENEDE S EEOBMENL. BRECL O THMINTVET, #oT. TROPRIBYET,

-BEERENEETEES
-BERERNCT S

TV —AHBERTEY KN EDZF

- Bhis

-FREAEIE LERELERT

=
=

/N

1. 70V IREBICEHTT ) —ADBA 2 TVETDT. HEEFIcERLTLIEE0,
2. FTEHPREFIFEIE. TOVIRTIEERE S 7T AERL2ICRBESETHS. JOvoEmiczZL. +954 1 ILE
RN LIz RITHEEUTF < F2EL
3. KABHTERT BEICIE. BRI ERG T 2UENDYET
4. cpc7 By I OET A FRCAIEICIFHGHOANSD U (RO T ) —XEZHAT 2T EHAEETT, EEBRIETRRD
BT,

= 0 o N oW

JOvIDEBATE

BT BEICIE. TU—REHALGDLS. TOY I ZESETLIREN,
L—IVOREICEICT ) —AMIEL TV B KD BRTHERLTIZED,
T —ADWHIEEIE. BT T —ADEWTERT DEIITo>TLREL,
Bt - 7IVAVMDREHT XUET7 ) —2Ib—LTHERENSECE. Bailc @R T,
. A4 RO AEBKFETHEWNEEIE. ATV,

0. AbO—=IH70YI7RD2ELYEN XiFT Oy 7 ROIMEULEDZBEICIE. MR EREL T{REL,

BAVNTF—D =
BAYNTF—=2

H¥ 1T E"‘ YEE =| h1_hz | total length
(LROWESET. O— U I HHADEEERRTEET)
*BEBTEENODBE. HESITOL—ILOEYREE

BHY ET,
(MO7R—Y DETTFTEZSRIZEN)

S29

W, BT E[P+ L — VIR D EE E 8]
*HA RHNBERBENDHE. I FAIER/OD
EYBENHY £,

(MO7R—Y DEFTFHTEESRIIZEL)

Bfricm? B icm?
ARC/HRC/ERC ARC/HRC/ERC (R—ILF A AW)
YAR |2a—b21470) | BESAT (N) |OVIFAT (L) HYAR | 2a—ha17(0) | BEIAT (N) |OVT547T ()
15 1.4 2 3.2 15 1.2 1.5 2.5
20 2.3 4 5.5 20 2.3 8.5 5
25 3.9 7 9.5 25 3.9 7 9
30 59 10 14 30 54 9 12.5
35 - 16 21 35 15 19.5
45 - 32 40 45 30 37
55 - 53 66.5 55 -
Bfriem? Bfiriem?
WRC WRC (R—ILFTA >V AY)

PEPS IRESTATN) HAX IRESAT(N)

21/15 2.7 21/15 2.2

27/20 5.3 27/20 4.8

B cm? Bfiriem?
ARR/HRR/LRR ARR/HRR/LRR (A—Z—F A AY)
HAR | BEIALTN) OvI5A47(1) |BOAI91AKL) HAR | BEILTN) OvI547() |94 HXL)
35 9.4 11.0 14.1 35 8.8 9.7 12.4
45 22 26.4 30.8 45 20.8 24.3 27.7
55 31.2 38.5 46.8 55 30.6 37.8 46
S30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B E

== == VaZax 1 S
& B F il NG B & B Ak
RN N - I i
ARC/HRC/ERCU=TAAFIEN, H, PSP, UPERROBESBOBYET. gy, o T [ o ARCI U5 MINTR[B[ 2z clvil P [-1480L [-20]20] 11 ] /3
(- 3 N N E : (@
ERICKVERDORIRNTEZXT =S . HRE I
Wa L — LA HE R
— mimD T % (mm) &
A 2 BESHK (Lm) B EER(UP) FBFERR (SP) BEH (P) | R (H) T4 (N)
BEHT AR E H +5 +10 +15 +30 +70 L—ILOEE (mm)
15~20 TBW, A A E W, £5 +7 £10 +20 + 40 FESHC VORBE VOEFE VIWTE VZETE
P T——— CAR—IVFIAVEAT JRHEH 1 X:15,20,25,30,35,45) MRS HA—IL
TE(W,) DR E AW, 3 5 7 15 30 T - s
2 ZHEEH/ Sy R (324t R :15,20,25,30,35,45) RS2/ Rl
= Ry o
LELBEE i 25 L ks 240 Ll 7095 EE—HICEAE ST Oy s DB
A—L—ILOEET Oy o0 -
BEHOEEE &l 2 e 7 e A S—IbBAF BHIEREEREFEE S — )L (R4 1 X:15,20,25,30,35,45)  S:EmET— U
25~35 = SESoS
¢aWz¢/fu¢§% W, 5 t7 +10 +20 £40 R7OvIEIFN6ME ERSARER AT
H_bmé('vbv?fg;gym AW, 3 S 7 15 30 TAVIDRE: LIAVIRAT NABELAT S:va—haA7
BEHIARE H £5 £10 £20 £40 +80 JOvynmgE: M IZ#ZAT Fi750I92147F
ﬁ_b;ilzgﬁfgg;‘y7@ AH 3 5 7 15 25 AR 15,20,25,30,35,45,55
45~ 55 ¢EW2TJ.5£E¢§% W2 £5 +7 +10 +20 + 40 U—FHX'qu'Z_Etl/_}II %EE%J:HX{TIH'ECI/_}I/(*EZ%)
Ej—lzmg(;\l;vcj))j)gfﬁ&;gm@ AW, 5 5 ; 5 20 70w & #:ARC/HRC/ERC
JOvyEL— IVEEBmDEYFEITE HAL LA
40
35 N J o L—IEEAERR R : L— UL SG : 7Oyl RN E R R Ca R
// N . =
L 30 —— G :HEEIU-Z VD DARLIREFE PC : 75RFvoF vy
:UF 25 i I FRRLR— M= OA : %LZ:“/j/b%HYﬁ: MPC : €BT7SXFvoFvvS
5 2 — | " (B A Al A I ERR L TR EWY) (L—JVIBSTER)
= ” T S CL-IVHEE BL : iEREft=E
510 L — SP B : JOoOvonEEKINT DE : JOvs L —IVORIEETmHES TR : L—JVEECY S mEREL
P L —1 1] [ —— SN ¢ SMEFR T Y RY—V(NBR+RAF Y L AR & L—)%
I HN  SMER T RS L(HNBR)+ R 7> L ABZ & L— /S
0 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
L—IbDEE(mm)
IEAR BR : L—VEREER/OLAYFME CR : L—LREEEOLAY FiE RR ¢ L— )V REEERREIOLA Y FiE
HEFR ETHH HE R AR ERIEH AR 8 1 IOy RWERIOLAVF  CB IOy RIERY DAL FIVE RB : TOv/REAEREEY O LAy I
N (] S,
H © © ® BRB:7owvsblL—bEkmAEZ OL CRB: JOviblL—/VREARIOLAYFEE  RRB : JOvsbL—ILRAAXKEEEVOL
Xy FILE P2
P @ @ (™) _ . _ X _
° ° SB : RFVLREAKR—)IU NR = L—JLREZ w7 )b XAy F0E NB : JRAvoFkRmEZ V7 )bXy IR
SP
NRB: Jowvo &L —IbDEREIC
up ® Zwr LAY FNE
% 1= 1 A R T % T4V —ERR =RITHIER ) i )
=Re TXAORY b CNCHEH TA Y7y MREMTH AIER/ Y R TR EERHAEROB GG TERLEL,
+ T4 A K 5 H R 1 NG/ =5 2 — XYIE2 7 —T )|, L —IVAmER T & L — VIR E O AN ZRC A L —ILREY FD1/2UTICEETATIREL,

S31 S32



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

®
cpe = T T Ll
- O - | ® O HE ed
Ss S P
W2 Wi JGA _RC__MS fSE _RC__MN/ML Ms MN / ML
ARC MS, MN, ML Series
B o= AR S L—b~ti& (mm) 70y o84 X (mm) 70y oA X (mm) ERRFEEKN) | E—42b(Nm) 58 T
= =
H W2 Etl Hi P Dxdxd1 w L L h2 P1 P2 P3 Mxg2 | M T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 c Co Mro | Mpo | Myo |Z0wv%Z(g) [L—Ib(g/m)
ARC 15 MS a2 | 26 - 156 | 167 | 77 | 120 | 100 | s0 50 106 ARC 15 MS
ARC 15 MN 24 | 95 | 15 | 15 | 60 | 7.5x45x53 | 34 | 555 | 403 | 207 | 26 | 26 | - Ma7 | - | 6 | M3x6s M3x6 P3 53 | 45 75 | 98 [ 109 | 99 | 175 [ 140 | 105 | 105 158 1290 ARC 15 MN
ARC 15 ML 762 | 61 34 161 | 172 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235 240 ARC 15 ML
ARC 20 M$ 492 | 322 - 190 | 198 | 125 | 193 | 205 | 100 | 100 170 ARC 20 MS
ARC 20 MN 28 | 11 | 20 | 20 | 60 | 95x6x85 | 42 | 69 | 52 | 23 | 32 | 32 | - Ms7 | - | 8 | Maxzs M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 | 137 | 170 [ 300 | 325 | 230 | 230 266 2280 ARC 20 MN
ARC 20 ML 872 | 702 45 156 | 163 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390 330 ARC 20 ML
ARC 25 M$ 57.4 | 384 - 22 | 232 | 182 | 273 | 350 | 160 | 160 300 ARC 25 MS
33 | 125 | 23 | 23 | 60 1x7x9 | 48 27 - -] s 5 9.3 3020
ARC 25 MN 812 | 622 s | ® Mex? MEx7.5 M3x6.5 P4 12 166 | 176 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 420 ARC 25 MN
ARC 30 MS 68 | a4 - 27 | 267 | 233 | 331 | 520 | 230 | 230 560 ARC 30 MS
ARC 30 MN 2 | 16 | 28 | 27 | 80 | 149x12 | 60 | 955|715 | 352 | 40 | 40 | - | M2 | - | 12 | M6&x85 M6x5 P5 12 7.5 12 | 208 | 205 | 328 | 537 | 845 | 565 | 565 800 4380 ARC 30 MN
ARC 30 ML 118 | 94 60 217 | 217 [ 396 | 702 | 1105 | 950 | 950 1138 ARC 30 ML
ARC 35 MN 112 862 0 234 | 241 | 459 29 | 17 1 1 112 ARC 35 MN
48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 149x12 | 70 862 | 404 |2 50 | - | M8z | - | 14 | M6xI0 Méx7 P5 12 8 15 3 > 8 0 | 1080 | 1980 0 6790 €%
ARC 35 ML 136.6 | 111.6 72 251 | 258 | 547 | 1065 | 2185 | 1755 | 1755 1536 ARC 35 ML
ARC 45 MN 60 | 205 | 45 | 39 | 105 | 20x1417 | ss 139110251 505 | 60 1o || Mioxi7z | - | 14 [PTisx2s Méx105 | P5 14| ona | e A3 L 23 | 718 | 1220 | 3200 | 1910 | 1910 | 2120 10530 ARC 45 MN
ARC 45 ML 1715 | 138.5 80 353 | 353 | 895 | 1691 | 4430 | 3460 | 3460 | 3160 ARC 45 ML
ARC 55 MN 168.5 | 126.5 75 348 | 338 | 108 | 186 | 4949 | 3278 | 3278 | 4200 ARC 55 MN
70 | 235 | 53 | 457 | 120 | 24x16x20 | 100 58 75 | - | M2 | - | 16 | Méx10 Méx13 P5 12 | 135 | 235 14000
ARC 55 ML 202 | 160 95 415 | 405 | 125 | 226 | 6472 | 5084 | 5284 | 5083 ARC 55 ML
ERC MS Series
| Erc2sms [ 36 [125] 23 [ 23 [ 60 | nixxo | 48 [ 574384 30 | - [ a5 ] - | Mmoo [ - [ 12 | Mexs M5 | P4 | 12 | 8 [ 123 [ 222 [ 232 [ 182 | 273 [ 350 | 160 | 160 [ 315 3020 ERC 25 MS
o
1| RTOEREEERE— LT
2. N BIED SO0
3. N3l EHDSEBBDOY YT H A
4N NSRBOEEEHEENETOT ESTICHPTEL
5. AFYLABBILT L — DRI FATEST0E BB TN
EAEBHELBHEEE AV MEIS014728 LB
i My/Myo Mo/Mpo CTLET BAEREDOESER. FLOY FOUZTHA
et Ve — oy FERARBBECLLSH—RETHEBE L. ZDI0%H

—_— 9] 9] MBEORNICKBHBENECSH LB EETREZMETT.S

'— -~ C/Co I . : —r — OkMTEREEENZHETZHE. HEHHEORIER.
l

C/Co =»

, , 100k mEEZEEIEEECI 00RIC1.26 BELIFET

© © EICBYET. RICERRLTLADE1 00k m DEBRERD
HEABERTETT,

S33 S34




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

[
[

Q
S4
J5F ARC __FS ISR ARC__FN
— : | ] B
- = SRR Bk L L
= «~ L1 L1
<
= . MT T E S3 E P1 S3
® o N2 N2
Mi e oD O BN i ey || Sisv 4
—| Ll
W2 Wi W2 Wi T =ﬂ : ’7 J : L
J5A ARC 15FS « FN I5F ﬁsg gg EIS\I FN od FS FN
ARC 20 FS ~ FN P
ARC 25FS ~ FN
ARC FS, FN Series
wo g [BOYE|  LTVEERmm 70y 94X (mm) 70y o914 X (mm) EREEKN | E—X7H Nm) B TR
= =
H W2 \étl Hi P Dxdxgn w L L h2 P1 P2 Ps | Mxg2 | M1 T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo |ZBvZ(g) |L—Ib(g/m)
ARC 15 FS 412 | 26 - 156 | 167 7.7 12.1 100 50 50 132 ARC 15 FS
24 | 185 | 15 | 15 | 60 |7.5x4.5%5.3| 52 20.7 41 - M5x7 | M4 | 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 7.5 1290
ARC 15 FN 555 | 40.3 26 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 ARC 15 FN
ARC 20 FS 492 | 322 - 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 ARC 20 FS
28 | 195 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 59 23 49 - | Méx10 | M5 | 10 | 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARC 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 300 | 325 230 | 230 336 ARC 20 FN
ARC 25 FS 57.4 | 38.4 2 222 | 232 18.2 273 | 350 160 160 345 ARC 25 FS
33 | 25 | 23 | 23 | €0 11X7%9 73 27 60 - | M810 | M& | 12 | 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARC 25 FN 81.2 | 622 35 166 | 17.6 24.8 425 540 385 | 385 524 ARC 25 FN
ARC 30 FS 68 | 44 - 27 26.8 233 33.1 520 230 | 230 750 ARC 30 FS
42 | 3 28 | 27 | 80 14x9x12 | 90 35.2 72 - I miox12 | M8 | 12 | 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
ARC 30 FN 955 | 71.5 40 208 | 205 32.8 53.7 845 565 | 565 1200 ARC 30 FN
ARC 35 FN 48 | 33 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 100 | 111.2| 862 | 404 | 50 | 82 - | MIox13 | M8 | 13 | 13 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 234 | 24.1 45.9 829 | 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN
fw%:
1. RPOERBTEIEHRAR—IL2AT
2. N2 RIES S DEHN
3.NsiE EADSHBMDOOY YT H AR
4 N2 NSREOEEERHESNETOTESHICEIFTCREN
5. AT VL RBBEIETL—FDRI YA XES10EBBIFZETN
BEAERTELHNTFBRIE—AVMIIS0O14728 ICED
Mr/Mro WTVWET . EAEREROERIE. ACLOY DY ZTHA
N My/hyo FEEAEBHECEVSE—LKETHEHTE. ZDI0%H

c/Co f Mp/Mpo

HEOENICEDRHBEAE LB EGAFMAERETT, S

OkmTEAEREDEZFETZHE. BERFTEDHEIX.

100 kmeERBEMFECI 00R I21.26 EENIFET

| | LIEBYET.RIERRLTLBOE1 00k m DREEHD
EABERFETT.

S35 S36




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

S4 S4 od '
P
W2 Wi SE _RC __ MN-R/ML-R iSE _ RC__MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRC/ERC MN, ML Series
w g oogE| LTVEEmm) 70v5 54X (mm) 70v5 94X (mm) EREEKN) | E—Ak (Nm) B8 moE
= =
H W2 \é\gl Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P2/2 | P3 MxJ2 Mi T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo |ZAwZ(g) |L—Ib(g/m)
HRC 15 MN - - 200 HRC 15 MN
e 15 MR 55.5 | 40.3 T 2 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 | 105 o0 e 15 MR
= 28 | 95 | 15 | 15 | 60 | 7.5x45x53 | 34 247 | 26 | 26 Ma4x7 - 6 | M3x6.5 M3x6 P3 5.3 8.5 1.5 1290 a
HRC 15 ML - - 300 HRC 15 ML
762 | 61 20.1 21.2 134 | 269 215 | 235 | 235
HRC 15 MLR 13 | 26 280 HRC 15 ML-R
HRC 20 MN - - 318 HRC 20 MN
69 | 52 36 1 1.7 17.1 30.0 325 | 230 | 230
HRC 20 MN-R 16 | 36 300 HRC 20 MN-R
30 | 12 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 25 32 M5x8.5 | - 8 | M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
FRE 20 ML 872 | 70.2 50 - _ 13.1 138 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390 400 FIRE 20 Mt
HRC 20 MLR : : 16 | 50 : : : : 370 HRC 20 MLR
HRC 25 MN 612 | can ; - - ) " ) o | s e 578 HRC 25 MN
12 | 62. 5 16. 17.6 4. 425 54 5 5
HRC 25 MN-R 40 | 125 | 23 | 23 | 60 11x7%9 48 34 35 |70 1 35 1 Mexe - 12 | Méex7s M3x6.5 P4 12 12 163 560 3020 HRC 25 MNR
HRC 25 ML - - 685 HRC 25 ML
105 | 86 50 21 22 307 | 577 735 | 710 | 710
HRC 25 MLR 175 | 50 645 HRC 25 ML-R
HRC 30 MN - - 896 HRC 30 MN
955 | 71.5 40 208 | 20.5 328 | 537 845 | 565 | 565
FIRC 30 MNR 45 | 16 | 28 | 27 | 80 14x9%12 60 38.2 40 2 1O e 12 6x8.5 Méx5 P5 12 105 15 875 4380 FIRC 30 MN-R
HRC 30 ML X : - - % . Mox8. % ‘ 1150 HRC 30 ML
HRC 30 MLR 118 | 94 60 o T 2 217 | 218 | 396 | 702 | 1105 | 950 | 950 o0 HRC 30 MLR
HRC 35 MN 5 5 1430 HRC 35 MN
1112 | 86.2 50 23.4 | 24. 4595 | 829 | 1700 | 1080 | 1080
HRC 35 MN-R 25 | 50 1370 HRC 35 MN-R
55 | 18 | 34 | 32 | 80 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 | - | 14 | Méx10 Méx7 P5 12 15 22 6790
HRC 35 ML - - 1953 HRC 35 ML
136.6 | 111.6 72 25.1 258 | 547 | 1065 | 2185 | 1755 | 1755
HRC 35 MLR 25 72 1800 HRC 35 ML-R
HRC 45 MN 135.5 | 102.5 60 _ ~ 273 | 273 713 | 1221 | 3200 | 1910 | 1910 2794 HRC 45 MN
HRC 45 MN-R 30 60 2650 HRC 45 MN-R
70 | 205 | 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 60.7 60 MI0x20 | - | 14 |PT1/8x12.5 M6x10.5 P5 14 21.1 28.1 10530
HRC 45 ML - - 4060 HRC 45 ML
R 45 LR 171.5 | 138.5 80 % & 353 | 353 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 3950 R 45 MLR
HRC 55 MN - - 5110 HRC 55 MN
168.5 | 126.5 75 348 | 338 108 186 | 4949 | 3278 | 3278
HRC 55 MN-R 375 | 75 4900 HRC 55 MN-R
80 | 23.5| 53 | 457 | 120 | 24x16x20 | 100 68 75 MI2x25 | - | 16 | Mé&x10 Mé6x13 P5 12 235 | 335 14000
HRC 55 ML - - 6243 HRC 55 ML
202 | 160 95 415 | 405 125 226 | 6472 | 5284 | 5284
HRC 55 MLR 375 | 95 4050 HRC 55 ML-R
ERC MN, ML Series
ERC 25 MN Bl - 470 ERC 25 MN
81.2 | 62.2 35 166 | 17.6 248 | 425 540 | 385 | 385
ERC 25 MN-R 175 | 35 445 ERC 25 MN-R
36 | 125| 23 | 23 | 60 11x7x9 48 30 35 MéX9 - 8 | Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 3020
ERC 25 ML B - 610 ERC 25 ML
105 | 86 50 21 22 30.7 577 | 735 710 | 710
ERC 25 MLR 175 | 50 570 ERC 25 MLR
B
RN ERBRRA— V2T
2 Nl WE DS D BAEREELBNEBE— AV EIS014728 ICED
N NS EAS %A q JETE AR Rt — X c=
3 NREADSEMOOIZTTAR ) Mi/Mro My/Myo CTOET BAEREROERIE. FALOY DU T A(
4NN BV ESEHBENETOTESHICHIFTREL — Mp/Mpo FE s MCE 5 o C{ERIS & £ (50%
5. AFYLAMBITL— ORI YA RES10E BRI cicot ¥ crco 5o L MEOBENICEDHBEAE LB LG AFHAERETT, S
c/co = [g7apRg)| - cico z _ : ] 0k mMTEAEKRESZHET B8 BERHE EONER.
‘ 100k mEEZBHEBFHECI 00RITT .26 FENIFBT
i — O © LIEBYET, RICRRLTLAZDIE1 00k m ODEREHD

S37

EABERFETT.
538



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

+ +
— C @ — N3
gao of
W —
W P2 T
o2 P2 52 P2/2 P2/2 @
2 2 Mxg
N Mxg» K N1 o 2t ‘ S4
kS N —— - —— JSHE _RC __FN-R/FL-R
; § —— _ oA _RC__
— : —:L O O = L 1 ) + O 1 — HRG 55FN ~ FL r
2 5 N T < | g M1
= o -
® ® ® ®
cpe cpe
= = oD 5 5
W2 Wi W2 Wi ‘ j " |
JSE HRC 30 FN/FL + FN-R/FL-R JSE8 HRC 15 FN/FL ~ FN-R/FL-R T
HRC 35 FN ~ FN-R HRC 20 FN/FL « FN-R/FL-R
HRC 55 FN/FL HRC 25 FN/FL « FN-R/FL-R 2d b
HRC 35FL + FL-R FN / FN-R, FL / FL-R
HRC 45 FN/FL « FN-R/FL-R
HRC FN, ML Series
W E AN L —bti& (mm) 7avoH A X (mm) ZavoHAZX (mm) ERBFE KN)| E—X4> b (Nm) EE B =
= =
H | W2 ‘é\g Ha P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 | P2/2| P3 | MxQ2 | M1 | M2 | T T T2 N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | 7Ew#%(g) |L—Ib(g/m)
HRC 15 FN - - - - 190 HRC 15 FN
55.5 | 40.3 78 | 89 99 | 175 | 140 | 105 | 105
HRC 15 FN-R 19 | 26 238 4.4 175 HRC 15 FN-R
24 | 16 | 15 | 15 | 60 | 7.5x45x53 | 47 207 | 30 | 38 M57 | M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 | 53 45 | 75 1290
HRC 15 FL = = = = 290 HRC 15 FL
762 | 61 18.1 | 192 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235
HRC 15 FL-R 19 | 26 238 4.4 270 HRC 15 FL-R
HRC 20 FN - - - - 396 HRC 20 FN
69 | 52 9 97 | 171 | 30.0 | 325 | 230 | 230
HRC 20 FN-R 265 | 35 35 4.4 375 HRC 20 FN-R
30 | 21.5| 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 63 25 | 40 | 53 Méx10 | M5 10 | 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRC 20 FL - - - - 504 HRC 20 FL
87.2 | 70.2 18.1 | 188 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390
HRC 20 FL-R 265 | 35 35 4.4 475 HRC 20 FL-R
= = 5 - 2
HRE 25 N 81.2 | 622 = 0 Z = 11.6 | 126 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 253 HRE 25 N
HRC 25 FN-R 5 . HRC 25 FN-R
T 36 | 235 | 23 | 23 | 60 1179 70 30 | 45 | 57 M8X10 | Mé 12 | 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 8 | 123 = 3020 5
€25 105 | 86 = = = = 235 | 245 | 307 | 577 | 735 | 710 | 710 870 HRC 25 FL
HRC 25 FL-R 28.5 | 40 4 6.3 810 HRC 25 FL-R
HRC 30 FN - - - - 1110 HRC 30 FN
955 | 71.5 148 | 145 | 328 | 53.7 | 845 | 565 | 565
HRC 30 FN-R 36 | 44 5 6.8 1000 HRC 30 FN-R
42 | 31 | 28 | 27 | 80 14x9x12 90 352 | 52 | 72 MI10X12 | M8 12 | 12 M6x8.5 M6x5 P5 12 7.5 12 4380
HRC 30 FL - - - - 1385 HRC 30 FL
18 | 94 257 | 258 | 39.6 | 702 | 1105 | 950 | 950
HRC 30 FL-R 36 | 44 5 6.8 1290 HRC 30 FL-R
HRC 35 FN - - - - 1550 HRC 35 FN
111.2| 86.2 17.4 | 181 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080
HRC 35 FN-R 41 | 52 5 7.3 1400 HRC 35 FN-R
48 | 33 | 34 | 32 | 80 14x9x12 | 100 404 | 62 | 82 MI10X13 | M8 13 | 13 M6x10 M6x7 P5 12 8 15 6790
HRC 35 FL = = = = 2000 HRC 35 FL
136.6 | 111.6 30.1 | 30.8 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755
HRC 35 FL-R 41 | 52 5 7.3 1800 HRC 35 FL-R
HRC 45 FN 135.5|102.5 _ _ _ _ 173 | 17.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2747 HRC 45 PN
HRC 45 FN-R 50 | 60 6 9.8 2550 HRC 45 FN-R
60 | 375 | 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 120 50.7 | 80 | 100 M12x15 | M10 18 | 15 PT1/8x12.5 | Méx105 | P5 14 | 110 | 18 10530
HRC 45 FL - - - - 4280 HRC 45 FL
1715 [ 1385 353 | 353 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460
HRC 45 FL-R 50 | 60 6 9.8 4050 HRC 45 FL-R
HRC 55 FN 168.5|126.5 248 | 238 | 108 | 186 | 4949 | 3278 | 3278 5440 HRC 55 FN
70 | 43.5 | 53 | 457 | 120 | 24x1éx20 | 140 58 95 | 116 | 58 | 70 | MI4x18 | M12| 13 | 18 | 18 9.4 | Méx10 Méx13 P5 12 | 135 | 235 14000
HRC 55 FL 202 | 160 415 | 405 | 125 | 226 | 6472 | 5284 | 5284 6963 HRC 55 FL
=
1. RPOERBTEIERR—ILEAT
2. N BIEA S D8N
3. N3l EFDSEADOY YT H AR
4. NaoNsSEBUVREEHBFENE IO T ESAIICHITF TIREW EAEREELGNERE AV MEISO014728 (CESD
5. Mxga. M1: RJL k514 ZIE1S04762-12. 91> TLVET Mr/Mro N WTVWET BEAEREMOEER.ALOYIDYZ7HA
6. M2:BES YRV IEDIN7984-8.8IE > TV ET "‘1 e Mp/Mpo FEEAERFECEVSA—RETHEBHEE. ZDI0%H
7. 27 YL AMBT L — kDRI A XIFST0E BRI N ceot oo HROBNICSBURSELETLE HEMAREETT. S

OkmTEAEREREHATHHE. BERTEDOLER.

100k mZzEZEERFECI 00R 1 .26 BEENITBT

LIBYET.RICRRLTVBDE 00k m OEREDD
" = HABHERHETT,

539 540




ARU Series TEfT =L —)L

% Wi Hy P Mxgs Lmax L—ILDEE(g/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
ARU 20 20 20 60 M6x10 4000 2280
ARU 25 23 23 60 M6x12 4000 3020
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530
ARU 55 53 45.7 120 M14x24 4000 14060
— A Y
\
—wJI)LDEIR
— AY
—wvTILDEREK
ARC/ARD15 | HRC/HRDI15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-M6 -
ARC/ARD 20 | HRC/HRD 20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé -
ARC/ARD 25 | HRC/HRD 25 | ERC/ERD 25 Mé M3 A/B-M6 | OA-M6-M8 @4 |OB-M6-M8 @4
OA-Mé-M8 24 | OB-M6-M8 @4
ARC/ARD 30 | HRC/HRD 30 - Mé Mé A/B-Mé | OA-M&-PTI/8 -
OA-M6-G1/8 @6 |OB-M&-PTI/8 -
i OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 _
.. | ARC/ARD35 | HRC/HRD 35 - Mé Mé A/B-M6 | OA-M&-PTI/8 -
S OAMGG/8 26 |OB-M&-PTI/8 -
OAPT1/8-M8 24 |OB-PT1/8-M8 4
ARC/ARD 45 | HRC/HRD 45 - PT1/8 M6 B-PT1/8 | OAPTI/8PTI/8 -
OA-PT1/8-G1/8 @6  |OB-PTI/E-PTI/8 -
OA-ME-ME @4 |oB-M6-M8 o4
ARC/ARD 55 | HRC/HRD 55 - Mé Mé A/B-M6 | OA-M&-PTI/8 -
OA-M6-G1/8 @6 |OB-ME&PTI/8 -
OA-Mé-M&-L @4 |OB-M6-M8-L @4
ARR35 HRR35 LRR35 Mé Mé A/B-M6-L | OA-M6-PT1/8-L -
OA-M6-G1/8-L @6 |OB-M&PTI/EL -
”L OA-ME&-M&-L @4 |OB-M6-M8-L @4
| ARR45 HRR45 LRR45 Mé Mé A/B-M6-L | OA-MEPTI/BL -
O OA-M&-G1/8-L @6  |OB-MEPTI/BL -
OA-M6-M8-L @4 |OB-M6-M8-L @4
ARR55 HRR55 LRR55 M6 Mé A/B-M6-L | OA-MEPTI/8L -
OA-M6-G1/8-L oy [cEerliEL -

* NI IS RS —)L (SN) ZEUHIFBIEC, JU—-Zw I )LO>I514T (R=)L:

L/ O—35—:-XL) ZfE>T<ZEL,

WRC series

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

T4 RFIR— L2 TUZT7HAR

/\ \
L—LDEE © (0 ©
REELmaxk DRVBE, AN LORSHHERDET. FMESHOEDE 2L, ;o
Y KRR " L0+ 1mm
WRC [ U | 21/15 |M | N |B| 2| Z|C|VI]|P |-1480L [-20|-20| II /J‘
HAZ LA (S30X—VB8)
L — Va5
miRD A (mm) &
mimD A (mm) &

L—ILOEE (mm)

BEFR:

UP,SP,P,H,N (S29RX—I THER)

FEER: VCHRE VOBFE VIIHRFE V2IEFHE (S23X—IUHMH)

CR=IVFITAVRAT (SOTRN—IBER)

|ERE AL

Z: AR/ Y R ERHT 1 X21/15)

|5 \v L

JOv/EZ—#ICHEEE ST 0y DER

=R

B:iEahTUEEFL Y — L SiEA Y — )L (RHY 1 X21/15)

JRYIDRE:!

NIRER AT

Oy DiE:

M: BER AT FITS0I2A4T

AR 121/15, 27/20

U FEHIFR L — b

#ERS LRIRL —)b (R%E)

70y o B WRC

" = WRU Series FEUMfSIFL —Ib
P
_ r[‘j [[‘j \
I o | | | : C
U’I ; ik I T T T
P3 : : : :
Wi T i .
Al % Wi Hi P P3 Mxg3 Lmax L—ILDEE (9/m)
WRU 21/15 87/ 14.4 50 22 M4x8 4000 3596
WRU 27/20 42 18.5 60 24 MS5x7.5 4000 5259

S42



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

e |
i

w w © @
P2 P2 — @ @ —
P2/2 X P2/2 P2/2 X P2/2 4
:;l / / / /. \5_
5 NI _l_A/\r e Nt Mxgy L <l Nt Mxgs L WRC 21/15MN Lsi
'_L Orall ;SI - © j A ’—] © | =
o T N P 1 T . o g T . E L
p)ri  irpy @Q‘TJ T*( " ; oj%f LT‘C w .
L, - N ‘
| 5 | Il - | | | o | = @ @ 3 P S:‘ o
W2 Wi P4 o (DD ‘ ‘ V’L /
. - WRC 21/15 FN w2 Wi . o -H 1 e .
WRC MN WRC 27/20 FN i=xON©) @ (9 £ 7 | T
[(me [ ~ [ o | o
21115 - - o @ -
27/20 | M3x0.35| 2.5 [ sa |
WRC 27/20MN
WRC Series
HEEN I L—Ib~iE (mm) Oy A4 X (mm) Ty ~4X (mm) E &R E (KN) E—AYF(Nm) B2
i) &= Ciso X S &
H | W2 | Wi | Hi P | Ps |Dxdxg1| W | L | L | h2a| Pi| P2 |P2/2|Mx@2|M1| T |Ti | N N2 N3 E Si S2 S3 Sa Co Mro | Mpo | Myo | 78wv%(g)|L—Ib(g/m)
100km | 50km
WRC 21/15 MN | 21 85 | 37 |144| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 54 [57.5(/40.3|18.3| 19 | 31 - M5x5 | - 6 - M3 M3x3 | P3 5.3 3.3 6.1 13.9 | 11.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 160 3596 WRC 21/15 MN
WRC 21/15FN | 21 |15.5| 37 |14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x53| 68 |57.5[40.3[18.3| 292 | 60 | 30 | M5x7 |[M4 | 7 7 | M3 M3x3 | P3 5.3 3.3 6.1 8.9 6.9 9.9 12.5 17.5 315 105 105 198 3596 WRC 21/15 FN
WRC 27/20 MN | 27 10 42 [18.5| 60 | 24 |7.5x4.5x53| 62 | 70 | 52 [23.5| 32 | 46 | 23 | Méx6 | - 10 | - M3 M3x4 | P4 2.3 4.5 8 13.2 [ 11.5] 17.1 21.5 30 634 230 230 320 5259 WRC 27/20 MN
WRC 27/20 FN | 27 19 42 |118.5| 60 | 24 [7.5x4.5x53| 80 | 70 | 52 |23.51 40 | 70 | 35 | Méx9 |[M5| 9 9 | M3 M3x4 | P4 53 4.5 8 9.2 7.5 17.1 21.5 30 634 230 230 553 5259 WRC 27/20 FN
BEAERBTELHNFRET— AV MEISO14728ICEDVTVET,
EAEREMOERG . ACOYIDOUZTHA R EERERREEC
EVSE—FGTHEBTE. ZDI0ONH MR DENICLZRBENE
CHRTEGLIEHATREBRETT . S0OMTEAREREREZTET S5
BUEBERBEDORMEIZ. 100kmEERBERFTECi100RICT.2615
EHFBTEICHEYET,
WRC...C Series (R—ILF 1 E)
A& L—IbsiE (mm) JOvoH A4 X (mm) JOvIH~4X (mm) E &R E (KN) E—AYF(Nm) B2
i) % Ccage \ i) %
H | W2 | Wi | Hi P | P3 |Dxdxgi1| W | L L | ha | P1 | P2 [P2/2|Mx@2 [M1| T [T1 | Ni N2 N3 E S S2 S3 S4 Co Mro | Mpo | Myo | 7awZ(g)|L—ib(g/m)
100km | 50km
WRC21/ISMN..C| 21 85 | 37 [14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 54 |57.5|40.3[18.3| 192 | 31 - M5X5 | - 6 - M3 M3x3 | P3 58 3.3 6.1 13.9 | 11.9 11.8 14.9 16.2 295 95 95 159 3596 WRC21/15MN..C
WRC21/15FN..C| 21 |15.5| 37 |14.4| 50 | 22 |7.5x4.5x5.3| 68 |[57.5(40.3|18.3| 29 | 60 | 30 | M5x7 M4 | 7 7 | M3 M3x3 | P3 5.3 3.3 6.1 8.9 6.9 11.8 14.9 16.2 295 95 95 197.5 3596 WRC 21/15FN..C
WRC27/20MN..C| 27 10 42 |18.5| 60 | 24 [7.5x4.5x53| 62 | 70 | 52 [23.5| 32 | 46 | 23 | Méxé | - 10 | - M3 M3x4 | P4 5.3 4.5 8 13.2 | 11.5 | 22.3 28.1 25.7 535 200 200 318 5259 WRC 27/20MN..C
WRC 27/20FN..C| 27 19 42 [18.5| 60 | 24 [7.5x4.5x53| 80 | 70 | 52 [23.5| 40 | 70 | 35 | Méx9? |[M5| 9 9 | M3 M3x4 | P4 5.3 4.5 8 9.2 7.5 22.3 28.1 25.7 535 200 200 550 5259 WRC 27/20 N...C
Mr/Mro My/Myo
—~ —~

A=W FzAVRHOTAVIOEEERBECcagefBIFREDA
ERBEERBRECIMETT. (BR—ITBRIIETL)
BEAERBEEEHNFETET— AV MIISO14728ICEDEE T,

c/cot Yerico

C/Co =

K=

543 44




ARD/HRD/ERD series

UIR—ILIATIZTHA L EEBEH/N—(FE

| BREE

- EBMHEND/IN—HE

- BNIZBhEMR

- BAIH' RS

- YA X5 0 15~55

- EBHON—-¢EL—ILOEREED
= L—Ilomin(dBEXREMN S

ctagenl

S45

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HY 45 55 BH

STEP 1. STEP 2. STEP 3.

1.L—IILERFT—JCEFEL. BT Ran MimRDBRE (Fu 3 XTFR JOvo=MBITET
2.2BH/N\—& L —ILO—IHICETIF T IEEN
3.REBDEBH/N—EBEESEBIDILDCIMUBTTLEEW

/1

[
\T

\\
i

S —

(Gap) (Gap)

STEP 4.

1.7S5F7 78BN/ —(CBEIEDEIDICLTLLEEN
2. 8B bw/\—ZEUSIT. TSTFOMBICENDETLEEW
USRS THAAIF T IZE W

FINISH

RIS A

C VI P -1480L -20 20 I /J

NRE Ltk
L—ILAtFI A
miRd~HE (mm) &
miRd~HE (mm) &
L—ILOEE (mm)
FEESHR . UPSPPH,N
FHEEK: VC: bRl VO :®\FE V1:HFE V2:EFE
C:AR=IFIA>F1F(RHYr X 15,20,25,30,35,45)
Z:WEREE/ Cy R (RS r X : 15,20,25,30,35,45)
JOvoES—E#CHEEE 370y JDEE
=LA SiHEmRs—IL
R:JOwUEUSIFN6E JiLS EES1T
JOvongs: L:0O95947 N:Z# 547 S:>3—~91F
JOvoomg: M:EESAT F:IS23HA4T
AR ¢ 15,20,25,30,35,45,55
JOwv R :ARDEENIES U —X  HRD/ERD:E&HE>J—X

S46



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

an — — N "
* 1 ® N3 I (o) (o) | N3 5 N2 N2
2 — T = NE— T T |
N — S | o N | | N
. ( 5 o o @ = 4—{?_ 2l o] =2 ”’L@{
) 2, g @ gg G i —
< T T T
L] || —
@ o T | T | !
@pc [ O L L @ O L od
S4 S4 P
JSF_RD__MS J&A_RD__MN/ML MS MN / ML
W2 Wi
ARD/ERD MS, MN, ML Series
B AR L—bsti& (mm) 7av oA X (mm) 70y oA X (mm) ERFEKN) | E—A2F(Nm) EB B =
= =
H W2 \é‘g‘s H P Dxdxg1 w L L h2 P P2 P3 Mxg2 | Mi T N1 N2 INE] E S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo |Z0w#Z(g) |L—Ib(g/m)
ARD 15 M$S 412 | 26 - 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 106 ARD 15 M$S
ARD 15 MN 24 9.5 15 [1515| 60 | 7.5x4.5x53 | 34 | 555 | 40.3 | 20.7 | 26 26 - M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 7.5 9.8 10.9 9.9 17.5 140 105 105 158 1290 ARD 15 MN
ARD 15 ML 762 | 61 34 16.1 17.2 13.4 26.9 215 235 235 240 ARD 15 ML
ARD 20 MS 49.2 | 322 - 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 170 ARD 20 M$S
ARD 20 MN 28 11 20 | 202 | 60 9.5x6x8.5 42 69 52 23 32 32 - MB5xX7 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 266 2280 ARD 20 MN
ARD 20 ML 87.2 | 70.2 45 15.6 16.3 20.4 38.5 415 390 390 330 ARD 20 ML
ARD 25 M$S - 574 | 384 | - 5 5 0 222 23.2 18.2 27.3 350 160 160 300 ARD 25 MS
ARD 25 MN 125 | 23 | 232 | 60 11X7x9 48 | 812 | 622 35 35 - M6X9 - Mé6x7.5 M3x6.5 P4 12 ’ 16.6 17.6 24.8 425 540 385 385 420 3020 ARD 25 MN
ERD 25 MS 36 57.4 | 38.4 | 30 - 12 8 12.3 22.2 23.2 18.2 27.3 350 160 160 315 ERD 25 MS
ARD 30 M$S 68 44 - 27 26.7 23.3 33.1 520 230 230 560 ARD 30 M$S
ARD 30 MN 42 16 28 | 272 | 80 14x9x12 60 | 955 | 71.5 | 352 | 40 40 - M8x12 = 12 | Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 20.8 20.5 32.8 53.7 845 565 565 800 4380 ARD 30 MN
ARD 30 ML 118 | 94 60 21.7 21.7 39.6 70.2 1105 | 950 950 1138 ARD 30 ML
ARD 35 MN 111.2 2 23.4 24.1 45.9 2.9 17 1 1 112 ARD 35 MN
» 48 18 | 34 | 323 | 80 14x9x12 70 8 404 |2 50 - M8x13 - 14 M6x10 M6x7 P5 12 8 15 3 > 8 © 080 080 0 6790 »
ARD 35 ML 136.6 | 111.6 72 25.1 25.8 54.7 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 1536 ARD 35 ML
ARD 45 MN 60 | 205 | 45 | 39.3 | 105 | 20x14x17 gg |15 11025 | 5, | €0 60 - MIOX17 | - 14 |PT1/8x12.5 M6x10.5 P5 14 1.1 18.1 273 273 713 1221 | 3200 | 1910 | 1910 2120 10530 ARD 45 MN
ARD 45 ML 171.5 | 138.5 80 35.3 35.3 89.5 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 3160 ARD 45 ML
ARD 55 MN 168.5 | 126. 4. ’ 1 1 494 27 2 42 ARD 55 MN
> 70 | 235 | 53 46 | 120 | 24x16x20 | 100 |18 1265 | g = 75 - MI12x20 | - 16 Méx10 Méx13 P5 12 13.5 23.5 348 338 8 8 ? | 3278 | 3278 o 14000 >
ARD 55 ML 202 | 160 95 41.5 40.5 125 226 6472 | 5284 | 5284 5083 ARD 55 ML
wE:
1 RROERFEFGRE—ILEATTT
2. N2l BIEA S O#H0
3.NsEEADSHREDOY T H AR
4 N NE BV REEHESNETOT EIFICHFTREL
5. 27 VL AMBILTL— DRI A XES10E2BBIEE W,
6. ARDYU—ZXDL— IV EETERFEBAN—RAH(H1)
ERERTELHNFETE—AVMEIS014728ICED
Moo WTVETEAEREROERR. BALOY DU ZTHA
— My/Myo Mp/Mpo FEEAEBBEECEVSEA—RGTHEBHTE. ZT0DI0%AH
C/cf i/Co o‘ ‘o ) MROBNICEZRMDNECDTEEIEBAELGETT,. S
c/Co = [G7 @G| + /o = i ; ; Ok MTEARREREHHT 558 BERTEORIEG.
‘ 100kmEEZHERHECI 00R IT1.2 6 BEMIBT
l_ O © LITBEVET . RICERRLTLBDIE1 00k m DEREHD

EXBERPTETT,

S47 548



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

|
[
|

[
[

w w Q

. P2 ) ‘ P2 X S4
’— & NI Mxg, —I ‘ NI Mxgo | A ARD_ _FS

5 ARD _ _FN

S

i

O

O
N

T
r_L.
|

O

@)
Lo

| A L L
& o Li L
T T
D) ® M1 D) © XM E S3 E P Sal,,
Cloe D CPe D) ol N2 N2
oD I .| >N i vaL -
| @D = r=ﬁJ @
W2 Wi W2 Wi = ' — [ J L =t
_— L H
ik 5P
ARD 15FS ~ FN ARD 30 FS + FN od b FS FN
ARD 20 FS + FN ARD 35 FN
ARD 25 FS ~ FN
ARD FS, FN Series
w g |ANTE| LodEmm) 709 AZ (mm) 09544 X (mm) EREHEKN) | Tk (Nm) 8 W B
= =
H W2 \é\; Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 P3 | Mxg2 | M1 T T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo | ZHAwZ(g) |L—Ib(g/m)
ARD 15 FS 41.2 26 - 15.6 16.7 7.7 12.1 100 50 50 132 ARD 15 FS
24 18.5 15 |15.15 60 7.5%4.5x5.3 52 20.7 41 = M5Xx7 M4 7 7 M3x6.5 M3x6é 8 5.3 4.5 7.5 1290
ARD 15 FN 55.5 | 40.3 26 8.9 10.9 9.9 17.5 140 105 105 200 ARD 15 FN
ARD 20 FS 492 | 32.2 - 19.1 19.8 12.5 19.3 205 100 100 210 ARD 20 FS
28 19.5 20 20.2 60 9.5x6x8.5 59 23 49 - Méx10 M5 10 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 7.4 2280
ARD 20 FN 69 52 32 13 13.7 17.1 30.0 325 230 230 336 ARD 20 FN
ARD 25 FS 57.4 | 38.4 - 22.2 23.2 18.2 27.3 350 160 160 345 ARD 25 FS
88} 25 23 23.2 60 11X7x9 73 27 60 - M8x10 Mé 12 10 Méx7.5 M3x6.5 P4 12 5 9.3 3020
ARD 25 FN 81.2 | 62.2 35 16.6 17.6 24.8 42.5 540 385 385 524 ARD 25 FN
ARD 30 FS 68 44 - 27 26.8 23.3 33.1 520 230 230 750 ARD 30 FS
42 31 28 27.2 80 14x9x12 90 35.2 72 - M10x12 M8 12 12 Méx8.5 Méx5 P5 12 7.5 12 4380
ARD 30 FN 955 | 71.5 40 20.8 20.5 32.8 53.7 845 565 565 1200 ARD 30 FN
ARD 35 FN 48 3 34 2.3 80 14x9x12 100 | 111.2| 86.2 | 40.4 50 82 - M10x13 M8 18 13 Méx10 Méx7 [P35 12 8 15 23.4 24.1 45.9 82.9 1700 1080 1080 1580 6790 ARD 35 FN
%
1. ZRPOERBEIERR—ILEZATTT
2. Ne2ldflmAh S Diama
3.NsiE EADSHBBOO VT H AR
4. N2 N3FBOVWREFEFHBEINE T DT ESRIICAIFTIZEN
5. AT VL RBEBIETL—FDRI YA ZXIEST10EBRLIIEETL,
6. ARDVU—XDL—IVEETEIEEBA/N—AIH(HT)
BEAERTELHNTFBRIE—AVMIISO14728ICED
Mr/Mro WTLWET. EAXAEREROERIET. ALOY DU ZTHA
N My/Myo FERAEBFECEVSA—RGTHEHILE. ZDI0%H

crco b Yoo Mp/Mpo

MEOENICEDRBENELCHTELFBAIEERETT,S

OkMTEAEREDETETZ2HE. BEBREEDHIEIL.

100k mEEDBEKRMECI O0RICT .26 BEEHITRHT

LILBENET . RICRTRLTLZDIE1 00k m DERESD
] BEABERBTETT,

S49 S50




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

4
P2
P2/2 P2/2
; _|_ M L E L
| | L
j | 1 ~ N3 N3 P
| e i ~ -
€ o0 - H
o | O, ©
E - ©) [© ) o
® ® ‘
e : o o o -
= [ ]
S4 S4 od p
W W FSA_RD __ MN-R/MLR FSE _ RD__ MN/ML MN / MN-R, ML / ML-R
HRD/ERD MN, ML Series
W o® BATE L —b~H& (mm) 78y 74X (mm) JTavoH AR (mm) EREEKN) | E—A2k (Nm) =8 -
=/ ==
H W2 \é\gl Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P2 P2/2 | P3 MxJ2 Mi T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C Co Mro Mpo Myo | Z70w%Z(g) [L—Ib(g/m)
HRD 15 MN 2 - 200 HRD 15 MN
Ny 555 | 403 T 9.8 10.9 9.9 17.5 140 | 105 | 105 o e R
c 28 | 95 | 15 |1515| 60 | 7.5x45x53 | 34 247 | 26 | 26 Mdx7 - 6 | M3x65 M3x6 P3 5.3 8.5 1.5 1290 il
HRD 15 ML - - 300 HRD 15 ML
762 | 61 201 | 212 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235
HRD 15 ML-R 13 26 280 HRD 15 ML-R
HRD 20 MN - - 318 HRD 20 MN
69 | 52 36 1 1n7 | 171 | 300 | 325 | 230 | 230
HRD 20 MN-R 16 36 300 HRD 20 MN-R
30 | 12 | 20 | 202 | 60 | 9.5x6x8.5 | 44 25 32 M5x85 | - | 8 | M35 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
FRD 20 ML 872 | 70.2 50 - _ 13.1 138 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390 400 FIRD 20 ML
HRD 20 MLR : : 16 | 50 : : : : 370 HRD 20 MLR
ERD 25 MN - - 470 ERD 25 MN
81.2 | 622 35 166 | 17.6 | 248 | 425 540 | 385 | 385
ERD 25 MN-R 9 . 175 | 35 . . 12 445 ERD 25 MN-R
ERD 25 ML - - : 610 ERD 25 ML
105 | 86 50 21 22 307 | 577 | 735 | 710 | 710
ERD 25 ML-R 17.5 50 570 ERD 25 ML-R
125 | 23 | 232 | 60 1179 48 35 Méx9 - Méx7.5 M3x6.5 P4 12 3020
HRD 25 MN - - » 578 HRD 25 MN
81.2 | 622 35 166 | 17.6 | 248 | 425 | 540 | 385 5
HRD 25 MN-R 0 a4 175 | 35 . . 165 560 HRD 25 MN-R
HRD 25 ML - - 685 HRD 25 ML
105 | 86 50 21 22 307 | 577 | 735 | 710 | 710
HRD 25 MLR 175 | 50 645 HRD 25 MLR
HRD 30 MN - R 896 HRD 30 MN
955 | 71.5 40 208 | 205 | 328 | 537 | 845 | 565 | 565
HIRD 30 MN-R 45 | 16 | 28 | 272 | 80 | 14x9x12 60 38.2 40 R |4 8x12 12 6x8.5 6x5 P5 12 10.5 15 875 380 HIRD 30 MN-R
HRD 30 ML : X : - T M - MES. Méx : 1150 4 HRD 30 ML
2D 30 MLR 118 | 94 60 =% 217 | 218 | 396 | 702 | 1105 | 950 | 950 o0 8D 30 MR
HRD 35 MN - - 1430 HRD 35 MN
11.2 | 862 50 23.4 | 24 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080
HRD 35 MN-R 25 | 50 1370 HRD 35 MN-R
55 | 18 | 34 | 323 | 80 | 14x9x12 70 47.4 50 M8x13 | - | 14 | Méxi0 Mé6x7 P5 12 15 22 6790
HRD 35 ML E - 1953 HRD 35 ML
136.6 | 111.6 72 251 | 258 | 547 | 1065 | 2185 | 1755 | 1755
HRD 35 MLR 25 | 72 1800 HRD 35 MLR
HRD 45 MN - - 2794 HRD 45 MN
135.5 | 102.5 60 273 | 273 | 713 | 1221 | 3200 | 1910 | 1910
HRD 45 MN-R 30 | 60 2650 HRD 45 MN-R
70 | 205 | 45 | 39.3 | 105 | 20x14x17 | 86 60.7 60 MIOx20 | - | 14 |PTI/8x125 Méx10.5 P5 14 211 | 281 10530
HRD 45 ML - - . . . 4060 HRD 45 ML
RO A5 LR 171.5 | 138.5 80 T 353 | 353 | 89.5 | 169.01 | 4430 | 3460 | 3460 950 RD 45 LR
HRD 55 MN - - 5110 HRD 55 MN
168.5 | 126.5 75 348 | 338 108 186 | 4949 | 3278 | 3278
HRD 55 MN-R 375 | 75 4900 HRD 55 MN-R
80 | 235 | 53 | 46 | 120 | 24x16x20 | 100 68 75 MI2x25 | - | 16 | MéxI0 Méx13 P5 12 235 | 335 14000
HRD 55 ML - - 6243 HRD 55 ML
202 | 160 95 #9155 | 405 125 226 | 6472 | 5284 | 5284
HRD 55 MLR 375 | 95 6050 HRD 55 MLR
BE:
| EROEREEERR— a2 TTT
2. N2 BE A5 D0
3. NsEEADBRBOO YT F AR
4NN BN R E SR ENETOT B> TR TN
5. A7 VL RMABIELTL — DRI YA XES10EBE LT, _ e . o
6. ARDYU—ZX DL — LB ETHIELBAN—RAH(H) ERERFEEBHHGE LV HE15014728 8D
MM WTLWET . BEAXEREMOERIG. ALOYIDIUZTHA
— My/Myo Mp/Mpo FEREAERBEECLVSA—RETERTE. ZD0%H
croot ¥ croo ; ‘o —~ HEOBENCEBHENELBTEG AEBFEEETT, 5
C/Co = (@7 @G| + C/Co = u ; OkmMTEARMEREZHET B0 DERBEORME,
‘ : 100kmEEZHEREECI 00RIT1 .26 BEIIBT
l_ o © LIEBVET.RICRTLTLAOKI 00 k m DERESD

S51

HAHERFETT.
552



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P3

+ +
— C @ — N3
Y > ] _ ;
P2 S
W
P2/2 P2/2 —
P2 ‘ 8 e ©
‘ & N1 Mxgs ! Ny © ‘ ..
|
o | — o) AL @) K IS HRD _ _FN-R/FL-R
"L[ -l o N O ! j - HRD 55 FN-R/FL-R
N o \ N A [
: AV ; o) Lo
M1
@ @ Mi cPe D
cpe D [ ——
2D 5 5
W2 Wi W2 Wi ‘ j " |
Iny::) Iy T
HRD 30 FN/FL » FN-R/FL-R HRD 15 FN/FL + FN-R/FL-R
HRD 35 FN + FN-R HRD 20 FN/FL » FN-R/FL-R 2d -
HRD 55 EN/FL HRD 25 FN/FL + FN-R/FL-R FN / FN-R, FL/ FL-R
HRD 35 FL ~ FL-R
HRD FN, ML Series HRD 45 FN/FL + FN-R/FL-R
T BATE L —Ib~F3E (mm) 78y 74X (mm) 78y oA X (mm) ERFEKN)| E—X4>k (Nm) E8 B oE
= =
H | w2 ‘évol Hi P Dxdxg1 W L L1 ha2 P1 P2 | P2/2 | P3 | MxQ2 | M1 | M2 | T T T2 N N2 N3 E S1 S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | ZEwZ(qg) |L—Ib(g/m)
HRD 15 FN - - - - 190 HRD 15 FN
55.5 | 40.3 78 | 89 99 | 175 | 140 | 105 | 105
HRD 15 FN-R 19 | 26 238 4.4 175 HRD 15 FN-R
24 | 16 | 15 [1515| 60 | 7.5x45x53 | 47 207 | 30 | 38 M5x7 | M4 7 7 M3x6.5 M3x6 P3 53 45 | 75 1290
HRD 15 FL = = = = 290 HRD 15 FL
762 | 61 18.1 | 192 | 134 | 269 | 215 | 235 | 235
HRD 15 FL-R 19 | 26 238 4.4 270 HRD 15 FL-R
HRD 20 FN - - - - 396 HRD 20 FN
69 | 52 9 97 | 171 | 30.0 | 325 | 230 | 230
HRD 20 FN-R 265 | 35 35 4.4 375 HRD 20 FN-R
30 | 21.5| 20 | 202 | 60 | 9.5x6x8.5 | 63 25 | 40 | 53 Méx10 | M5 10 | 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 2280
HRD 20 FL - - - - 504 HRD 20 FL
87.2 | 70.2 18.1 | 188 | 204 | 385 | 415 | 390 | 390
HRD 20 FL-R 265 | 35 35 4.4 475 HRD 20 FL-R
HRD 25 FN - - - = 626 HRD 25 FN
5 81.2 | 62.2 o o . e 1.6 | 12.6 | 248 | 425 | 540 | 385 | 385 e 5
HRD 25 FN-R 5 . HRD 25 FN-R
oD on L 36 | 235 | 23 | 232 | 60 11x7x9 70 30 | 45 | 57 M8X10 | Mé 12 | 10 M6x7.5 M3x6.5 P4 12 8 12.3 = 3020 >
B B B B HRD 25 FL
S 105 | 86 235 | 245 | 307 | 57.7 | 735 | 710 | 710 870 °
HRD 25 FL-R 28.5 | 40 4 6.3 810 HRD 25 FL-R
HRD 30 FN - - - - 1110 HRD 30 FN
955 | 71.5 148 | 145 | 328 | 53.7 | 845 | 565 | 565
HRD 30 FN-R 36 | 44 5 6.8 1000 HRD 30 FN-R
42 | 31 | 28 | 272 80 14x9x12 90 352 | 52 | 72 MI0X12 | M8 12 12 Mé6x8.5 Mé6x5 P5 12 7.5 12 4380
HRD 30 FL - - - - 1385 HRD 30 FL
118 | 94 257 | 258 | 39.6 | 702 | 1105 | 950 | 950
HRD 30 FL-R 36 | 44 5 6.8 1290 HRD 30 FL-R
HRD 35 FN - - - - 1550 HRD 35 FN
111.2| 86.2 17.4 | 181 | 459 | 829 | 1700 | 1080 | 1080
HRD 35 FN-R 41 52 5 7.3 1400 HRD 35 FN-R
48 | 33 | 34 | 323| 80 14x9x12 | 100 404 | 62 | 82 MI10X13 | M8 13 13 M6x10 M6x7 P5 12 8 15 6790
HRD 35 FL - - - - 2000 HRD 35 FL
136.6 | 111.6 30.1 | 30.8 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755
HRD 35 FL-R 41 | 52 5 7.3 1800 HRD 35 FL-R
HRD 45 FN 135.5 | 102.5 - _ _ - 173 | 17.3 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2747 HRD 45 FN
HRD 45 FN-R 50 | 60 6 9.8 2550 HRD 45 FN-R
60 | 375 | 45 | 39.3 | 105 | 20x14x17 | 120 50.7 | 80 | 100 MI12x15 | M10 18 15 PT1/8x12.5 | Mé&x105 | P5 14 | 110 | 181 10530
HRD 45 FL - - - - 4280 HRD 45 FL
171.5 [ 1385 353 | 353 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460
HRD 45 FL-R 50 | 60 6 9.8 4050 HRD 45 FL-R
HRD 55 FN 168.5|126.5 248 | 238 | 108 | 186 | 4949 | 3278 | 3278 5440 HRD 55 FN
70 | 435 | 53 | 46 | 120 | 24x1éx20 | 140 58 95 | 116 | 58 | 70 | M14x18 | M12| 13 | 18 18 9.4 | Méx10 M6x13 P5 12 135 | 23.5 14000
HRD 55 FL 202 | 160 415 | 405 | 125 | 226 | 6472 | 5284 | 5284 6963 HRD 55 FL
e
1 ERROERTERRR—ILEATTT
2. ol RIEA S Dm0
3. Nl EH D SIEBRDOY YT HA X
4 N2 NsSHEBWREEFHASNETO T HESHICHET TIREETWL BEATERBELHNHFRE—AVMEIISO 14728 ICED
5. AF VL ABBIETL — FOZX VYA XIEST0EBRIEEL, o WTVET EAEREROERR. ALOY DU ZTHA
6. ARDYU—XDL — L EETEIREEA/N—AH(H1) . My/Myo FEREAEREECEVSE—RAETEBEE. ZDI0%H
cico b desco L. Mp/Mpo HHOBENICE BN ELCET LA FRATERETT,S

S53

OkmMTEAEREDZHETZHE BERTEDHREIL.
100k mEESEEKRFECI 00RIC1 .26 BENIFET
CILBYET . RICRRLTVLRDIE1 00k m OEREDD
BEABERTETT,

S54



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

] OO =/L =
%DDERE

LRREEAS U —-X
J0v OOBTBS FEREELOED, EBOLOREBOET. :

OO MEENEEBE. HNNCKBIE—AD MEEHZELID/NS K UEVEBICELTVET,
ARR. HRR. LRRZOVVERAFZATDL —ILZFERAL. BUEREEEEREFMICRDET,

55

HRR 35MN ARR 35MN LRR 35MN

2=)\—O>07J0O0voIMXL>U—-X
JOVvIDESFIEROMLELDESS(CREWR—/\—O>T D&t ERDET,
EREEEMENAS <. BHREFINNETVNE. BERIEE
ETBRENDERT/EHMICELUTWVETD,

ARR/HRR/LRR series

R A= UHIO-5 -5 TUZT7HA R

BT kN
300
250 500%
200 400%
150 300%
100 200%
100%
50 4——
II——— o | R
0 35MN 35ML 35MXL
35MN 35ML 35MXL
C(100kmBNTEARTETE) m CO(RREARTIE) ERREELER (B URERRC)
1 . N
B & ARRU Series FB{JIF=X L — /U
b B E Wi Hi P Mxgs | Lmax |[L—ILDEE(g/m)
ARRU 15 15 16.4 30 M5x8 | 4000 1500
ARRU 20 20 21 30 |Méx10| 4000 2400
= P> <
T - | — — ARRU 25 28 23 30 |Méx12| 4000 3000
2 : ARRU 35 34 31 40 [M8x15| 4000 5740
AJ ARRU 45 45 38 52.5 [M12x19| 4000 10000
4 M14x24| 4 1
55 ARRU 55 53 5 60 000 0000 556




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

O $7] A\
W o 1 /& fm #8 1
5 E
S~ < KEBEO—>—FIT1> (AT>3>) ST L XBO@EETL— &
00— S ¥ = 78] w : ' O-5—-FI1>RIOvIETHOBEEFIF3CLCh LEOF YT, HECEACRAUTEELTOET, Mk
- A& <Fh . ® MTHD, SSCETDODRAL—XSEBELETEET, BDED DEIBC—HREDSYFHEEINTHED, FL—rELOH
ARR/HRR/LRRO—S5—A AT UZ=Z7HA RIFH., P. SP. UPD4TEFED P Y EO-—S—BOoO—-S—F 112 ELDRITFREBIREZIH DEIELEIDT. TSRAFVIMBRNIBR EREEITH
IEEEM NS NET, FREEREESRBEE, " BLET. [CEBWIEBTIOVOZBIET D LEZBITET.
(GEfIES07ZBBIIZET W) (GEfHESsoeE SR EEW)
[//]P]
_ _ ZEAS — )L FrvIDEEEIRTULAMETELERRIBCHITDME
Size BES (um) EEERRUP) EBIEER(SP) BERR(P) =k (H) = BEHCBNTOET, v v IoRAlETSIFvIETE S
BEHTETAE H +5 +10 +20 +40 23U -X([CFEMRD TR —)L] TERES>—IL]. [+1 B DENIFIFELR>TE D, &k — )L [CEIEEEYEE
A—L—IbO®ET a5 0 AH s s . s TS DERSNTNE T, R THSHE. ABD ¥ BEZENQLCLED AR BONIHONETECLS
15-55 BE(H)DEEE BAZBIEL, =5 TOYvIDEEBAIANIICTHENDZICES VT DRBABEBCCENRTCEET, =5(C. TOvH
BW, SRR E w, +5 +7 +10 +20 EiRUET, GEMES03ESRBIEELY) EFE. FrvTH L CHIBYOEETHNHFAES. BYH
B—L—loEHIOvsn AW 3 5 7 15 WHEIDEEBHIETEET,
B(W2)DEE = : (GEMEFS1228BIZE,)

7Oy EL— IVEEROETETE ABHNI TS RE—ILERXF UL RBROL—)C (AT232)

35 AT #eM. HSAMIHE. DS T74 SN, AEHE. N VWVDENREIDIEARBTOEHEEZRELET. >—ILOMIICR
FULRBDRIL —)I\—ZEELUTHD., TERAEwIBEL —ILREBOBOIRE AT H0.2~0.3mmTHDlzH. KESVLEYDE
i % 9, ACLBHIPES —ILDIFIEZEH < T ENHEE T, (FEMIZS09. S11EBBLIEELY)
g 25 —
2 20 P
K _— SP
b sP__
10 //////—/ UP L2+0.5mm P (L3)
5 S L—ILOES =<3;
<<
% 500 1000 © 500 2000 200 000 3600 4000 6 IR fE RE@lmax& DRWFA, 2R EORSMHRERDFT. FHEFBSHLADEZE, D O ®
- <(mm
o L0+ Tmm
" BRI EIERK
FIE &R E
ARR /R LRR ARR | U 35| M | N|s|2|c|vi|pP|-1480 2020 11 | /3 |
% (S32EBB TN
FE . . ) HHEDBROFITIVTEES (um) . PAZ LI (S32EBR T2
vo BFE 10 10 10 ERSEDIES. ﬁﬁﬁﬁﬁ@?ﬁf (mm) E
A L—XFEST mimdD~TiE (mm) A&
V1 HRFE 0.08C -4~-3 -5~-4 -6~-4 %_gggiﬁg L—ILOEE (mm)
B B, FEREZM : UP, SP. P, Hit4%E
v e o o e B HEEELA FEZH: VO:BEFE Vi:AFE V2: EFE
C:O—-S—FI>F10F (S07&2SBLEE))
T 75 8 ” : -
FIERA® JOvoES—wCHEADEZTOY IDMEK
BEER ETEE fEH @ = iEERE R R B RE 5% fi
<, — S o <, —
m ° ° ° >—)L Eas—IL
p =) =) =) JOvOORE L:O>05947 N:&#5947 XL: X=/)\—O>0517F
SP o o JOvonig M:EZ#594F F: IS5
upP
= <TEMAE © 35, 45, 55
. FHE I ot 554> 5 — Bl =R A U: FRHRL—L
g TEMORY b : D4 Ay MR T i AEH/ A K s — ey
7—'—7’(X*§Em 7\5#&2%/}5%}}%*%7 CNC/?“/:\/7‘E\/a_ XY*%ZE;_j}l/ jD‘JggiI_Et . ARR . 1&}:{/@47 HHR . lE!H/@’(j LRR . ﬁE'f&ﬂ/@’rj

S57 558



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

W
L
P2 M X g2 L
P2/2 | P2/2 b, t} PI
7 N
L Na P1/2 P1/2 E PI__ S, o P2 P2
B o] | i N | e [ O s s i
= o 6} o] @ o - 5 9 [ g | v J Yo =
3 L (]
& T = | g T T T T
@ oo o & @o[6 o ol Vi) = =
C ® by - + ; T T T T ; T
- = E 0 @ | P MN / ML MXL
® &)
Sa
W2 Wi MN / ML S4 MXL
ARR MN/ML Series
B OE B~E L —Ib~F3& (mm) 70y 794X (mm) IO0vsHA4Z (mm) FREEKN) | E—xX>k (Nm) == -
= =
H W2 Y%\CS Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P Pi/2 | P2 | P2/2 | P3 Mxg2 | M1 | T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4  |Ciso 100km | Co Mro | Mpo | Myo | Z70w#2(g) |L—Ib(g/m)
ARR 35MN 122 84 50 50 25 25 57 154 2742 | 1946 | 1946 1200 ARR 35MN
48 18 34 31 40 14x9x17 70 42 - 50 25 M8x13 - 13 Méx12 Méx8 P5 12 10 16.4 5740 35
ARR 35ML 147.5 | 109.5 72 72 26.7 26.7 68.9 196 3525 | 3226 | 3226 1750 ARR 35ML
ARR 45MN 156 110 60 60 39.2 36 95.9 255 6350 | 4450 | 4450 2600 ARR 45MN
60 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 52 - 60 30 MI10x17 - 13 Méx12 Méx8 Pé 12 14.6 21.8 10000
ARR 45ML 191 145 80 80 46.7 43.5 118 333 8450 | 7700 | 7700 3350 ARR 45ML
ARR 55MN 182.4 130 75 75 41.5 39.7 131 338 9750 | 7100 | 7100 4500 ARR 55MN
70 285 58] 45 60 24x16x20 100 60 - 75 7.5 M12x19 - 18 Méx12 M6x9 Pé 12 15 22 12700
ARR 55ML 233.4 181 95 95 57 55.2 171 476 13900 | 13950 | 139250 5900 ARR 55ML
"= o EAERBELBHHFET— XY MEISO147281LETVNTVET,
1. sziﬁ']ﬁb:?@iﬁﬁ;ﬂiﬂl o ) EAEREROERFZ. ACAOVID ) ZT7AA R ZBEREREEC
i. Z;tiﬁg;af:;;;:;‘;;@f RS EVSRA—KHBTHERTE. ZDI0NH MR DOENICEZ BN E
PR ngg;ﬁ%n—qﬁ@ ; :°+M7‘<‘a;<§1gl1]£;ae<r:§§ UBTE R ERTELETT, SOkmTRAEREDZHIT S5
e 7 e B HERTEDOKME. 100km % EBBERHEECiooRIC1.2645
EMNFBHTEICRVET,
ARR MN/ML...C Series (A—Z—F = 1 &)
- = HEAE L—Ib&E (mm) JO0voH A4 X (mm) JOvaY 4 X (mm) EA&TTE (KN) E—X2k (Nm) =2 ) =
= =
H W2 }é\gl Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 P Pi/2 | P2 | P2/2 | P3 Mxd2 | M1 | T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 | Cecage 100km| Co Mro | Mpo | Myo | ZEw#2(qg) |L—Ib(g/m)
ARR 35MN...C 122 4 2 2. 1. 1 2 171 171 12 ARR 35MN...C
48 18 34 31 40 14x9x17 70 8 42 =0 - 50 25 =0 M8x13 - 13 Méx12 Mé6x8 P5 12 10 16.4 > > 713 33 350 710 710 00 5740
ARR 35ML...C 147.5 | 109.5 72 72 26.7 26.7 86.1 175 3133 | 2881 | 2881 1750 ARR 35ML...C
ARR 45MN...C 156 110 60 60 39.2 36 120 222 5750 | 4050 | 4050 2600 ARR 45MN...C
60 20.5 45 38 52.5 20x14x17 86 52 - 60 30 MI10x17 - 13 Méx12 Mé6x8 Pé 12 14.6 21.8 10000
ARR 45ML...C 191 145 80 80 46.7 43.5 147.5 288 7550 | 6900 | 6900 3350 ARR 45ML...C
% ARR 55MN...C 182.4 130 75 75 41.5 39.7 164 292 8600 | 6350 | 6350 4500 ARR 55MN...C
70 23.5 56 45 60 24x16x20 100 60 - 75 37.5 M12x19 - 18 Méx12 M6x9 Pé 12 15 22 12700
* ARR 55ML...C 233.4 181 95 95 57 558 214 415 12250 | 12300 | 12300 5900 ARR 55ML...C
. O—S5—FAVF07Ov/OEABHERGTECcageld RED
1. N2l RIE D S D& H O AEETT . EABTERTELHNHTFBIE— AV MIISO14728IC
2. N3sl& EADLSHEBDO) > TH AR AEOVWTLET,

3NaNSRZBVWREEHBEINE IO T ESHNICHITTILEN
4 ATV ABBETL DR IFARESNZBRBIIZEW
*OA—F—FIAVDF TV aVIETHHLTEETN

Mr/Mro My/M
—~ y/Myo

Mp/Mpo

cicot  V creo

C/Co =» @ O| « C/Co @ 5

S59 S60

ol |o| lo
o
®

L1




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

L
F;/z | Pz/QN1 . L1 Pl
L = = = N3 P1/2 P1/2 E : Pl |Ss w, P1/2 P1/2
RN Ll ] ‘ o) o) ‘ — Ns 9D 5 2
‘ (& o o I — T 0 w8 © U ]
)] « )i}
<
@ el o A E @Ol © & ] =3 =
o) ® L : : : ] : : : :
@pC »d
L — ‘ 2) ) ‘ | © (] @ | P MN / ML MXL
MXL St
W2 Wi MN / ML S4
HRR MN/ML/MXL Series
w g |BOIE] LA mm) 70794 R (mm) 70794 R (mm) EREEKN) | T—*>k (Nm) T8 BB
= =
H W2 \cglols Hi p Dxdxd1 W L L1 h2 P P1/2 | P2 | P2/2 | Ps Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4 | Ciso 100km | Co Mro | Mpo | Myo | ZBEwZ(qg) | L—Ib(g/m)
HRR 35MN 122 | 84 50 . 50 25 25 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1720 HRR 35MN
HRR 35ML 55 | 18 | 34 | 31 40 14x9x17 70 | 1475 | 1095 | 49 | 72 - 50 25 72 | M8x1é - |3 Méx12 Méx8 P5 12 17 | 234 | 267 | 267 68.9 196 | 3525 | 3226 | 3226 2100 5740 HRR 35ML
HRR 35MXL 177.5 | 139.5 100 | 50 100 277 | 27.7 82 245 | 4439 | 5111 | 5111 2700 HRR 35MXL
HRR 45MN 15 | 110 60 - 60 392 | 36 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 3400 HRR 45MN
HRR 45ML 70 | 205 | 45 | 38 | 525 | 20x14x17 | 86 | 191 | 145 62 | 80 - 60 30 80 |MIOx20 | - | 13 Méx12 Méx8 P6 12 | 246 | 318 | 467 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 4300 10000 HRR 45ML
HRR 45MXL 226 180 120 60 120 44.2 41 138 410 10500 | 11800 | 11800 5200 HRR 45MXL
HRR 55MN 1824 | 130 75 = 75 415 | 39.7 131 338 | 9750 | 7100 | 7100 5500 HRR 55MN
HRR 55ML 80 [ 235 | 53 | 45 | 60 | 24x16x20 | 100 | 2334 | 181 70 | 95 - 75 | 375 | 95 | mi2x19 | - | 18 Méx12 M6x9 P6 12 25 32 57 | 552 171 476 13900 13950| 13950 | 7400 12700 HRR 55ML
HRR 55MXL 2904 | 238 150 | 75 150 58 | 56.2 209 615 | 18050 | 23600 (23600 | 9600 HRR 55MXL
&% : BEAEREHELHNTAST—AVMIISO147 28 ICETVTVLET,
1. NAZBED S DO BEAEREGOEZIR. ALOY FOUZ P A RERAERFECEL
2. N3l EB D SBO0Y VI H AR SEA—RUETHERHTE. ZO0%FHBOENICLBHEIELDTE
3 NW NS EVREEHHENET DT AESHICEITLRETL BEBTELETT. 5 0 k mMCRAEREGEHETZHE. BER
4 AFVLRBBIETL—FDZEIY A ZESTIEBBIET L HEOMIEE. 100k mAEEZBHERFECI 00RICT .26 f£ENITS
TEIRBEYVET, RICERLTLVZDIET100km ODEREGOEXREHTE
) ) _ BEETTY,
HRR MN/ML/MXL Series...C Series (O—>—F 1 &)
w o og | OOIE| LR mm) 70794 Z (mm) 7054 X (mm) ERHEKN) | T—*> (Nm) 55 BB
a5 =
H | w2 \é‘g‘s Hi P Dxdxg1 W L L h2 Pr | Pi/2| P2 | P22 | Ps | Mxg2 | M1 | T N1 N2 N3 E Si S2 S3 S4  |Cecage 100km| Co | Mro | Mpo | Myo | 7Aw%(g) |L—Ib(g/m)
HRR 35MN...C 122 | 84 50 . 50 25 25 71.3 133 | 2350 | 1710 | 1710 1720 HRR 35MN...C
HRR 35ML...C 55 | 18 | 34 | 31 40 14x9x17 70 | 1475 | 1095 | 49 | 72 3 50 25 72 | M8x16 = | 18 Méx12 Méx8 P5 12 17 | 234 | 267 | 267 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2100 5740 HRR 35ML...C
HRR 35MXL...C 1775 | 139.5 100 | 50 100 27.7 | 27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 2700 HRR 35MXL...C
HRR 45MN...C 15 | 110 60 - 60 392 | 36 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 3400 HRR 45MN...C
HRR 45ML...C 70 | 205 | 45 | 38 | 525 | 20x14x17 | 86 | 191 | 145 62 | 80 - 60 30 | 80 |Miox0 | - |13 Méx12 Méx8 P6 12 | 246 | 318 | 467 | 435 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 4300 10000 HRR 45ML...C
HRR 45MXL...C 226 | 180 120 | 60 120 442 | 41 172.5 366 | 9650 | 10850 | 10850 5200 HRR 45MXL...C
% HRR 55MN...C 182.4 | 130 75 - 75 415 | 39.7 164 292 | 8600 | 6350 | 6350 5500 HRR 55MN...C
% HRR 55ML...C 80 [ 235 | 53 | 45 | 60 | 24x16x20 | 100 | 2334 | 181 70 | 95 - 75 | 375 | 95 | mMi2x19 | - | 18 Méx12 Méx9 P6 12 25 32 57 | 552 214 415 | 12250 | 12300 | 12300 7400 12700 HRR 55ML...C
% HRR 55MXL...C 2904 | 238 150 | 75 150 58 | 562 261 553 | 16300 | 21300 | 21300 9600 HRR 55MXL...C
(R N i O—5—FxAF07 0y 7VOERSHEKRFTECcageldREDAIEE
1. N2 RIE 5 O #8538 0 TY, BABERHEEHHNAEE—AVMEIS0 14728 12RINT
2. N3l EBDBEBDOUY T H A X NET
3N NSREVEEFHETNET O T ESTICEIFI TR ED
4. ATV L RAMBIETL - ORI A XES1TEBRIZETN
*O—5—FIA VDA TYaVETRHEEN
Mr/M
— My/byo Mp/Mpo
cicot ¥ creo

l-g 1
[
9| |o| lo
o
[0)
L1

S61 S62



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w
L
P2
Mx g L L
Py L1 P1
Ns P1/2 P1/2 E Pl S3 E P1/2 P1/2
- [ T N,
I ol N 9D | ] i
@ an @ — o f— — —— T
= | © o ol V IR =L @ o] v iE T -
_CN T L 1 [ | | |
@ el o o & @ole o) 6 | ==l i
vl T ] ] : : : ] ]
‘ e) ) | © ® @ | P MN / ML MXL
S4
W2 Wi MN / ML Sy MXL
LRR MN/ML/MXL Series
w g |EETE| LolEEmm) 70y 74 Z (mm) 7avsY AR (mm) FEREE (KN) | E—*> b (Nm) EF W o=
== - =
H W2 }é\il Hi P Dxdxg1 wW L L1 h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M1 T N1 N2 N3 E S1 S2 S3 S4 | Ciso 100km | Co Mro | Mpo | Myo Z0ov7(g) |L—Ib(g/m)
LRR 35MN 122 | 84 50 - 50 25 25 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1100 LRR 35MN
LRR 35ML 44 18 34 31 40 14x9x17 70 | 1475 | 109.5 | 38 72 = 50 25 72 M8x9 = 9 Méx12 Méx8 P5 12 6 12.4 | 267 | 267 68.9 196 | 3525 | 3226 | 3226 1500 5740 LRR 35ML
LRR 35MXL 177.5 | 139.5 100 50 100 27.7 | 27.7 82 245 | 4439 | 5111 | 5111 1900 LRR 35MXL
LRR 45MN 156 | 110 40 - 60 392 | 36 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 2100 LRR 45MN
LRR 45ML 52 | 20.5 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 191 145 44 80 - 60 30 80 | M10x11 - 10 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 | 13.8 | 46.7 | 43.5 18 333 | 8450 | 7700 | 7700 2700 10000 LRR 45ML
LRR 45MXL 226 | 180 120 40 120 442 | 4 138 410 |10500 | 11800 | 11800 3200 LRR 45MXL
LRR 55MN 1824 | 130 75 - 75 41.5 | 39.7 131 338 | 9750 | 7100 | 7100 3800 LRR 55MN
LRR 55ML 63 | 235 | 53 45 60 24x16x20 100 | 233.4 | 181 53 95 - 75 | 37.5 95 | MI2x16 | - 15 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 | 552 171 476 13900 | 13950 | 13950 5100 12700 LRR 55ML
LRR 55MXL 290.4 | 238 150 75 150 58 | 56.2 209 615 | 18050 | 23600 | 23600 6500 LRR 55MXL
BE: O—S—F A0 70Y 7 DEEREKREFECcage
1 NFAES SOM6HO ‘ BIERBEOAEEBTYT ., BEAEREELBHNHR
2. N3l EADBHRBDOY Y H AR E— A2 MEISO 14728IC K W E LIERETTY .
3N NSEFBUVEEFHTEINE IO T HESRIICHIT T REY
4. ZFVLABBITL—FORIF ARSI EBRCREEL
LRR MN/ML/MXL Series...C Series (A—Z—F =1 &)
w g |BETE] LoEmm) 7OvsHAX (mm) FAv %4 X (mm) FEAHTE (KN) | E—4> b (Nm) £ -
== . c=
H W2 E\IOL Hi P Dxdxg1 W L L h2 P1 P1/2 P2 P2/2 P3 Mxg2 M T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 | Ccage 100km| Co Mro | Mpo | Myo |ZBwvZ(g) |L—Ibig/m)
LRR 35MN...C 122 | 84 50 - 50 25 25 71.3 133 | 2350 | 1710 | 1710 1100 LRR 35MN...C
LRR 35ML...C 44 18 34 31 40 14x9x17 70 | 1475 | 109.5 | 38 72 - 50 25 72 M8x9 - 9 Méx12 Méx8 P5 12 6 12.4 | 267 | 26.7 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 1500 5740 LRR 35ML...C
LRR 35MXL...C 177.5 | 139.5 100 50 100 27.7 | 27.7 102.5 224 | 4047 | 4695 | 4695 1900 LRR 35MXL...C
LRR 45MN...C 156 | 110 60 - 60 392 | 36 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 2100 LRR 45MN...C
LRR 45ML...C 52 | 20.5 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 86 191 145 44 80 - 60 30 80 | MI10x11 - 10 Méx12 Méx8 Pé 12 6.6 | 13.8 | 46.7 | 43.5 147.5 288 | 7550 | 6900 | 6900 2700 10000 LRR 45ML...C
LRR 45MXL...C 226 | 180 120 40 120 442 | 41 172.5 366 | 9650 | 10850 | 10850 3200 LRR 45MXL...C
*| LRR 55MN...C 182.4 | 130 75 - 75 41.5 | 39.7 164 292 | 8600 | 6350 | 6350 3800 LRR 55MN...C
*| LRR 55ML...C 63 | 235 | 53 45 60 24x16x20 100 | 233.4 | 181 53 95 - 75 | 37.5 95 | M12x16 | - 15 Méx12 Méx9 Pé 12 8 15 57 | 552 214 415 12250 | 12300 | 12300 5100 12700 LRR 55ML...C
* | LRR 55MXL...C 290.4 | 238 150 75 150 58 | 56.2 261 553 | 16300 | 21300 | 21300 6500 LRR 55MXL...C
fBE: O—S—F A0 T0v I DEREREFTECcage
1 NREEASO®EA \ BIERFEDOAEEBTYT . BEAEREELHNTE
2. NslE EBDSHHDOY YT H A X E—AY MEISO 14728l K WEHE LIEIBET T,
BN NS EBOVREFEFHEBFEINET IO T ESFTICHIFTCREY
4. AT VL RBRETL— ORI FAXFS1TEBBIIZE N
*O—5—F1A VDA TYaVETRHE TN e My/Myo Mp/Mpo
cicot ¥ creo = —
C/Co = |@ -

O@] =" EE

o

9|« c/co @@

S63 S64

o| |o| o




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

P2 P1 L L
P2 . P2 L Py
P2/2 P2/2 \ = % [’L P1/2 P1/2
K /ﬁ 5 [©) [©) [©) Na © I6) N3 ™ :
— q T 1 - T NI NI
1 T Ps 1 S O] | ! !
g @ HEEN@ | | — ©F | *jé/ @{% fﬁ f}@
P E = Ogle Oglol & & ) | ) L) \
@ 1
cpe 5 5 % & 5 FN /FL FXL
S4 Sa
e o FXL FN / FL
HRR FN/FL/FXL Series
) = HI~T*E L—Jb~r&E (mm) JOvoH 44X (mm) JOvIH 44X (mm) TEAEEE (KN) | E—X>F(Nm) BE= - =
= =
H W2 E,V\IOL Hi P Dxdxg1 W L L ha | Pv |P1/2 | P2 | P2/2| Ps | MxQ2 | M1 | M2 | T | T2 N1 N2 N3 E S S2 | S3 | S4 |Ciso100km| Co | Mro | Mpo | Myo | Z7Ew%(g) | L—Ib(g/m)
HRR 35FN 122 | 84 0 . 5 19 | 19 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1700 HRR 35FN
HRR 35FL 48 | 33 34 | 31 40 14x9x17 | 100 | 147.5 | 109.5 | 42 . 82 | 41 MI10x13| M8 | 5 |13 13 1102 | Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 | 16.4 |31.7|31.7 68.9 196 | 3525 | 3226 | 3226 2400 5740 HRR 35FL
HRR 35FXL 177.5 | 139.5 100 | 50 100 27.7 | 27.7 82 245 | 4439 | 5111 | 5111 3100 HRR 35FXL
HRR 45FN 156 | 110 . - ‘o 29.2| 26 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 3600 HRR 45FN
HRR 45FL 60 | 375 | 45 | 38 | 525 | 20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 52 - 100 | 50 MI12x15| M10| 6 | 15 15 | 148 | M6x12 | Méx8 | P6 | 12 | 14.6 | 21.8 | 46.7 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 4700 10000 HRR 45FL
HRR 45FXL 226 | 180 120 | 60 120 442 41 138 410 |10500 | 11800 11800 5750 HRR 45FXL
HRR 55FN 1824 | 130 95 . 70 31.5(29.7 131 338 | 9750 | 7100 | 7100 6000 HRR 55FN
HRR 55FL 70 | 435 | 53 | 45 | 60 24x16x20 | 140 2334 | 181 | 60 5 116 | 58 M14x18 | M12| 7 | 18 18 | 168 | M6x12 | Méx9 | P6 | 12 | 15 | 22 | 57 | 552 171 476 13900 | 13950 | 13950 8400 12700 HRR 55FL
HRR 55FXL 290.4 | 238 150 | 75 150 58 |56.2 209 615 [18050 | 23600 | 23600 | 10700 HRR 55FXL
(R BERAERBTELHNFRIE—AVMEISO14728ICEDVTVET,
1. N2k flm A S D #am0O i ‘ EAEREROERIFE. ACLOVID ) ZT7AA R ZBEREREEC
2 NslE EBDSHBOOYS T H A X EVSEA—RHETEREE, ZDI0%AHEOBENICLHAEH &
3NN BV EEERFEENETOT ESMHITREL B s I 8 . SOk TR A 45 2 B9 B 5
4. Mxga M1:RIU kA RI&1S04762 —12.9IC > TWET P = - e
5. M2:EECH RV FIEDINT984-8.8ICREST LN E T Z;ﬁf@i%fﬂ‘?‘ 100km & EBMEREECr0oRI=1. 2662
6. 27 YL AMBILTL — FDRIY A RESTEBBFEE N BCLIBYET.
HRR FN/FL/FXL Series...C Series (A—Z—F 1 1 &)
1l = & L—Ib~F& (mm) 70y A4 X (mm) JOvsHY 4 (mm) ERREEKN) | E—Xk (Nm) =8 » =
= =
H W2 _\é\g Hi P Dxdxg1 W L L1 h2 Pi |P1/2 | P2 | P2/2| Ps | MxQ2 | M1 | M2 | T T T2 N1 N2 N3 E S S2 | S3 | S4 |Cecage 100km| Co Mro | Mpo | Myo |Z'Aw%(g) |L—Ib(g/m)
HRR 35FN...C 122 | 84 0 = . 19 | 19 71.3 133 | 2350 | 1710 | 1710 1700 HRR 35FN...C
HRR 35FL...C 48 | 33 34 | 31 40 14x9x17 | 100 | 1475 | 109.5 | 42 s 82 | 41 MIOX13| M8 | 5 | 13 13 102 | Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 10 | 164 [31.7[31.7| 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2400 5740 HRR 35FL...C
HRR 35FXL...C 177.5 | 139.5 100 | 50 100 277|277 1025 224 | 4047 | 4695 | 4695 3100 HRR 35FXL...C
HRR 45FN...C 156 | 110 a0 - ‘o 29.2| 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 3600 HRR 45FN...C
HRR 45FL...C 60 | 375 | 45 | 38 | 525 | 20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 52 - 100 | 50 MI12x15| M10| 6 | 15 15 | 148 | M6x12 | Méx8 | P6 | 12 | 14.6 | 21.8 | 467 |435| 1475 288 | 7550 | 6900 | 6900 4700 10000 HRR 45FL...C
HRR 45FXL...C 226 | 180 120 | 60 120 442 41 172.5 366 | 9650 | 10850 | 10850 5750 HRR 45FXL...C
*x HRR 55FN...C 1824 | 130 95 - 70 31.5|29.7 164 307 | 8600 | 6350 | 6350 6000 HRR 55FN...C
*|  HRR 55FL...C 70 | 435 | 53 | 45 | 60 24x16x20 | 140 | 2334 | 181 | 60 = 116 | 58 M14x18 | M12| 7 | 18 18 | 168 | Méx12 | Méx9 | P6 | 12 | 15 | 22 | 57 |552| 214 430 | 12200 | 12300 | 12300 8400 12700 HRR 55FL...C
%] HRR 55FXL...C 2904 | 238 150 | 75 150 58 | 562 261 553 [ 16300 | 21300 | 21300 10700 HRR 55FXL...C
iz O—S—FzA D70y 7 DEKREEEFECcage
NRBESSOBHE \ BIFEFEDOHEMBTY . BEEAERBFTELHNIS
N3 EFDSEEBDOOY VT H A X E—AY MEISO 14728l & W EHE LIEETTY,

1
2
3N NSEEBVREEFFHEINETO T HESICHITFTREL
4. Mxg2. MR U 3o XIE1S04762— 129> TWVWET
5. M2:EEC YRV MEDINT984-8. 8IS TWVWET

6. AT VL RAMEBIETL — DRI P A XIES 1 EBRIIZTV
*O—5—FIA VDA T aVIETEKLIETN

Mr/Mro

Mp/Mpo

S65 S66



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

w L
P2 P1 L Li
P1/2 P1/2 L1 Py
P2/2 . P2/2 M X Qs \ B s [’L P1/2 P1/2
_ . Jf 2 S ] - @ @ N | @ @ e T T N2 T T T T
ST A Ps3 P 1 P )] ] ] i
1 Hetide<oln | | — S — —
: : . oge[© & o oFa T & 1 11
© ® M
cpe 5 5 % & o FN / FL FXL
W2 Wi FXL S4 FN / FL S4
LRR FN/FL/FXL Series
A E AN L —Ibti& (mm) 70y oA X (mm) 70y oA X (mm) EREEKN) | E—A b (Nm) EE B E
= =
H W2 ‘évo‘s Hi P Dxdxg1 w L L1 ha2 Pi |P1/2| P2 | P2/2| Ps | MxQ92 | Mi | M2 | T | T2 N1 N2 NE E St | S2 | S3 | S4 [Ciso100km| Co | Mro | Mpo | Myo | ZEwZ(g) [L—Ib(g/m)
LRR 35FN 122 | 84 o - 5 19 | 19 57 154 | 2742 | 1946 | 1946 1550 LRR 35FN
LRR 35FL 44 | 33 | 34 31 40 | 14x9x17 100 | 1475|1095 | 38 - 82 | 41 MIOx13| M8 | 5 | 9 13| 67 | Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124 |31.7[31.7| 689 196 | 3525 | 3226 | 3226 2200 5740 LRR 35FL
LRR 35FXL 177.5 | 139.5 100 | 50 100 27.7 | 27.7 82 245 | 4439 | 5111 | 5111 2800 LRR 35FXL
LRR 45FN 156 | 110 - - ‘0 292 | 26 95.9 255 | 6350 | 4450 | 4450 2900 LRR 45FN
LRR 45FL 52 | 375 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 44 - 100 | 50 MI12x15 | M10| 6 |10 15| 7.3 | Méx12 | Méx8 | P6 | 12 | 6.6 |13.8 |46.7 | 435 118 333 | 8450 | 7700 | 7700 3800 10000 LRR 45FL
LRR 45FXL 226 | 180 120 | 60 120 442 | 41 138 410 {10500 | 11800 11800 4500 LRR 45FXL
LRR 55FN 1824 | 130 o5 = . 31.5|29.7 131 338 | 9750 | 7100 | 7100 5200 LRR 55FN
LRR 55FL 63 | 435 | 53 45 60 | 24x16x20 | 140 | 2334| 181 | 53 - 116 | 58 M14x18 | M12 | 7 |15 18| 98 | Méx12 | Méx9 | P6 | 12 | 8 | 15 | 57 |552 171 476 (13900 | 13950 | 13950 7100 12700 LRR 55FL
LRR 55FXL 2904 | 238 150 | 75 150 58 |56.2 209 615 | 18050 | 23600 | 23600 9100 LRR 55FXL
(R EAERBEEHNIRE—AVMIISO14728ICEDVTVETY,
1. N2l RIE D S Dm0 EAERENOERIT. ALOVIDUZTFTHA R ZEARAERBFTECEL
2. NslE EBDBHRBDOY YT H A X SE—RGTHEBHETE. ZOIOBHHBDENICLZAENECET &
N2 NSEBVWREFEHFTEINETOT HESRIICEAIFTREETY IEEENETHERMETT. 5 0 k MCEAEREMEHETIHE. BIER
4. Mxga. Mii R L kA ZIE1S04762-12. 91> TWET HEOKMEIE. 100k mEESBERFECI 00RIT1.26 BENIFD
5. MaEECURIL M EDINT984-8. 81> TWET TEICHEYET, RICRRLTLE0ET 00k m OERESORATE
6. AT VL RMEBIETL—rDRI YA XES1TEBBIIZETL RIEETT,
LRR FN/FL/FXL Series...C Series (A—Z—F =1 &)
B OE RN L =Ltk (mm) 70y o% A4 X (mm) 70y oA X (mm) ERFEEKN) | E—Ab(Nm) B8 B E
= =
H W2 \é\gs Hi p Dxdxg1 W L L h2 P | P1/2 | P2 | P2/2| P3 | MxQ2 | M1 | M2 | T T T2 N1 N2 N3 E S S2 S3 | S4 |Ccage 100km| Co Mro | Mpo | Myo | ZAwZ(g) |L—Ib(g/m)
LRR 35FN...C 122 | 84 P - 5 19 19 71.3 133 | 2350 | 1710 | 1710 1550 LRR 35FN...C
LRR 35FL...C 44 33 | 34 31 40 | 14x9x17 100 | 147.5| 1095 | 38 = 82 | 41 MIOx13| M8 | 5 | 9 13| 67 | Méx12 | Méx8 | P5 | 12 | 6 |124 |31.7 (317 86.1 175 | 3133 | 2881 | 2881 2200 5740 LRR 35FL...C
LRR 35FXL...C 177.5 | 139.5 100 | 50 100 27.7 |27.7| 1025 224 | 4047 | 4695 | 4695 2800 LRR 35FXL...C
LRR 45FN...C 156 | 110 - - ‘o 29.2 | 26 120 222 | 5750 | 4050 | 4050 2900 LRR 45FN...C
LRR 45FL...C 52 | 37.5 | 45 38 | 52.5 | 20x14x17 | 120 | 191 | 145 | 44 - 100 | 50 MI12x15 | M10| 6 |10 15| 7.3 | Méx12 | Méx8 | P6 | 12 | 6.6 |13.8 |46.7 |43.5| 1475 288 | 7550 | 6900 | 6900 3800 10000 LRR 45FL...C
LRR 45FXL...C 226 | 180 120 | 60 120 442 | 41 172.5 366 | 9650 | 10850 | 10850 4500 LRR 45FXL...C
LRR 55FN...C 1824 | 130 o5 - 0 31.5(29.7 164 307 | 8600 | 6350 | 6350 5200 LRR 55FN...C
LRR 55FL...C 63 | 435 | 53 45 60 | 24x16x20 | 140 | 2334 181 | 53 - 116 | 58 M14x18 | MI12 | 7 |15 18 9.8 | Méx12 | Méx9 | P6 | 12 | 8 | 15 | 57 |552 214 430 | 12200 | 12300 | 12300 7100 12700 LRR 55FL...C
LRR 55FXL...C 2904 | 238 150 | 75 150 58 |56.2 261 553 | 16300 | 21300 | 21300 9100 LRR 55FXL...C
fE: O—5—FIA DO TAYIDERERFECcagelIREDRIEE
1. N2l RIEH S D& mO Ty, BEXRBERTELHNTFBTE—AVMIIS014728ICEDNT
2. NslE EBDSEBDOUY T H A X WET,
3 NA N BV EEHBENETOTAESHICHIFTIREN
4. Mxga  M1: R L kA ZIE1S04762-12. 91> TWET
5. MaEESH AL R IEDIN7984-8 81T ST WET S
6.27 YL AWBET L — b DX I YA XIS EBBILEL cico b derco Mp/Mpo
*O—5—FIA VDA TVavETRHEEN T
C/Co = <= C/Co

S67

S68



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Mixg4
\ T3
[id i
WRC 27/20
Mixg4
S NSTEE : Jb

Ha

G
R— . - . ) o= = Lmax
FAOSBKS IS FATLOTLS IS (B) A & - ]
¥R BBK (E) . bR, BHE YR M. MK Lt —
r J{{:,,,,,,,,,jw ARC/HRC/ERC 15~30
FTJO>FRBZvw/NT (1BE) PVCHAOZBHKSvINS (8) i o ‘ Mixgd ]
YR B TEEME. MHEMN YR ¢ BAUK. BAIH. BHEE . i i Stroke Lmin
T | (& ) |
: ) 7 ‘ 2 G
HEHLEHAS NS (K) FILE = LAY FHHN 1 @ | 1
BE:OU—2IL—LEA 25 (ABLER) 1 | —— a0
R B BK, B ARC/HRC 20, 30~55
ARR/HRR/LRR 35~45
S NSRRI
B FO>BKSYINS, STOCFRBZvwIINS., FERBHLEAS VYIS
N . FRTE TOvIESTTE | T Oy O ERRY L — VB N T iE L—IUERxY %
JOvORBRERE B | Hax GRS
W3 H2 H3 H4 P4 Ss N5 a3 T T2 T3 Mixg4 Q
S —_ o = _ =
Y EERAT E/7A)—EES1T - 15 36 19 19 23 25 9.4 |M3x0.35| 2.3 5 7 - M3x6 5
20 44 21 21 27 29 12.5 [M3x0.35| 2.1 7 9 = M4x8 6
ARC 25 50 25 25 32 365 | 14.5 |M3x0.35 2.8 9 9 = M4x8 7
HRC/ 30 60 34 34 4] 425 17 |M4x0.5| 3.2 10 10 = M4x8 8
v 35 70 39 39 47 50 19.5 |M4x0.5| 3.1 13 10 = M4x8 9
XV RTFV LA
2oL —RICEE) 45 86 49 49 59 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 = M5x10 10
55 100 56 56 69 73 28.5 |M5x0.5| 5.6 18 15 = M5x10 12
WRC | 27/20 72 22 22 26 50 11 |M3x0.35] 2.5 10 - 20 M3x6 5
T )I\SE=:tE ARR/ 35 80 36 36 43 60 18 |M4x0.5| 4.7 13 10 = M4x8 12
S EX: HRR/LRR | 45 95 42 42 51 70 | 225 |M4x0.5| 3.3 15 13 - M5x10 14
Lmin =
(Q-1) S: ##EE (mm) S =200 size:HRC20 Q=6 Lmax=40x6=240
' 200 Lmax / Lmin = 240 / 40 A Z?D"l/‘/ZEAt)_\Z}(E\ ‘PVCj-/(“EI>I3)57J<§v/(‘5\ FILZZOLAYFHNZ IS
Lmax = Lmin*Q Q: Z2bhO—2 Lmin = 61) =40 Lrmin : 10mm (BEITBEREZV/INSORSCTEELREETY)
FhEE TOvIESE | 7 Oy I ERRY L — VBN & L—IUERRY N
S 3 |ig | HaX (R
FERE
/. /. W3 H2 H3 H4 P4 Ss Ns Jek] T T2 T3 Mixg4 Q
] N
BERHE 15 55 27 27 31 25 9.4 [M3x035| 2.3 5 7 - M3x6 5
HRC 20 BL-C 240 / 40 20 60 32 32 38 29 12.5 |M3x0.35| 2.1 7 9 - M4x8 6
Lmax / Lmin (mm) 25 69 37 37 44 36.5 145 [M3x0.35| 2.8 9 9 - M4x8 7
Ty INT ARC
o o HRC/ 30 80 44 44 51 425 17 | M4x0.5| 3.2 10 10 = M4x8 8
BL-A 7/ OVKIv/NT BLD XA TLYIALIvINT ERC
BL-C H&EBRFIEHEI ¥ /\Z  BLF FILZZULAYFRINI vINT 45 105 57 57 67 65 24 |M4x0.5| 5.8 15 13 - M5x10 10
SR T R8> A FEBIR—JL ¢ 15,20.25,30,35.45,55 55 125 66 66 79 73 28.5 |M5x0.5| 5.6 18 15 = M5x10 12
A FEFR—IVZAT 2 21/15,27/20 O—5 2147 * 3545 ARR/ 35 84 47 47 54 60 18 |M4x05| 47 13 10 - M4x8 8
BOEE 224 — FEAIR—)V 21 7 1 ARC/HRC/ERC T4 REFIR—LR A7 WRC S2 A : HRC20-BL-C-240/40 HRR/LRR | 45 12 60 60 69 70 225 |M4x0.5| 3.3 15 13 - M5x10 11
A58 —mEO0—5%1 7 : ARR/HRR/LRR BEUEEEELTCLEL,

MEHRMARICEALE L CldcpalcTBAEIEETL,
S69 S70



—w FI)ILDEIR

JYU—-XZw T IV U - X RGHEHRF

S71

A-M3 B-M3 A-M6
7 ~L—‘
@4.5
@6.4
2 -
N M3x0.5 M3x0.5 «;i Méx0.75
OB-M3-Mé OA-M3-D4
b
7 N o
:

N s ) :
N ) ] e 24 N s
6x0.75 o Lo
- méi] ol @ ! i ~© i
il M e L Méx0.75 M6x0.75
*Méx0.75, Méx1 D232 A 7 M3x05 *O 44858/ N1 T HI AR
OA-M6-G1/8 OB-M6-M8 OB-M6-PT1/8 OA-PT1/8-M8
12
18 \ 10
o Ol =—
® ftt e //i = M M8x1
T ” ” < M8x1 . <\\JL .
=R =
01 [__ L ° Méx0.75 I — o B NG T
M6x0.75 i ,,[ L
@ i S TRIFMATAE *@ 445 S TRIBATEE MO *@ 445 S TRIBATEE
OA-PT1/8-PT1/8 OA-PT1/8-G1/8 OB-PT1/8-M8 OB-PT1/8-PT1/8
12
18
20
1(©
\
' J—
T T o N.G1/8 2 /i;
S hNEAY - - M8l
o |1 1] “ i i PT1/8 'M
oL L PT1/8
*O 64830/ N1 TFIATRE *O 44830/ N1 TFIFRETRE

24 TIRFVIE
R

|
N
N

750
N usBi1s17
DIN 71 412
oS 15063921
Méx0.75 t ISO 7824
OA-M6-M8

JSB1517
DIN 71 412
15O 6392-1
PT1/8 /I | > 1SO 7824
OA-M6-PT1/8

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

- LEOZY TILIR—ILI A TONMNIR T RS —)L(SN)EO—S—9 1 F(CHEATIETT .
-XLEDOZy I EO-5—FA TOHEHIRNI> RS —JL(SN)ICERTIETT .
PRI A ZPHLEARDBEFTEIE S ZE 0,

JISB 1517

DIN 71 412

Méx0.75 | 9 1SO 6392-1
. 1SO 7824

OB-Mé6-M8-L

/

4"77%
|

M8x1

S
\Méx0.75

12

O 4157/ N1 7RI ATRE
OA-M6-PT1/8-XL

12

12
0.5

Méx0.75

*O 44878/ N1 THIFRIRE
OB-M6-PT1/8-L

13.5

0.5
12

12

Méx0.75 7

Méx0.75

JISB 1517 DIN71 412
ISO 6392-1 ISO 7824

OA-M6-PT1/8-L

12
1.5
0.5

JISB 1517
DIN 71 412
1ISO 6392-1
I1SO 7824

PT 1/8 Jd

OB-M6-M8-X L

16

% ]

12

1.5
0.5

| \G1/8

12

fl i ~| v v \‘ h ) iti a |/
] g i \ e ’E?‘\/ > M8x1 b \\“
o — — IR L
— — G1/8
PT1/8 “ P18
~O o
< - © 9
; Méx0.75
L — Méx0.75 N *Q 4GNS
*O 6443/ N1 THIFARIAE FIFaHE

M6x0.75
*O 6¥a38/ N1 THIFERIRE
OA-M6-M8-XL

12
i

0.5

16

e

0| \uea
‘
‘
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
‘

Méx0.75

* O 4#a8/ N1 THIFFIAE

S72



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

famgeE T U -

CpcDIFHIZ Y MMIE. #HGNA T E3BEDRMT IV F A b 2BHEDOITY - H AR THER SN TVET, YRR VF AT "
AL mm
Gy B X AR —w )L &Ei#ER
_ . of o SSFATRE
—w)LDIEIRE GH-MS-MR It 0 MR-15M_ MR-15W
g‘i § M5x0.5
ARC15 | HRCI15 - M3 M3 A-M3 i
ARC20 | HRC20 | - M3 M3 B-M3 L@
2| ARC25 | HRC25 | ERC25 Mé M3 A/B-M6 A-M3 o35
| [ ARC30 | HRC30 [ - Mé Mé A/B-M6 A-M3-L “
K[ Arc3s | HRC35 - Mé Mé A/B-Mé o «
ARC45 | HRC45 | - PT1/8 Mé B-PT1/8 e
ARCS55 | HRC55 - Mé Mé A/B-M6 GH-M5-06 g '
ARR35 | HRR35 | LRR35 M6 Mé A/B-M§ ]
ARR45 | HRR45 | LRR45 Mé Mé A/B-M6 M5x05 ®o)-
ARR55 | HRR55 | LRRS5 Mé Mé A/B-M6 BM3 g
- 2,
B-M3-L ]
d b °
B-Mé 92
A-M6 =~
A-M6-L @
GP-PT1/8-01 %’E}}EE%%,E\ A-Mé-XL g
COBRBEF. BB/ T E3BOBBTIYFAS N (GH-M5-MR, GH-M5-06. GH-M5-08) Z#EX TLET. B-Mé g
BHT S Y FAS NEPT-1/8HEFEN LT, HROTU—ZH > TEEATEET, L e
GH-M5-08 o —
N -
M5x0.5
B-PT1/8
J)—RHAYDE B-PT1/8L .
© 3
PT1/8
3 =VA v
o 5= 2B Ak
EHPIyFA DU—2ASAKE. 709/ E400gBNBOET .
I ! BA: mm
ot HA X ERR &
U —XH>ARAK(GG-070.
GG-400 =7
) g2 1.4&MES : 28Mpa
it ) 0 GG-070 > *@é& 2.48ME : 0.5~0.8 c.c/A hO—T
Ca=TAYE e 5 3MEOU—2 : 70gICELTED
A o H1 2 ER ‘ (245) JOLDTEMISTEIRE
110 ‘
88 1.4&HES : 62Mpa
GT-PT1/8-M5 . o GG-400 ° Em 2.4&H= : 1.0~1.2 .c/RA ~O—2
s I is 3B IU—X : 400gAICELTHD
: )C’ JULOTEMIEEIEE
PT1/8
o (350)
S73 S74




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

VDZT7HAFEAEROEEEER

I = A ° = ==__ o
CpC AR/HR U —XMEztiam/ (v RFX M —IRE ey T—
THEFR / HEE/
. - . N e _ RN EL / FRIBERFY / 142/
U= T 51 RER— AT O 5 & L— LR TR CER S 3C &(Cd > TABLET. BREOEREFTARLETSY hI4— L% masss PRER Wi
WHCETTEET, USTHA REERTT B, BUSEBETORTNE. KRB CERNRC D, TOFEEMERLLEA. HOHRY kil raietd LB/
ZOMAETEAJMET T IERERDET. UZTHA ROMAETHESISHETEHIC. cpcTERPUBBIMY > IR ZEAL. IR A / CdYes  [INo BETERL/
JOvoEL—ILOYA ROERTR—/LEEEFERSE. B CESEOMEhNMEMEND LS5, ERCH/VET TER—)LCES MEEREE,/L—IVR&5A
OFERRIEUET . PURIEHMOITE. HORVERD., SHOMIGIREDIEEECKD. TOvODORBHEEMNBERCIDIIA—HINZET,
FKICENHEREZRBOER,. i - BEFEHIEUET, LRICKBEBEIBDOETTAMERIIUTOEDTY, El %% %
o e = = =]
AR158 RHNEsm/ Ly R NSF—4 Ox¥E O [JEmd QERes [OJND1EE: ) [ #2AAE: ) [ Toft (EEERERREEW)
FZ NG : 8pcs.AR15-BLOCK (PIRITUHAH/ Cw R4F) 4pcs.AR15SMN-RAIL-N EITT A K L —) LR ] ) mIE) O] zo
CLASS-L1500 SEEL— LT | [0 (]2 3 [ zof
2 L—ILoEEEmm) | Lo: (FOvo DRk 2F (182ADIHE, L—/LOEEEE)
ar(&JOyvy) 1.8KN(C=9KN,C0=17.5KN) ~ /L
1M B . . .
2 O—soE= | 0.96m i:{_l_(mm) Linx: \lnly — — Lz
EIRARE | 1m/s E2(kg) (BEMIBLER. BFESE)
feshi=g:i DAPHNE SUPER MULTI 68 (#f 64.32 CST 40°C) BRENfIE (mm) Laz: Lay:
#5878 58 ETRCEBRERINURL (B8RS > DS RIS S0 AADEMmm) Ly
NHHHN) Fz:
n X NER

JOv oo, ARRE®R/ (Y RROR—IUERERS CHBREZEZBM I HIR
TR M EREH

18 AL—ILDBZE

EfE TR R3820hr#8518802km

AER AR/ Y R

Y
mEs )L
0.7c.c| BB aERE
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 L — LR\ IFES CEmgE L —)LRE $IE S T migiE,
B{TEEEE km FENEZIREBME D,
1.7 RRAY R E2  EBIRR 2.7 MRA S N3 EEIRR 18R —ILDGE

ENESMF
ERBNHHE O U=7E—%— mE O vuvs— O] AWk F—U—
[ mE) 52— Osvs O =s ] zofts
BORE(m/sed): EXEhRs Bl (sec): 1B E f2 ) DEMEEEK
18d& 1) DOREEIE FHLEHME):
3. 05 RF4 v IOSRKUERHTL — MEIEEL FEAREBELSEBEAR
B SR MDER J— []—#& DRI BINCEP ) (] Bz=/mE B ERAT )
EHETIAI3820HR, HIERS802 k mEEFLILHE. 8ED e N AR W i Gl —" Ry W b S J—
FSZMEIJOVIORN. TOHRO2EOESOL —IL EOEICT. cpc HEROEBRN | [] JOvilc—wEII—R  [[JOvilhedu—x O ov—=s: O #ofts
BRSO RUR—)VERR SR (CRBHIRIX B 2 2. cpc HEBSDIEOTALE | [ Bt RECm O Ju—2zx@Elces [ BsnesU—2a™m ] 2o
HBMARDHEKNABESHNCRDELEZ. > T. INEITDIERE
’ii;;giiiizC%Tzztf HREBHOERICHENSD S 0 ?B_Cgf%g“j Dﬁ"{—xi?\ﬁ'é ‘}%\ﬁi?‘f%ﬁti Ozof
ZoRT A v BRRA EHTL— NRIARL G-x@m_ ) GEEem_ )

S75 BRASR [ FTcou—2=HA [ PU—2AHVF=ERLIU—2 = A [ sEEZLEL Oz ot S76




www.chieftek.com www.chieftek.com




www.chieftek.com www.chieftek.com




www.chieftek.com




